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Vezetői köszöntő

Tisztelt Jubiláló Alumni!

Önök egy olyan közösség tagjai, amelynek értékei átívelnek a generációkon: a tudásba  

vetett hit, a nyitottság az innovációra és a felelősségteljes szakmai elkötelezettség. 

Egyetemünk, amely az Önök idejében még a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem 

nevet viselte, az elmúlt évtizedekben jelentős átalakuláson ment keresztül – de a tudásvágy, 

amely Önöket is mozgatta, továbbra is meghatározza mindennapjainkat.

A tudás és a kiválóság nem csupán egyetemi éveink alatt határoznak meg minket,  

hanem életünk egészét átszövik. Önök ennek élő példái: generációjuk tudása és  

szakmai teljesítménye hozzájárult Magyarország fejlődéséhez, és ez mindannyiunk  

számára inspirációt jelent.

Ma, a Corvinus Egyetem célja, hogy nemzetközi szinten is meghatározó szereplővé 

váljon, versenyképes oktatást nyújtva az üzleti és a gazdaság- és társadalomtudományok 



10

területén. Önök a szüleim generációjához tartoznak, és bár életük alkotó évtizedeiben 

a kontinenst kettéosztó választóvonal ellentétes oldalán szerezték tapasztalataikat, 

ugyanazzal a tettrekészséggel dolgoztak országuk fejlődéséért, mint amit gyerekként magam 

is megfigyelhettem. Korunkban, amikor belga közgazdász-professzorként a budapesti 

Corvinus Egyetem rektora lehetek, az egyetem világos küldetése lett, hogy összekössön 

kultúrákat, régiókat, a jelent és a jövőt, s hogy vezető nemzeti intézményből európai és 

globális szereplővé váljon.

A Corvinus közössége ma is erős és összetartó. Bízunk benne, hogy kapcsolatuk 

egyetemünkkel tovább él, és örömmel követik intézményünk fejlődését. Ha lehetőségük 

adódik, kérjük, osszák meg tapasztalataikat a fiatalabb generációkkal, és segítsenek abban, 

hogy a jövő tehetségei is felfedezhessék mindazt, amit a Corvinus kínálhat számukra.

Hálásak vagyunk Önöknek, és büszkék vagyunk arra, hogy egy ilyen kiváló alumni közösség 

részesei lehetünk!

Jó egészséget kívánva,

Bruno van Pottelsberghe

Rektor
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Aranydiplomás adománygyűjtés

Egy hátrányos helyzetű diák tanulmányait finanszírozzák az aranydiplomások 

adományából

Egy hagyományteremtő szándékkal elindított adománygyűjtő kezdeményezést folytattak 

az egyetem aranydiplomásai 2024 őszén. Tizennégy alumni adományozásával összesen  

1 136 ezer forint gyűlt össze, amellyel a Szabó Kálmán Tehetségprogramon keresztül  

egy hátrányos helyzetű corvinusos diák tanulmányait támogatták. 

A Budapesti Corvinus Egyetem Aranydiplomát szerző egykori hallgatói már második éve 

döntöttek úgy, hogy diplomaszerzésük évfordulójának alkalmából visszaadnak 

 az intézménynek. Olyan célt kerestek az adományok felajánlására, ami az ötvenes,  

a hatvanas, a hetvenes és a 2020-as években egyetemre járó hallgatóknak is ugyanolyan 

sokat jelent. 2023-ban a szakmaiság támogatása jegyében az egyetemi könyvtár fejlesztése 

lett ez a közös cél. Az összegyűjtött adománnyal fontos adatbázisok előfizetését, kötetek 

beszerzését és digitalizálását tették lehetővé az egyetem öregdiákjai.   

2024-ben pedig a társadalmi mobilitás támogatását tűzték ki célul: a Rajk Szakkollégium 

által alapított, valamint a Heller Farkas Szakkollégiummal és az ELTE Bibó István 

Szakkollégiumával közösen működtetett Szabó Kálmán Tehetségprogram diákjai  

számára adományoztak az aranydiplomások.

A Szabó Kálmán Tehetségprogram alapvető célja, hogy olyan diákok számára tegye 

 lehetővé a továbbtanulást − 2013 óta a Budapesti Corvinus Egyetemen és 2019-től az  

Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán is −, akik anyagi 

lehetőségeik miatt ezt önerőből nem tehetnék meg. Az Alapítvány ösztöndíjjal, 

mentorprogrammal, szakmai- és tehetséggondozó programmal segíti ösztöndíjasait.  

A Program a Budapesti Corvinus Egyetemen továbbtanulókat Corvinus ösztöndíjas  

képzés esetén fel évente 500 ezer, önköltséges képzés esetén 700 ezer Ft-tal támogatja. 

A 2024 őszén rendezett gyűjtés keretein belül tizennégy alumni adományozásával összesen 

1 136 ezer Ft gyűlt össze. A Jubileumi adományozás keretében gyűjtött összeg jelentős részét, 

egymillió Ft-ot egy, az egyetemi képzését 2024 szeptemberében megkezdő, a Corvinus 

Egyetem Gazdálkodási és menedzsment alapszakára Borsod-Abaúj-Zemplén megyéből 

felvett diák támogatására fordította a Szabó Kálmán Tehetségprogram. A Corvinus 

ösztöndíjas képzésen tanuló diák azóta kiválóan teljesítette első egyetemi tanévét:  
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kinyílt számára a világ, boldogan ragadja meg az egyetem és a főváros nyújtotta 

lehetőségeket. A gyűjtésből fennmaradt 136 ezer Ft-tal pedig a diákok nyelvi képzését 

támogatta a Program. 

Dr. Berács József, a Corvinus Egyetem professor emeritusa, az egyetem aranydiplomás 

alumnusa volt a 2024-es gyűjtés egyik szervezője. A professzor elmondta, hogy 

hagyományteremtő szándékkal kezdeményezték a gyűjtést, szerettek volna ezzel  

példát mutatni a következő aranydiplomás évfolyamoknak is, hogy lehetőleg minden  

évben legyen valamilyen, az egyetem vagy a jelenlegi hallgatók fejlődését szolgáló  

nemes egyetemi cél, amelyre az aranydiplomások adakozhatnak. Az alapítvány 

kiválasztásával Szabó Kálmánra, a jubiláló diákok egykori rektorára, tanárára is  

szerettek volna emlékezni.
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Mi történt az egyetemen 
a megalakulása óta? 

Egyetemtörténeti összefoglaló

1920-ban, hosszas előkészületek után alakult meg a Tudományegyetemi Közgazdaság-

tudományi Kar Budapesten, ami önálló intézményként működött. Az 1920-ban alakult 

intézmény még a Közgazdaságtudományi Karba olvasztott Keleti Kereskedelmi Akadémia 

Esterházy (ma Puskin) utcai épületében kezdte meg működését. 1922/23-ban költözött át 

a Szerb utca 23. alatti ingatlanba, ahol több mint 25 évig működött. A Kar magában foglalta 

a közgazdaság-tudományi oktatás mellett a mezőgazdaság-tudományi, a közigazgatás-

tudományi, valamint a külügyi (konzuli) képzést is. A helyzet 1934-ben változott, amikor 

a kultuszkormányzat létrehozta az első hazai integrált felsőoktatási intézményt, a József 

Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemet, amelynek szervezetén belül szervezték 

meg a Közgazdaságtudományi Kart, amely immár csak közgazdaság-tudományi és 

közigazgatás-tudományi képzést nyújtott..

1945 után megkezdődött a József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 

szétbontása, több intézmény önállósult, utoljára, 1948-ban alakult meg a Magyar 

Közgazdaságtudományi Egyetem.

1948-ban jött létre az új egyetemi Központi Könyvtár a korábbi kari, tanszéki könyvtárakból, 

illetve a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Könyvtárából.

1949-ben állították fel a Tanulmányi Osztályt, korábban a Quaestura Hivatal intézte 

a hallgatók tanulmányi ügyeit.

1950-ben kezdődött meg az utolsó tanév a Szerb utcában. A jogelőd, 1920-ban alakult 

intézmény még a Közgazdaságtudományi Karba olvasztott Keleti Kereskedelmi Akadémia 

Esterházy (ma Puskin) utcai épületében kezdte meg működését. 1922/23-ban költözött át 

a regényes múlttal rendelkező Szerb utca 23. alatti ingatlanba, ahol több mint  

25 évig működött. A falai között a 18. században klarissza apácák laktak, majd 

a rend 1782-es feloszlatása után, 1794-ben a Vallásalaptól a Királyi Közalapítványi 

Ügyigazgatóság kapta meg, 1802-ben az épület egy részét, 1847-ben az egészet a Királyi 

Zálogház vette birtokba. Mielőtt az egyetemé lett, a Felvidékről átmenekített börtön 

költözött az épületbe 1919 őszén.
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Az 1950-es évek eleje a közgazdaság-tudományi felsőoktatás átalakításának és ezzel 

összefüggésben a Közgazdaságtudományi Egyetem újjászervezésének időszaka volt.  

A folyamat egybeesett – és ez nem véletlen – az új politikai, hatalmi struktúra, 

a kommunista diktatúra erőszakos kiépítésével. Az új korszak gazdaságpolitikájának alapja 

a tervgazdaság volt. Ennek megfelelően alakították át az egyetemi szintű közgazdaképzés 

legfontosabb intézményét, amelynek egyidejűleg kellett kielégítenie az új gazdaságpolitika 

diplomás szakemberigényét és betöltenie a marxista mintaegyetem szerepét. Ezek 

a feladatok példátlan mértékű átalakítással jártak: 1948-ban lecserélték szinte a teljes 

tanári kart, a hallgatóságot pedig alapos politikai szűrőnek vetették alá. Megváltozott 

a tananyag tartalma is, átvették a szovjet tananyagot, és bevezették az ideológiai tárgyakat 

(marxista filozófia, politikai gazdaságtan stb.). Új, specializált szakok indultak, ugyanakkor 

a közigazgatási képzés megszűnt, átkerült a PPTE/ELTE jogi karára.

A totális ideológiai fordulatot segítette a pártszervezet (MDP) megjelenése az egyetemen, 

a szovjet vendégprofesszorok megjelenése egyes tanszékeken, illetve a kötelező  

orosznyelv-oktatás bevezetése. A hallgatói létszámot megnövelték, de a szakérettségivel 

jelentkezők miatt magas volt a lemorzsolódás is. A korszakban bevezetett levelező 

tagozatos oktatás sem a színvonal-emelkedés irányába mutatott. A tanári karban feltűntek 

a kommunista rendszer prominensei (Rudas László, Nagy Imre, Fogarasi Béla és mások) 

is, de hosszabb, intenzívebb kapcsolatba alig kerültek a hallgatósággal, mert politikai 

elfoglaltságuk miatt sok esetben az óráikat sem tartották meg.

A Fővámpalota 1945-ben [Forrás: Fortepan/Fortepan]
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Ennek a nehéz, kihívásokkal teli korszaknak mégis voltak olyan elemei, amelyek a jövőbe 

mutattak, és sokáig jelen voltak, sőt jelen vannak az egyetem életében: ilyen a Központi 

Könyvtár, a Kari Szervezet (1989-ig) kialakulása, valamint a Tudományos Diákkör.  

S szerencsére megvan az Ybl Miklós tervezte gyönyörű, neoreneszánsz épület is.

1950-ben új szakosítási rendszer lépett életbe: általános politikai gazdaságtan szak, ipar 

szak, kereskedelmi szak, agrár szak, tanár szakok: A (politikai gazdaságtan, jog);  

B (könyvvitel és statisztika); C szak (kereskedelmi számtan, kémia, áruismeret).

1951-ben indult el a levelező tagozat. 

1951-ben az egyetemi hallgatók részt vettek a metróépítésben, a munkaversenyben előkelő 

helyezést értek el.

Metrótérkép [Forrás: Magyar Filmhíradó 38; 1951. szeptember. 1951: Részvétel a metróépítésben,  
a munkaversenyben] (Az eredeti forrásból a képeket készítette: Kenéz György)
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A metró építési munkálatai [Forrás: Magyar Filmhíradó 38; 1951. szeptember. 1951: Részvétel a metróépítésben, 
munkaversenyben] (Az eredeti forrásból a képeket készítette: Kenéz György)

1951-ben vezették be a kurátori rendszert Rudas László rektor halála (1950) miatt,

és Nagy Tamást nevezték ki kurátornak. Így ő lett az egyetem első számú vezetője, rektori 

hatáskörben járt el, megbízatása a következő rektorválasztásig (1953) szólt. Sem előtte,

sem azóta nem volt példa erre a tisztségre az egyetemen. A kurátori tisztségről az egyetemet 

alapító 1948. évi LVII. törvénycikk szólt, ami szerint a „rektor helyettese a kurátor, akit

az egyetemi tanszékek tanárai közül öt évi időtartamra a vallás- és közoktatásügyi miniszter 

nevez ki. A kurátor vezeti az Egyetem közigazgatását és irányítja a rektorral egyetértésben 

az Egyetem tanulmányi ügyeit. […] e minőségében a vallás- és közoktatásügyi miniszternek 

tartozik fegyelmi felelősséggel.”

1951-ben indult el a Közgazdász című lap, mely a korszak első egyetemi újságja volt.

Az ebből az évből származó eredeti lapszámok megtalálhatók az egyetem könyvtárában.

1952-ben jelent meg az oklevél megszerzésére, az államvizsgára vonatkozó, az egész 

szocialista korszakban hatályos szabályozás.

1952-ben új szervezeti struktúrát alakítottak ki: így tagozattá vált az esti, a levelező 

oktatás, valamint létrejöttek egyes képzési irányok (politikai gazdaságtan–pénzügy, 

ipar, kereskedelem). A tagozatok élén tagozatvezetők álltak, akik alapvetően a hallgatók 

tanulmányi ügyeivel foglalkoztak. A képzési irányok szerint szervezett tagozatokhoz

a tanszékeket is besorolták, a később alakult karoknak ez lett az alapja.

1952-ben indították el a belkereskedelmi, valamint a külkereskedelmi szakot a korábbi 

egységes kereskedelmi szak helyett.
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1952-ben nyílt meg a Főépület pincéjében az egyetemi menza. Ugyanebben az évben 

kezdődött meg a tudományos diákkörök (TDK) alakítása, valamint vezették be

a felsőoktatási intézményekben a kötelező testnevelés-oktatást.

1953-ban indult a statisztika szak és a gazdaságföldrajzi szak.

1953-ban, Karl Marx halálának 70. évfordulóján vette fel az egyetem a német közgazdász 

nevét, és lett Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem (MKKE).

1953-ban alakult meg a Tudományos Diákkör. Magyarországon hivatalosan 1952-ben indult 

a TDK-mozgalom, nem meglepő módon szovjet mintát követve. Valójában az 1950/51-

es tanévtől több egyetemen (például ELTE, Veszprémi Vegyipari Egyetem) spontán 

kezdeményezésként létezett már hasonló mozgalom. A közgazdaság-tudományi diákkörök

szervezése az ország sokáig egyetlen közgazdasági egyetemén, az (akkoriban már) Marx 

Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen kezdődött. Kezdetben a TDK munkáját 

szervezőiroda irányította, a következő felállásban: tanárfelelős, titkár, DISZ-megbízott, 

propagandista és a külső kapcsolatok felelőse. 1954-ben az egyetemen szervezett kilenc 

diákkör közül mindössze négy működött többé-kevésbé aktívan: két politikai gazdaságtani, 

egy statisztikai és egy pénzügyi. A többi kör – marxizmus–leninizmus, számvitel, 

népgazdaság tervezése, ipargazdaságtan, kereskedelem-gazdaságtan – csak formálisan 

létezett.

Kilátás a Fővámpalotából (1952). [Forrás: Fortepan/Bujdosó Géza]
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Marx Károly szobra az épületben (napjainkban megtekinthető az Egyetemtörténeti Kiállításon).  
[Forrás: Fortepan/Szabó Gábor]

1954 áprilisában rendezték meg az Oktatásügyi Minisztérium felhívására a budapesti 

egyetemek első TDK-konferenciáját. Az MKKE a politikai gazdaságtan és a statisztika 

területén írt dolgozattal képviseltette magát.

1954 ben alapították meg a Kultúrotthont, a mai Horánszky (Makarenkó) utca 

18–20. alatt, a korábbi, a jezsuitákhoz köthető Mária-kongregáció kápolnájának 

megszerzésével. A rendszerváltoztatás után az Isteni Megváltó Leányai tartottak fenn itt 

lánykollégiumot, jelenleg a Jezsuita Szakkollégium, valamint a Párbeszéd Háza működik 

az épületegyüttesben.

1955-ben az I. OTDK-konferencián belül 19 szakkonferenciában (azaz szekcióban) tárgyalták 

a beérkezett több mint 100 dolgozatot. A tudományos diákköri mozgalom indokoltságát 

és népszerűségét mi sem jelzi jobban, mint az, hogy politikai rendszerektől függetlenül 

fennmaradt, ma is létezik.

1955-ben alakult meg a három fakultás: az Ipar Kar, a Kereskedelmi Kar és az Általános Kar.
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1955-ben bocsátották el Nagy Imre professzort, akit 1948-ban neveztek ki az Agrár 

Tanszékre, 1956. október 13-án visszahelyezték egyetemi állásába.

1957-ben több olyan intézkedés született, amely a reformok bevezetése, illetve a korábbi 

gyakorlat visszavonása irányába mutatott. Az egyetemi doktori cím adományozásával 

tovább bővült az Egyetemi Tanács hatás- és feladatköre. Az Egyetemi Tanács személyre 

szabottan állapította meg a képesítési feltételeket, meghatározhatta a doktori szigorlat fő- és 

melléktárgyait. Az avatás ceremóniája pedig nyilvános doktoravató tanácsülésen zajlott.

Ugyancsak az Egyetemi Tanács dönthetett a „honoris causa” doktori cím odaítéléséről.

1957-ben indult el a mérnök–közgazdász képzés.

1957-től jelent meg folyamatosan és rendszeresen az 1951-ben alapított Közgazdász egyetemi 

lap.

Az 1958/59. tanévimmár„konszolidált” alapokon indulhatott meg.Ezek alapján 

határoztameg az egyetem vezetése a tudományos kutatómunka feladatait. Konkrétan 

az alábbi célokat tűzte ki a Háy László-féle vezetés: 1. növelni kell a szocialista országok 

gazdaságára vonatkozó ismereteket; 2. elméletileg jobban meg kell alapozni a szocialista 

tömb egészének politikai gazdaságtanát. 3. nagyobb hangsúllyal kell foglalkozni a fejlődő 

országok gazdaságának fejlesztésével és a világgazdaságban betöltött szerepükkel. Ekkor 

került sor az orosz nyelvoktatás visszaállítására is.

1960-ban elindult a terv-matematika szak az egyetem nappali tagozatán az Általános Karon, 

elsősorban az országos hírű Gazdaságmatematika Tanszéken és részben a Népgazdaság 

Tervezése Tanszéken. A szak indítása tudatos, erős elszakadást jelentett a korábban  

a matematikai alapú közgazdaságtant is érintő ideologikus képzéstől. Az új szak először 

négy és fél évben, matematikai, statisztikai, számítástechnikai, operációkutatási, lineáris 

algebra tárgyakkal indult útjára. Kiemelkedő oktatói révén (Krekó Béla, Szép Jenő,  

Meszéna György) hosszú időn keresztül az MKKE legnagyobb presztízst jelentő képzésévé 

vált.

1959-ben a posztgraduális tanulmányok folytatása céljából megalakult a Közgazdász 

Továbbképző Tagozat (később: Közgazdasági Továbbképző Intézet).

1961-ben Berend T. Iván, a Gazdaságtörténeti Tanszék oktatója (későbbi rektor) történeti- 

gazdaságtörténeti munkásságának elismeréseképpen megosztott Kossuth-díjat kapott 

Ránki Györggyel. Az ekkor 30 éves oktató az egyetlen az egyetem történetében, akit ezzel 

a díjjal jutalmaztak.
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1962-ben a posztgraduális tanulmányok folytatása céljából megalakult a Közgazdász 

Továbbképző Tagozat (később: Közgazdasági Továbbképző Intézet).

1962-ben az egyetemi táncegyüttes a Soproni Kulturális Seregszemlén elnyerte 

az Aranyplakettet.

1962 és 1965 között komoly és átfogó reformfolyamatot valósított meg az egyetem, amely 

bizonyos mértékben a közgazdasági felsőoktatás szerkezetét is átalakította.

1963-ban, akkor merésznek számító újításként, a Nyilas József és Simai Mihály által 

fémjelzett Világgazdasági Tanszék keretében elindult a világgazdasági stúdiumok oktatása, 

amely terület 1920 óta először jelent meg az egyetem és elődei képzésében.

1963 szeptemberében, ugyan gyerekcipőben, kísérleti jelleggel, de elindult a számítás- 

technikai oktatás az egyetemen. Ehhez további kedvező feltételt adott az egyetemen 

 1966. március 10-én felállított Ural 2 számítóközpont. Ez a fejlődés tette lehetővé,  

hogy 1970 tavaszán létrejött a Számítástechnikai Kutatóközpont, 1971 őszén pedig elindult 

a rendszeres, kötelező számítástechnikai oktatás.

Kilátás a Gellért-hegyről a Szabadság hídra és az egyetemre 1960-ban. [Forrás: Fortepan/Móra András]
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1965-ben indult a Ford-ösztöndíjprogram. A magyar állam a Ford Alapítvánnyal  

(Ford Foundation) kötött szerződése keretében elindult ösztöndíjprogram magyar kutatók 

számára két féléves, az USA egy-egy neves egyetemén töltött tanulmány- és kutatóutat tett 

lehetővé. A Ford-program keretében az MKKE oktatói kiemelt módon vettek részt, az 1960-

as években összesen 16 fő (például Zalai Ernő, Csáki Csaba, Chikán Attila, Gálik Mihály).

Az USA-ban szerzett tudásuk és tapasztalataik meghatározó jelentőséggel bírtak későbbi 

oktatói-kutatói munkásságukra. A Ford-program egyúttal az egyetem első jelentős nyugati 

tudományos kapcsolata.

Szabó Kálmán rektor az 1967-es új gazdasági mechanizmus felhajtóerejére támaszkodva  

az 1968/69-es tanévtől fogva átfogó reformprogramot valósított meg az egyetemen,  

amely korszerűsítette a képzési rendszert, és összességében egy nyitottabb, demokratikusabb 

légkört eredményezett. Többek között a korábbi tervgazdasági mintáktól elszakadva 

bevezették a szakágazati képzést, a szakszemináriumok rendszerét, bevezették a poszt-

graduális képzést, létrejött a pécsi kihelyezett képzés, új, korszerű stúdiumokat létesítettek, 

kibővítették az oktatók amerikai tapasztalatszerzését (Ford-ösztöndíjprogram),  

és 1970. március 1-én Chikán Attila javaslatára alakult meg egy belső autonómiával 

bíró kollégium, amely 1972-ben Rajk László nevét vette fel. Ez a szakkollégium jelentős 

szerepet játszott a tehetséges hallgatók szakmai és szellemi fejlődésében. 

A hatvanas évek végén és a hetvenes évek elején alakult, és heti rendszerességgel vetítették 

a kor nagy érdeklődését kiváltó filmjeit, mint például Bacsó Péter: Tanú vagy Kovács 

András: Falak című filmjeit. A vetítések után gyakran vitaesteket is tartottak, néha a film 

rendezőjének részvételével.

Szabó Kálmán  
[Forrás: a BCE Digitális  
Történeti Archívuma]
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1970 szeptemberébenmegalakult az egyetemiInformatikai Kutatócsoport, 

amely az országban az egyik elsőhelyen, az 1971/72-es tanévtőlmegkezdte 

a számítástechnikaoktatását. A kutatócsoport tovább fejlődve, 1972-ben Számítástechnikai 

Laboratóriummá, 1986-ban Számítástechnikai Osztállyá, 1990-ben Számítástechnikai 

Központtá alakult, 2000-ben pedig ezekből jött létre a mai Informatikai Szolgáltató  

Központ (ISZK).

1972-ben indult el a szakközgazdászképzés. Megjelent az igény a korszerű marketing-

ismeretekkel rendelkező szakemberek iránt, a négy évvel korábban alakult kutatócsoport 

1972-ben Molnár László vezetésével Marketing Tanszékké alakult, európai viszonylatban 

is az elsők között. A marketing- vagy menedzsmenttudományok oktatása és kutatása terén 

az MKKE kétségkívül vezető szerepre tett szert a kelet-európai régióban, köszönhetően 

többek között olyan kiváló szakemberek munkájának, mint Berács József, Bauer András, 

Forgács Tibor, Molnár László vagy Tóth Tamás.

1972-ben megkezdődött az ún. kooperatív képzés. Ennek az volt a lényege, hogy 

kísérletképpen egyfajta hibrid képzést kínáltak az 1972-ben frissen felvett, vidéki gazdasági 

egységeknél dolgozó szakemberek számára. Ők önként vállalták, hogy az öt szemeszterből 

legalább háromban (az első, a harmadik és az ötödik évben) bentlakásos nappali hallgatók 

lesznek, a második és a negyedik évben viszont ipar szakos levelező hallgatók, ha az üzemük 

vállalja, hogy fél-fél tanévnyi időre fizetés nélküli szabadságot biztosít nekik, fenntartva 

munkaviszonyukat.

1973-ban lejárt Szabó Kálmán rektor hatéves mandátuma, utódja Berend T. Iván, 

a Gazdaság- történeti Tanszék vezetője lett, aki nemzetközileg is jegyzett kutató volt.  

Tervei megvalósításában nagy segítségére volt – sokak mellett – Stark Antal rektorhelyettes 

(1973–1979).

Az Egyetemi Tanács 1973. december 17–18-i ülésén döntött a nyelvoktatás fejlesztéséről. 

A nyelvórák számát heti háromról négyre emelték. Ugyanekkor vezették be az alternatív 

tárgycsoportok (blokkok) rendszerét is (ezek háromtípusúak voltak: közgazdasági-elméleti, 

módszertani és nyelvi stúdiumok), megkönnyítendő a szakválasztást. Ekkor csökkentették 

4 hétre a gyakorlatok időtartamát, amelyekre a hatodik félév utáni nyáron, majd a nyolcadik 

félév szorgalmi időszakának első hónapjában (februárban) kerülhetett sor.

1973-ban a Közgázon többmintkétezer hallgatóból360 voltsportegyesületi tag.  

A versenysport terén az egyetem szakosztályai között női és férfi asztalitenisz, cselgáncs, 

kosárlabda és röplabda csapatok működtek folyamatosan. Noha az egyetemisták nem 

számítottak profi sportolóknak, költségeik hasonlóan magasak voltak. A versenysport 
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finanszírozása gondokat okozott az egyetemnek, az úti költségek, magas nevezési díjak, 

felszerelések megterhelők voltak.

A Minisztertanács határozata 1973-ban bevezette az ún. SZET-et (Szakmunkás Előkészítő 

Tanfolyam), mely évente 200 – szakmunkás bizonyítvánnyal és kétéves szakmai gyakorlattal 

rendelkező – fiatal számára tette lehetővé (egyéves felkészítés után) az érettségi nélküli 

egyetemi vagy főiskolai felvételt abban a szakmában, amelyben a szakmunkás-bizonyítványt 

megszerezte.

Említésre méltó még, hogy 1973-ban jelentmeg az első egyetemtörténeti összefoglalómunka 

„25 éves a marxista közgazdászképzés” címmel, amely az 1948-1973 közötti időszakra 

fókuszált.

1976-ban alakult meg a POLVAX klub, ahol heti, kétheti rendszerességgel tartottak 

előadásokat és vitákat különböző szakemberekkel politikai, gazdasági és kulturális 

kérdésekről.

1980-tól kezdődően Liska Tibor vezetésével tartottak vitadélutánokat, ahol Liska szocialista 

vállalkozáskutatásait vitatták meg. Ezek az események nagy érdeklődést keltettek, néha több 

száz vagy akár ezer fő is részt vett rajtuk. A viták 1982. végéig tartottak, majd helyhiányra 

hivatkozva leállították, de néhány vitadélután még 1989 után is megrendezésre került.

1989-benkorszerűsödött aposztgraduálisképzés a PosztgraduálisKar létrehozásával.  

A fakultáshoz 1990-ben csatlakozott a VezetőképzőIntézet, 1991-ben pedig a Posztgraduális 

Tanulmányok Intézete.

1990-ben a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem átnevezésével létrejött 

a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem.

2000. január 1.: A Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem és az Államigazgatási 

Főiskola integrációjának eredményeként megalakult a Budapesti Közgazdaságtudományi és 

Államigazgatási Egyetem.

2003 őszén a Budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási Egyetem  

a Szent István Egyetemből kivált Budai Területi Iroda karaival bővült, és felvette a Budapesti 

Corvinus Egyetem nevet.

2012-ben a Közigazgatási Kar a Nemzeti Közszolgálati Egyetemhez került.
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2016-ban a budai karok visszakerültek a Szent István Egyetemhez. 

2019. július 1-jétől a Budapesti Corvinus Egyetem állami fenntartású egyetemből 

alapítványi magánegyetemmé vált. Az egyetem víziója, hogy 2030-ra a kelet-közép-európai 

régió legjobb egye- temeként tartsák számon a gazdaság- és társadalomtudományok 

területén. Az egyetem missziója, hogy a 21. századi Magyarország, illetve a régió felelős 

gazdasági és társadalmi elitjét képezhesse, ezen célok érdekében az egyetem tíz megújulási 

projektje keretében dolgozik annak megújulásán.
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Az egyetem Északi Zsibongója 1990-ben.  
(Fotó: Heltay László, a használati engedélyt megadta: Mányi István, Mányi Stúdió)
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dr. Sárai József

dr. Schäffer Katalin 

Schildmayer György

dr. Schubert Andrásné

Schvarcz Marianna

dr. Sebes József PhD

Sebestyénné Deák Zsuzsanna

dr. Sessler Judit

Siklóssy Margit

dr. Simon Judit

dr. Sipos Zoltán

Solti Ingeborg

dr. Spielmann Katalin 

dr. Strohmayer Mária

Svács Katalin

Szabadváry András

Szabó Anikó

dr. Szabó Erzsébet

Szabó Etelka

Szabó II. Erzsébet

Szabó László

Szakácsné Plasz Mária

dr. Szalay Péter Vidor

Szalóki Eszter

Szécsy Irén

dr. Székely István József

dr. Székely Krisztina

Szeliánszky Nándor

Szente Erzsébet Katalin

Szokai Imre

Szomszéd Valéria 

Szondi György

dr. Tabajdi Csaba Sándor

Tardos János Endre

prof. Temesi József

Timár Ágnes

dr. Tóth Barnabás

Tóth Géza László

dr. Tóth János Imre

dr. Tóth János Imréné

Tóth Miklósné Mátrai Erika

Tóth Sándor

dr. Tóthné dr. Bódi Ilona

Török Erzsébet

Török Péter

Turján Anikó

Vancsay István

Vándor Pálné

Varga Ágnes

dr. Várkonyi (Ländler) Julianna

Várkonyi László

dr. Várkonyi Péter

Vásonyné Neményi Anna

dr. Vellai Györgyi

Verebélyi Tiborné 

Kovács Elvira

dr. Veres Pál 

Vértesy Szabolcs

Vicze Zsuzsanna

Virág József

dr. Virágné dr. Móga Julianna

dr. Visky Katalin

prof. Vörös József

Walkó György

Wölfingerné Cseh-Németh 

Erzsébet

dr. Zagyva Béla Kozma

Zámbó Zsuzsanna Katalin

dr. Zárda Sarolta

Gyémántdiploma
dr. Balogh Mária

Bárdossy Mária

Berzsenyi László

Borbás Istvánné Wolf Mária

prof. Botos Katalin

Czimer Mária



dr. Csáki Csabáné 

dr. Munkácsi Borbála

dr. Csodó Béla

dr. Csorba András

dr. Dallos László

Dani Józsefné 

Kaiser Irén Anna

dr. Fehérvári István

Feiszt Anna

dr. Gáspár Erzsébet

Giricz Katalin

dr. Gyurics Istvánné dr.

Hajnal János 

dr. Hegedüs János 

Hoffmann Ottó Tihamér

Jäger Magdolna

Kailbach Magdolna

dr. Kántorné Bencsik Sarolta

dr. Katonáné dr. Deák Márta

Kemény Katalin Márta

Kenéz Ilona

dr. Kiss László 

Kóbor Ilona

Kotnyek Lajosné 

dr. Juszkó Mária 

dr. Kovács Andrásné 

dr. Szelgrád Gizella

dr. Kovács János

Kovács József

dr. Proczeller Tamásné

id. Roszol János

Scherer Ilona

Simon Imre

dr. Szegedi Iván

Szentmáry Béla

dr. Szilágyi Szabolcs

Tamás Ervinné

Szpirer Györgyike

dr. Törzsök Éva 

Ulbert István

Ulbert Istvánné

Rubindiploma
dr. Berendik Iván

Csányi György

dr. Hajdu Endre

Kerekes Ottó 

Kiszi Illés

Madari Dániel

Radványi Mihály

dr. Relle Péter

dr. Selmeci Lajosné

dr. Székely Attila

dr. Szikszay Béláné Szűcs Irma

dr. Takács Imre

dr. Varga György

Vasdiploma
prof. dr. Czabán János

Hámori Károly

Hodobay György

dr. Horváth Tibor

Kiss Edit

dr. Kovács István

Kovács Tamásné dr.

Márczis Gyula

dr. Melega Tibor

dr. Melega Tiborné

dr. Horváth Erzsébet

dr. Pálinkás Jenő

dr. Solymár Károlyné

dr. Sumi András

Szécsi József 

dr. Szenáky Jánosné

dr. Dékány Ilona

dr. Szendrei Ignácné

Üveges Imre

Vidor Éva

dr. Zelkó Lajosné Kaszás Klára

Zsoldos János

Platinadiploma
Frecska Irén





Aranydiploma
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Baranyainé
dr. Küszter Ágnes
ipar szak

Szakmai életút
1974-1990 Pamutnyomóipari Vállalat – Tervező elemző, Tervosztály vezető,  

Ellenőrzési Önálló osztály vezető, Gazdasági Igazgató helyettes.

1991-1992 Secotex Rt. – gazdasági Igazgató

1993-1998 AVS Kft, ügyvezető Igazgató

1992-2008 SIS Könyvvizsgáló Bt., képviselő, okleveles könyvvizsgáló

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1978 Angol középfokú nyelvvizsga

1977–1978 Szakközgazdász diploma : Vállalati komplex tervező-elemző

1988 Okleveles Könyvvizsgálói képesítés

„Azokban az években a gimnáziumhoz képest - ugyan még csak kisebb mértékben - de 

nagyobb szabadságot kaptunk az egyetemtől a tantárgy-választást illetően, és tanáraink 

között sok olyan elismert oktató volt, akinek az óráin mindig zsúfolásig megtelt 

az előadóterem. Büszke vagyok arra, hogy viszonylag rövid idő alatt sikerült az alapképzéstől 

a doktori fokozat megszerzéséig eljutnom.”
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dr. Barcziné
dr. Mihály Erzsébet

Szakmai életút
Vállalati ösztöndíjasként Eger város legnagyobb cégének szervezési osztályán kezdte 

a munkát. Több év gyed alatt további diplomákat szerzett a Közgázon. Eger Város 

Terv-és Munkaügyi Osztályát vezette több éven át. Komoly feladat volt a kialakuló 

önkormányzatiság rendszerében a város közép-és hosszú távú terveinek kidolgozása és 

elfogadtatása. Ezt követően a Heves Megyei Munkaügyi Központ Munkaerőpiaci Képzések 

Osztályát vezette több éven keresztül. A leghosszabb ideig-nyugdíjazásáig- az EVAT Zrt, 

Eger város tulajdonában álló vagyonkezelő cég igazgatója volt. Nagy kihívás volt a többi 

önkormányzati tulajdonú cég átalakítási folyamatát tervezni, és cégcsoporttá alakításukat 

szervezni, koordinálni.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Iparvállalatok szervezése, vezetése szakközgazdász diploma megszerzése;  Iparvállalatok 

szervezése és irányítása szaktudományból közgazdaságtudományi doktori diploma védése;  

A munkavégzéshez kapcsolódó munkaerőpiaci szaktanfolyamok végzése

Kitüntetések, díjak
A munkaterületeken több „Kiváló Dolgozó”, „Kiváló Szakmai Munkáért” elismerésben 

részesült. A legnagyobb elismerést a munkatársaktól a „ nyitott ajtó” vezetési gyakorlatért, 

a cég szervezetében kialakított elismerési rendszerekért kapta.

„Olyan szemléletet, tudást kaptam a vezetés és szervezés elméleti és gyakorlati kérdéseiről, 

amit egész életemben, munkahelyi és a saját családi életemben is önkéntelenül és 

folyamatosan alkalmaztam. Az egyetemi csoportok, politikai szervezetek, az első évfolyam 

felelősi feladataim mind igazolta, hogy nagyon jó volt a KÖZGÁZ-ra járni. A férjem 

gépészmérnökként látta a közgazdász mentalitást, mérnök közgazdász, szakközgazdász lett, 

végül a doktoriját is a Közgázon szerezte.

Büszke vagyok arra, hogy irányításom alatt két alkalommal nyerte el az EVAT Zrt. 

a Magyarországi kis-és középvállalati kategóriában a „ Legjobb munkahely” címet! Ezt 

a munkatársak véleménye alapozta meg az egyéb feltételek mellett. Olyan közösséget 

sikerült összehozni, amire a mai napig nagyon büszke vagyok, megmaradt az „EVATOS” 

összetartozás érzése, és a találkozásaink mindig ünnepnek számítanak!

2024. július 13.-án ünnepeltük a férjemmel az 50. házassági évfordulónkat az egész, szép 

családunk körében, két fiúnk és négy unokánk társaságában.”
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dr. Bátai Tibor Károly

Szakmai életút
1974–1978 Kulturális Kapcsolatok Intézete: főelőadó, osztrák referens 

1978–1979 Élelmiszeripari Gazdaságkutató Intézet: idegennyelvi dokumentátor

1979–1980 Dokumentációs csoportvezető

1981–1988 Központi Élelmiszeripari Kutató Intézet: a Közgazdasági Dokumentációs 

Osztály vezetője

1988–1989 MSZMP KB Külügyi Osztály: elemző

1990–1992 Miniszterelnöki Hivatal Határon Túli Magyarok Államtitkársága: 

kormányfőtanácsos 

1992–1994 Illyés Alapítvány, 1994-től Illyés Közalapítvány): irodavezető

1992–1998 irodaigazgató 

1998–2006 Határon Túli Magyarok Hivatala: a Sajtó- és Dokumentációs Főosztály 

vezetője 

2010-től  Miniszterelnöki Hivatal Nemzetpolitikai Titkársága 

Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Nemzetpolitikai Államtitkársága):

2000 –2011 Prémium évek állományban 

2011. február 17-étől nyugállományban

Egyéb képesítések, nyelvtudás
2000 – Közigazgatási szakvizsga

1987 – Középfokú állami nyelvvizsga angol nyelvből

1979 – Dr. oec egyetemi kisdoktori cím

1974 – Felsőfokú állami nyelvvizsga német és orosz nyelvből

„Büszke vagyok arra, hogy 2025-ben lesz 50 éves házassági évfordulónk, 3 gyermek, 6 unoka.

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy három önálló nyomtatott és két elektronikus 

verskötetem jelent meg, ezen kívül több versem megjelent versantológiákban, nyomtatott 

folyóiratokban és internetes portálok oldalain.”
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Bauer András 

Szakmai életút
Bauer András 1974-ben szerzett diplomát. Két vállalati munkahely után 1978-ban 

csatlakozott az egyetem marketing (ekkor piacszervezési) tanszékéhez. Különböző pozíciók 

betöltése után egyetemi tanárként vonult nyugdíjba 2019-ben. Munkája során marketing 

specifikus tárgyakat oktatott magyar, angol és német nyelven. Kandidátusi fokozatot 

szerzett és témavezetésével 15 PhD hallgató végzett. Számos könyve és szakcikke jelent meg. 

Kutatási érdeklődése a márkaépítés, a személyes értékesítés, az értékesítési utak, digitális 

elemzés, a kényszeres vásárlás témáira terjedt ki.

Az egyetem mellett 15 éven keresztül oktatott a University of California, Berkeley marketing 

tanszékén továbbá a New York University. az HEC, az ESADE, a WU Wien és több más 

egyetemen. Bauer András házas, egy gyermeke van.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
London Business School program

Kitüntetések, díjak 
Több egyetemi és állami kitüntetést kaptam. Elnyertem a Soros ösztöndíjat, 1992-ben 

Fulbright ösztöndíjasként kutattam az Egyesült Államokban. Több éven keresztül töltöttem 

be vezetői pozíciót a European Marketing Academy szervezetbena

„A Közgáz szelleme a kiválóságot és a sokrétűséget képviseli, amivel mind itthon, mind 

nemzetközileg messzire lehet jutni, az emberség megtartása mellett is.

Büszke vagyok arra, hogy sok diákkal és doktori hallgatóval jó kapcsolatban vagyok a mai 

napig.”
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Bauer Lajosné
Hornyai Erzsébet

Szakmai életút
1972–1976 Járási Hivatal, Dorog: költségvetési-, majd adóügyi előadó, tervcsoport vezető

1976–2000 Esztergom Város Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala, 

(jogelődje: Városi Tanács, Esztergom): adócsoport vezető, pénzügyi  

osztályvezető-helyettes, pénzügyi-költségvetési irodavezető

1990–1994 Dorog Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 

külső tagja 

1994–1998 választókerület egyéni képviselőjeként – a Képviselő-testület tagja, a Pénzügyi 

Bizottság elnöke, valamint a Közbeszerzési Bizottság tagja

2000–2010 Állami Számvevőszék, Budapest: számvevő, számvevő-tanácsos, főtanácsadó

2010– Nyugdíjas

Kitüntetések, díjak
Kiváló dolgozó elismerés a pénzügyminisztertől (Pénzügyminisztérium)

2009 Gajzágó-díj az Állami Számvevőszék Elnökétől a kiemelkedő 

munkateljesítmények elismeréséért 

Egyéb képesítések
1989 Állami Számvevőszék, Budapest: számvevő, számvevő-tanácsos, főtanácsadó

1990 Nyilvántartott felsőfokú költségvetési szakképesítés

1996 Nyilvántartott adószakértő

1999 Közigazgatási szakvizsga

Pályafutásomhoz az egyetemen szerzett tudásom biztos alapokat nyújtott, ismereteimet 

sikeresen kamatoztattam, fejlesztettem, bővítettem.

Korrekt munkakapcsolatok kialakítására törekedtem. Tudásomat, megszerzett 

tapasztalataimat igyekeztem átadni a feladatok végrehajtásában velem dolgozó 

személyeknek, a számvevői vizsgálatban érintett szervezet vezetőinek, munkatársainak, 

tanítva-segítve ezzel mások szakmai ismereteinek-tudásának a gyarapítását is.
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Végzett munkámat-tudásomat munkahelyeimen megbecsülték, az emberekhez való 

viszonyulásomat elismerték a feletteseim és közvetlen munkatársaim is.

1994 és 1998 között a Képviselő-testület tagjaként, a Pénzügyi Bizottság elnökeként, 

valamint a Közbeszerzési Bizottság tagjaként aktívan részt vettem a képviselő-testületi, 

a szakbizottsági feladatok végrehajtásában, pénzügyi-költségvetési szakértelmemmel 

szolgáltam és segítettem Dorog Város fejlődését.

Számvevői-ellenőrzési feladataim során a valós problémák, hibák segítő szándékú feltárását 

és azok kiküszöbölését tartottam szem előtt a kölcsönös szakmai-partneri megbecsülés 

jegyében.

Büszke vagyok fiaimra, akik - mind a ketten több diplomával is megalapozott pályájukon 

- sikeres életútjukat járják, s akiknek példát mutathattam a kitartó, odaadó tanulásra-

munkavégzésre. Öt unokám – két egyetemista, két kiskamasz és egy kisgyermek korú – 

aranyozza be nyugdíjas éveimet.

Nyugdíjasként - személyes aktivitásomat megőrizve - önkéntes segítőként az élet más 

területén hasznosítom tudásomat, szakmai ismereteimet.”
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Bedő Iván

Szakmai életút
1974–2004 között újságíró a Magyar Rádióban. Hírszerkesztő, külpolitikus.  

1992–1998-ban a Hírszerkesztőség vezetője. Krónika- és magazinműsorok 

szerkesztője és műsorvezetője

1978–1981 Külkereskedelmi Minisztérium, prágai kereskedelmi kirendeltség, 

kereskedelmi titkár

2004– a HVG munkatársa. Cikkeinek leggyakoribb témái: tudomány, technika, 

történelem. Rovatszerkesztő volt a Szellem, Monitor, Prizma, Vélemények, 

Tech+Tudomány, 7 nap rovatok élén

1987–1991 a Magyar Rádió berlini tudósítója

1999–2003 a Magyar Rádió berlini tudósítója

1992–1995 vendég-újságíró a Schweizer Radio Internationalnál (Bern)

Az 1970–80-as években tudósítói utazások: Ausztria, NDK, Bulgária, Észak-Korea, 

Szovjetunió.

 Az 1980–90-es években a hvg és a 168 óra hetilapok külső munkatársa

 Az 1990-es években hírszerkesztést oktatott több újságíró iskolán: MÚOSZ 

Bálint György Újságíróiskola, Budapest Média Intézet, Magyar-Francia 

Újságíróiskola, a Magyar Rádió hírszerkesztői tanfolyamai

Fontosabb publikációk
1995 Hírkönyv — Tankönyv a hírek és hírműsorok szerkesztéséről.

1999 Elefántok és más emlősök — Tárcák. 
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Béki Gabiella

Szakmai életút
A diploma megszerzését követően különböző szociológia kutatásokban vett részt.

1983-tól szociológiát oktatott a Semmelweis Orvostudományi Egyetemen.

1990-ben lett országgyűlési képviselő, és öt cikluson keresztül volt tagja a Szabad 

Demokraták Szövetsége frakciójának. Részt vett az 1997-es nyugdíjreform kidolgozásában.

Nevéhez fűződik a 1998. évi XXVI.-os törvény - a fogyatékos személyek jogairól, és 

esélyegyenlőségük biztosításáról - létrehozása. Pártjának vezető szociálpolitikusaként, 

az Országgyűlés szociális bizottságának tagjaként, sokat foglalkozott a családtámogatási 

rendszer kérdéseivel, ifjúsági- és foglalkoztatáspolitikai témákkal. Két ciklusban 

a társadalmi szervezetek bizottságában is tevékenykedett. 2006 és 2008 között 

az egészségügyi reform kidolgozásában vett részt.

Több cikluson át a legtöbb témában felszólaló képviselők közé tartozott, számtalan 

módosító indítványt, önálló képviselői indítványt, és interpellációt nyújtott be.

2002-től jegyzője volt a Parlamentnek.

2006-tól az Interparlamentáris Unió magyar tagozatának alelnökévé választották.

2010-ben nem indult újra az országgyűlési választáson, és befejezte közéleti tevékenységét

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1983-1986 az ELTE Szociológia szakán folytatta tanulmányait, és szerzett második 

diplomát

„Meghatározó jelentőségű éveket tölthettem a KÖZGÁZ-on. Nagyformátumú, neves 

előadóink voltak, akiktől jó volt tanulni.

Kívánom, hogy a mai egyetemisták is annyi ismerethez és élményhez jussanak, mint mi 

annak idején.”
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Berács József 

Szakmai életút
1974– a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem és utódintézményeiben 

végig a Marketing tanszéken és annak utódjaiban dolgozott, először mint 

tudományos segédmunkatárs, majd tudományos munkatárs, adjunktus, 

docens és végül 2004-től egyetemi tanár pozícióban. A Marketing tanszék 

vezetője volt 1992-2004 között. 2021-től professzor emeritus.

1990–2007 alapító igazgatója volt az egyetem angol nyelvű képzését és a külföldi hallgatók 

fogadását szervező International Studies Centernek (ISC)

2008–2018 alapító társigazgatója, majd igazgatója volt a Corvinus Nemzetközi 

Felsőoktatási Kutatások Központjának (NFKK).

1990–1992 részfoglalkozású egyetemi adjunktus a Budapesti Műszaki Egyetemen

2008–2012 egyetemi tanár a veszprémi Pannon Egyetemen, a nemzetközi programot 

szervezte a Gazdálkodástudományi Karon.

2013–2016 a Babes-Bolyai Egyetem (Kolozsvár), Gazdálkodástudományi Karán egyetemi 

tanár, a magyar nyelvű marketing képzés oktatója

2014–2019 a Kecskeméti Főiskola, majd Neumann János Egyetem, új 

Gazdálkodástudományi Karának megalapításán dolgozik, a Gazdálkodási és 

menedzsment szak szakfelelőse

Rövidebb ideig tanított a Bordeaux Business School (2001) és az Otago University (2002) 

egyetemeken.

Vállalati tanácsadás mellett (Management Kft ügyvezető igazgató) igazgatósági tag (pl.

Hungexpo), valamint igazgatósági elnök is volt (1998-2000).

Tudományos szervezetek munkájában vett részt: 
1982–1992 International Society for Inventory Research (ISIR) főtitkárhelyettes 

2006–2008 Europenan Marketng Academy elnök 

1996–1999 Magyar Tudományos Akadémia Marketingelméleti Albizottság elnök
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„Az egyetemen a mi időnkben pezsgő élet folyt. Az első éven tagja voltam a Ráday Kollégium 

Diáktanácsának, amit az I. évfolyam egyetemi KISZ Bizottságában is képviseltem. Én, 

aki előtte nem voltam soha KISZ tag, korán tapasztalatot szereztem a „mozgalmi életből”. 

A 2. évtől tagja lettem a Chikán Attila vezette, Rajk László Szakkollégiumnak, amely egész 

további szakmai utamra meghatározó élményt adott. Három évig dolgoztam a Neoton Klub 

szervezőgárdájában: pénzkeresés mellett zenei élmény is volt.

Büszke vagyok arra, hogy az 50 éves egyetemi pályafutásom során, megszakítás nélkül, 

ugyanazon az MKKE tanszéken és jogutódjain (ma Marketing- és Kommunikációtudományi 

Intézet) dolgozhattam, és most már dolgozhatok életem végéig, mint professzor emeritus. 

Időközben sok helyen szerezhettem tapasztalatot, tanulhattam, tanítottam és most azok 

a vezetőim, akiket 20-30 éve én vettem fel a tanszékre. Közben sportoltam, többszörös 

maraton futó és triatlonista, ironman (2010) vagyok.

Fontosnak ítélem a fentieken kívül azt, hogy az oktatás mellett a kutatás a nemzetközi 

szereplést és kapcsolatépítést jelenti.”

https://m2.mtmt.hu/gui2/?type=authors&mode=browse&sel=authors10008384

https://m2.mtmt.hu/gui2/?type=authors&mode=browse&sel=authors10008384 
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Bika Julianna

Szakmai életút
1974–1976 Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem Rektori Hivatal Oktatástervezés 

munkatárs

1976–1981 Felsőoktatási Pedagógia Kutatóközpont 1976-1981 tudományos 

segédmunkatárs

1981–1988 Magyar Filmgyártó Vállalat, újságíró

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1974–1976 MKKE Szervezés Vezetés szakközgazdász

1978–1983 Idegennyelvű Továbbképző Intézet Angol nyelv

1983 Magyar Újságírók Országos Szervezet tag

1991-1995 University of New Orleans

1996 Certified Public Accountant

További szakmai tevékenységek
2022 Magyar Tudományos Akadémia Arany János emlékérem

„Külföldön magyarnak lenni, a magyarok hírnevét erősíteni, ezt kaptam útravalónak 

az egyetemtől. Büszke vagyok arra, hogy önkéntesen 24 éven át írtam először a Magyarok 

Világszövetsége Nyugati Régiójának Tájékoztató című lapját, majd önállóan szerkesztettem 

a havonta megjelenő Nyugati Hírlevél, független elektronikus újságot, 263 számot több 

mint 7 ezer oldal amerikai magyar történelmet. Férjemmel együtt megszerveztük Kossuth 

emlékmű felállítását New Orleans egyik főterén, a kormányzó látogatásának 150 évfordulója 

alkalmából 2002-ben. Mi vettük fel a kapcsolatot a Dohnányi örökösökkel így Tallahasse-

ban kétnyelvű magyar és angol emléktábla került Dohnányi Ernő háza elé, s hazakerült 

a Dohnányi hagyaték. Kossuth amerikai látogatásának kutatásával foglalkoztam és a New 

Orleanstól egy órányira fekvő mezőgazdasági település , Árpádhon alapításával kapcsolatos 

kutatásokat végeztem. Előadásokat tartottam szerte Amerikában és Magyarországon, hogy 

megismertessem és népszerűsítsem az Árpádhon Magyar Múzeum alapításnak az ügyét. 

2016-ban felavatták a harmadik magyar múzeumot az Egyesült Államokban . Fontosnak 

ítélem elmondani, hogy 1999-ben részt vehettem a washingtoni Fehér Házban Göncz Árpád 

látogatásának tiszteletére rendezett elnöki vacsorán.”
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Bikkiné Tóth Ágnes

Szakmai életút
A diploma átvétele után rövid ideig (8 hónap) a TÜZÉP Vállalatnál dolgozott Miskolcon 

adatelemzőként. Majd a Szolnok Megyei Tanács Kereskedelmi Osztályán dolgozott 11 évig. 

Volt jogi ügyintéző, elemző közgazdász, felügyelő és árhatósági ügyintéző is. Ezután a VIDIA 

Kereskedelmi Vállalat Szolnoki Kirendeltségének gazdasági igazgatóhelyettese lett 2 évig. 

Az új adórendszer bevezetése után (1988.) az akkori adóhatóság (APEH, Szolnok) munkatársa 

lett, és 7 évig revizorként dolgozott.

Innen egy magán társasághoz (Hozam Zrt.) ment dolgozni, ahol 10 évig adószakértő, és 

könyvvizsgáló volt. Ezután ismét az állami szektort választotta, A NEFAG Zrt. (Szolnok) 

gazdasági igazgatóhelyettese, majd Vezérigazgatója lett. Itt öt évet töltött, és 2010-től 

nyugdíjas lett. Nyugdíjasként a saját vállalkozásában (BBM Audit Kft) még 6 évet dolgozott 

könyvvizsgálóként. 2016-ban hagyta abba végleg a munkát.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1989 Adószakértő

1995 Könyvvizsgáló

2020 Senior jógaoktató

Kitüntetések, díjak
1982 Tanács Kiváló Dolgozója

1990 APEH Igazgatói Dicséret

1992 APEH Elnöki Dicséret

„A szocializmusban jártam az egyetemre, majd lassan kialakult a piacgazdaság, amire 

az akkori tantárgyak nem készítettek fel. Az egyetemen tanultakból a szakmai életem 

során konkrétan a statisztikában tanultakat tudtam hasznosítani. Ugyanakkor a helyes 

gondolkodást vittem magammal, a változásokhoz való alkalmazkodást. Felkészített 

az egyetem nagy mennyiségű információ gyors megtanulására, azok elemzésére, 

analizálására.

Büszke vagyok arra, hogy minden munkaterületen helyt álltam, és örömmel végeztem.

Büszke vagyok arra, hogy volt bátorságom új, ismeretlen munkaterületekre váltanom.

Büszke vagyok a családomra, két nagylányomra, és hat unokámra.

Büszke vagyok arra, hogy a munkám, családom mellett mindig tudtam sportolni (futás, 

gyaloglás, túrázás) és jógázni.”
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dr. Blázovics Anna

Szakmai életút
1974– MKKE Tanári „C” szakán kémia-áruismeret szakos középiskolai tanári diploma

1974– műszaki gyakornok az EGYT Kutatásszervezési Osztályán

1975–1979 a Gentamicin Kutató Laboratórium vezetője a Chinoin Gyógyszergyárban

1977–1984 BME Tanárképző Intézetének külső munkatársa

1979–1983 tanársegéd (biokémia- és kémiaoktatási-felelős helyettes)  

a SOTE II. Kémiai-Biokémiai Intézetben

1980–1982 ELTE Természettudományi Karán biokémia és mikrobiológia tanulmányok

1983– egyetemi doktori értekezés, ELTE Természettudományi Karán

1982– SOTE Arteriosclerosis Kutatócsoport Biokémiai Laboratórium vezetője, 

tudományos munkatárs

1989– kandidátusi értekezés

1989– tudományos főmunkatárs

1990–2009 SOTE II. Belgyógyászati Klinikán a Biokémiai Kutatócsoport vezetője, 

tudományos főmunkatárs

1993–2021 témavezető a „Hepatológia szabadgyökös és immunológiai vonatkozásai” 

később „A diabetes mellitus és szövődményeinek valamint a májbetegségek 

etiológiai és genetikai tényezőinek vizsgálata” Doktori Programban

1995– Ph.D. minősítő diploma

2006– MTA doktori értekezés

2009– egyetemi docens

1989– tudományos főmunkatárs

2009–2014 igazgató, Semmelweis Egyetem Famakognóziai Intézet

2010– doktor habil

2012– címzetes egyetemi tanár, Budapesti Corvinus Egyetem

2014– egyetemi tanár Semmelweis Egyetem

2023– Kiváló Ph.D. Oktató

2014– Professor Emerita, Semmelweis Egyetem
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Egyéb képesítések, nyelvtudás

egyetemi doktor

kandidátus

Ph.D.

MTA doktora (az orvostudomány doktora)

habilitált professzor

Kitüntetések, díjak
egyetemi doktor

kandidátus

Ph.D.

MTA doktora (az orvostudomány doktora)

habilitált professzor

Tudományos eredmények, fontosabb publikációk
Tudományos eredményeimet nemzetközi konferenciákon is elismerték.

Összes 2019 óta

Hivatkozások: 4888 1340

h-index 35 18

i10-index 102 34

Saját honlapomról elérhető az MTMT – lista

„Egyetemi tanulmányaim alatt sokoldalú oktatásban volt részem az MKKE, az ELTE és 

a BME tanszékein. Kiváló elméleti és gyakorlati képzést kaptam, melyet a későbbiek során 

kamatoztatni tudtam orvosbiokémiai területen, így az orvostudomány doktora lettem.

Büszke vagyok arra, hogy tudományos tevékenységemet és a családban betöltött anya és 

nagymama szerepemet sikerült összehangolnom.”
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dr. Boldvainé 
dr. Böde Beáta

Szakmai életút
MAHART MAGYAR HAJÓZÁSI RT. 

külkereskedelmi lebonyolító, tarifőr, elemző közgazdász

ÉTK ÉPÍTÉSÜGYI ÉS TÁJÉKOZTATÁSI KÖZPONT

közgazdász szerkesztő, miniszteri periodikák szerkesztése

KOPINT-DATORG KONJUNKTÚRA-, PIACKUTATÓ ÉS SZÁMÍTÁSTECHNIKAI RT.

kutató közgazdászként tanulmányok készítése az Agráripari korszerűsítési program (1986),

 a zöldség- gyümölcs ágazat közép- és hosszú távú fejlesztési terveihez, a magyar

 élelmiszeripar többoldalú vizsgálatához

KOPCONSULT SZAKTANÁCSADÓ KFT.

project manager, marketing tanácsadó minőségben a Kollektív Élelmiszer 

Marketing Program keretében piactanulmányok készítése az olasz mezőgazdaság, 

a magyar zöldség-gyümölcs ágazat piaci lehetőségeiről, 

PHARE pályázat előkészítésében való részvétel

FŐTAXI AUTÓKÖZLEKEDÉSI ÉS SZOLGÁLTATÓ RT. – marketing vezető

MAGYAR ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS TERMÉKTANÁCS

főszerkesztő: Zöldség- és Gyümölcspiac / havilap

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Szakközgazdász, vállalati komplex tervező-elemző szak

Egyetemi doktori fokozat

Orosz, francia felsőfokú nyelvvizsga

Kitüntetések, díjak
Vállalati kiváló dolgozó

Fontosabb publikációk
folyamatos publikáció a szaksajtóban – Magyar Mezőgazdaság, Napi Gazdaság, Üzlet, 

Élelmezési Ipar, Új Kertgazdaság, Kertészet és Szőlészet, Tallózó

Zöldség- és Gyümölcspiac – főszerkesztőként számtalan cikk, fotó készítése

„Férjem aranydiplomás szakgyógyszerész, a KRKA MAGYARORSZÁG KERESKEDELMI 

KFT. igazgatói tanácsadója volt nyugdíjazásáig.

Két fiam és 4 unokám van.”
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Bolyósné 
Jóvári Zsuzsanna

Szakmai életút
1974 belső ellenőr Salgótarjáni Kohászati Üzemek (ösztöndíjasként)

1977 szülési szabadság, Gyed

1978 anyag -áruforgalmi osztályvezető Nógrád m-i Sütőipari Vállalat

1979 főelőadó Nógrád m-i Tanács VB

1981 adatfeldolgozási osztályvezető Nógrád m-i Iparcikk Kisker (ma NÓGRÁDKER Zrt.) 

 4 órában nyugdíj mellett ma is aktívan

1990 ADATCOMP Kft rendszer-üzemeltető 4 órában nyugdíj mellett ma is aktívan

Egyéb képesítések
Adótanácsadó, bejegyzett (regisztrált) könyvelő, számítógépkezelő (commodore-tól IBM-ig,

dos-tól windows-ig, Word, Excel, ) angol nyelv , rendszerek üzemeltetéséhez szakmai 

tanfolyamok, évenkénti kreditpontos oktatások

Kitüntetések, díjak
Kiváló ifjúsági brigád vezetője, kiváló dolgozó, (még a rendszerváltás előtt)

„Hasznos volt a KÖZGÁZ-ra járni, mert megtanultunk tanulni, bármiféle érdeklődésünktől 

távol eső terület ismereteinek befogadási képességét. Megtanultuk a feladatmegoldás 

képességét. A környezetünk és a világ dolgai iránti érdeklődést és nyitottságot. Az állandó 

tanulás képességét. Megértést és toleranciát. A művészetek (film, színház) szeretetét és 

megértését. Kollégistaként az emberekkel való együttélés és alkalmazkodás képességét.

Büszke vagyok arra, hogy ma is szellemi és fizikai aktivitással tudok dolgozni. Büszke vagyok 

2 gyermekemre és 5 unokámra. Büszke vagyok rá, hogy jól érzem magam a bőrömben és 

örülök, hogy így érhettem meg az arany diplomát.”
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dr. Botta Ilona

Szakmai életút
1974–1975 Autóvillamossági Felszerelések Gyára Terv és Munkaügyi főosztálya, 

közgazdász

1975–1980 Könnyűipari Minisztérium Közgazdasági Főosztálya, 

Ipargazdasági, később Árosztály, főelőadó

1980–1985 dabasi Fehérakác Mezőgazdasági Termelőszövetkezet, 

közgazdasági csoport vezető

1985–2009 Felsőbabádi Állami Gazdaság, főkönyvelő 

A jogutód Felsőbabádi Zrt.-nél gazdasági igazgató, 

később gazdasági vezérigazgatóhelyettes

2009 –2018 Dr.Botta Ügyviteli Kft., ügyvezető igazgató

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1980 MKKE szakközgazda

1981 pénzügytan szaktudományból közgazdasági doktori 

orosz felsőfokú, szlovák középfokú nyelvvizsga

Kitüntetések, díjak
1982 Lenin emlékplakett

1984 Kiváló termelőszövetkezeti dolgozó

1988 Kiváló dolgozó

„Elsősorban a tömegsport rendezvények aktív szervezésében vettem részt. Jelenlegi 

lakóhelyemen társadalmi munkában 10 évig vezettem tollaslabda szakosztályt, további 10 

évig tartottan jóga foglalkozásokat.

Amire büszke vagyok: szüleim földművesek voltak. Általános iskolai tanulmányaimat 

osztatlan tanyasi iskolában, kitűnő eredménnyel végezte. Győri László békéscsabai általános 

iskolai tanárom és családom támogatásával lehetőségem nyílt a középiskolai, később 

az egyetemi továbbtanulásra. Így első generációs értelmiségként talán példát is tudtam 

mutatni a későbbi generációknak, bizonyítva a tanulás fontosságát. Emellett nemcsak 

a szakmám iránti érdeklődésem maradt meg, hanem a kultúra, sport és egyéb területek 

művelésével is igyekeztem színesebbé tenni az életemet.”
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dr. Cserhalmi Dorottya

Szakmai életút
1974–1993 MÁV Igazgatóság Miskolc: tervező-elemző közgazdász, bérgazdálkodó, 

gazdálkodási csoportvezető, közgazdasági osztályvezető, gazdasági 

igazgatóhelyettes

1994–2005 MÁV Rt. Vezérigazgatósága: főkönyvelő, számviteli főosztályvezető, pénzügyi 

igazgató-helyettes

2005–2007 Útgazdálkodási és Koordinációs Igazgatóság: gazdasági igazgató

2007–2011 MÁV Magyar Államvasutak Zrt: belső ellenőrzési igazgató, fejlesztési 

tanácsadó

2011–2015 Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ: gazdasági igazgató

Főbb szakmai eredmények
Belső érdekeltségi rendszer kidolgozása, normatív költséggazdálkodás, hálótervezési 

módszerek, integrált vállalatirányítási informatikai rendszerek sikeres bevezetése.

Vasúti üzletágak számviteli elkülönítése, EU-konform magyar vasúti rendszer kialakítása. 

Közszolgáltatási finanszírozási szerződés, kincstári vagyonkezelési szerződések előkészítése. 

Az országos közúthálózat pénzügyi vagyonnyilvántartásba vétele, költségvetési és EU 

forrásokból finanszírozott beruházások elszámolásának szabályozása.

Koncessziós és egyéb jelentős finanszírozási szerződések előkészítése, kincstári vagyon 

működtetésével, selejtezésével, értékesítésével kapcsolatos vitás kérdések rendezése.

Egyéb szakmai tevékenységek:

Gazdasági társaságok (Kft, Koncessziós Rt, Kht), Nyugdíjpénztár, Közlekedéstudományi 

Egyesület, felügyelő bizottságának tagja, elnöke.

Tanácsadó a BKV Rt irányítási rendszerének és SAP alkalmazásának átalakításában. 

Igazságügyi szakértő, könyvvizsgáló, oktató, konzulens, konferenciák előadója, tankönyvek, 

szakmai cikkek szerzője.

Egyéb képesítések
1979 Vállalati Komplex Tervező-elemző Szakközgazdász

1980 Közgazdaságtudományi doktori cím

1989 Adótanácsadó

1994 Okleveles Könyvvizsgáló



62

Nyelvtudás
2005 angol felsőfokú nyelvvizsga

2007 Certified European Internal Financial Control Assessor

Kitüntetések, díjak
1984  Kiváló dolgozó

1990  Sínkoronarend

2000 A Vasút Szolgálatáért arany fokozata

2004 Vasutas Önkéntes Társadalombiztosítási Alapért Díj

2015 Baross Gábor díj

„Az egyetem kinyitotta előttem a világot, rendszerszemléletre tanított, lényeglátási, 

együttműködési képességet, az esettanulmányokon keresztül a gyakorlatban hasznosítható 

szakmai tudást adott. Munkatársaimban, tárgyaló partnereimben mindig felismertem 

az egyetemünkön végzetteket, mert félszavakból is megértettük egymást.

Az egyetemtől kaptam családomat is (Preisler Ferenc csoporttársammal diplomaosztás előtt 

összeházasodtunk. Ő sajnos nem élte meg az aranydiplomát)

Büszkeségeim: matematikus közgazdász lányom, banki informatikus fiam, és három 

unokám.

Nyugdíjasként utazásaimról útikönyvet, úti beszámolókat írok.

Nem szakadtam el a szakmától sem. 

Jelenlegi társadalmi tevékenységeim:

- a Közlekedéstudományi Egyesület Felügyelő Bizottságának elnöke,

- vendégelőadó a Széchenyi István Egyetemen,

- felügyelő biztos egy lakásszövetkezetben.

Megjelent könyvem: Nyomkeresés a Magyar Királyság határán Ausztriában 

(Országhatártúra Útikönyvek 2022). 

Úti beszámolóimat FB oldalamon teszem közzé.”
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dr. Dabóczi Ákos

Szakmai életút
1974–1975 Posta Számítástechnikai és Szervezési Int., Közgazdasági Oszt.  

(Posta Vezérigazgatóság); matematikai–statisztikai elemző

1975–1977 Csepeli Fémmű, Szervezési Oszt.; programtervező, programozó, 

rendszerszervező

1977–1981 Államigazgatási Számítógépes Szolgálat; matematikai statisztikus, 

programozó

1981–1983 Egészségügyi Minisztérium; rendszerszervező, matematikai statisztikus

1984–1988 COMPORGAN Rendszerház; matematikai statisztikus, programozó, 

rendszerszervező

1989–1992 BankSystem Kft.; projektvezető, rendszerszervező, üzemeltetésvezető, 

rendszergazda

1993–1995 MATÁV Informatikai Intézet; rendszerszervező, programtesztelő, 

rendszergazda

1996–2004 Datorg–Team Kft.; vezető tanácsadó, projektvezető, rendszerszervező

2005–2011 Magyar Posta Zrt. Informatikai Fejlesztési Iroda; rendszerszervező

A szakmai életút jelentős része a kismarosi sváb tárgyi és szellemi hagyományok gyűjtése, 

helytörténeti, néprajzi és múzeumi feldolgozása (helytörténeti muzeális gyűjtemény 

vezetőjeként) és a kapcsolódó közösség építése.

Kitüntetések, díjak
1996 Kismarosért Emlékérem

2017 Honismereti Szövetség Emlékérem –  

a honismereti mozgalomban végzett kiemelkedő munkáért

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1978 Közgazdasági Egyetemen doktorálás matematikai statisztikai témakörben

2012 Múzeumi kiállításrendezői (OKJ) tanfolyam
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Fontosabb publikációk

1995 Tanulmányok Kismaros történetéből (szerkesztő, lektor, teljes körű kiadási 

előkészítő)

2015 A Kismarosi Sváb Muzeális Gyűjtemény állandó kiállítása (német-magyar 

nyelvű kiállításvezető)

2018 Kismarosi hagyományok képekben (szerkesztő)

2019 Kismarosi présházak és borospincék, német-magyar nyelvű fotóalbum (saját 

képek, hagyományos sváb borkészítés leírása)

„Az Egyetemtől főként az önálló szakmai gondolkodás szemléletét és az önálló szakmai 

kutatás lehetőségét kaptam, amit az Egyetem és főként a Rajk László Szakkollégium 

kereteiben végezhettem el. Emellett a gyakorlati team-munkavégzés alapjait is itt kaptam 

meg.

Az önkéntesen végzett közérdekű tevékenységeimre vagyok büszke. 1990-től aktívan részt 

veszek a kismarosi kulturális- és közéletben, valamint több civil szervezet megszervezésében 

és tevékenységeiben. Ezen belül 25 éven keresztül a Kismarosi Sváb Muzeális Gyűjtemény 

vezetője voltam.

Fontos tevékenységeim voltak még: helytörténeti és néprajzi kiállítások rendezése, valamint 

képzőművészeti kiállítások előkészítése, rendezésében való részvétel.

A sikereim mögött mindig ott volt a család támogatása.

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy édesapám, Dabóczi Mihály szobrászművész 

életművének gondozása során több kiállítás előkészítésében és megrendezésében jelentős 

szerepem volt.”
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dr. Dénes Mária
külkereskedelmi szak

Szakmai életút
Az eltelt körülbelül 50 évben a külkereskedelem volt az egyetlen terület, melyen dolgozott. 

Legjelentősebb munkahelyei a következők voltak: Konsumex Külkereskedelmi Vállalat, 

Kultúra Külkereskedelmi Vállalat, Magyar Média Külkereskedelmi Osztály, Gabona Zrt, 

Almos Alfons Mosel Gmbh. 

Beosztásai a külkereskedelmi üzletkötőtől a külkereskedelmi igazgatóig terjedt. 

Fő feladata a magyar termékek exportja volt.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Elvégezte a közgazdász továbbképzőt, és ennek a tanulmánynak a keretében szerezte meg 

a közgazdaságtudományi doktori címet 1980.-ban.

„A volt „Marx Károly Közgazdasági Tudomány Egyetemen” tanulni rangot jelentett. Büszkék 

voltunk, hogy itt tanulhattunk. Alapos szakmai tudást, tájékozottságot, magabiztosságot, 

önfegyelmet adott nekünk az un. nagybetűs élethez. Ha visszamehetnénk az időben, ismét 

ide adnám be a felvételi kérelmemet!

Arra vagyok büszke, hogy az egyetemen tanultak alapján (szaktantárgyak, idegen nyelvek) 

megálltam a helyem a munkahelyeimen és az életben.”
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Fábiánné Bilász Judit
nemzetközi ismeretek szak

Szakmai életút
1974–1976 Két éves társadalmi ösztöndíjas szerződés alapján a KSH Szolnok Megyei 

Igazgatósága Tájékoztatási Osztályán közreműködött a megyei szintű 

rendszeres (negyedéves és éves) statisztikai kiadványok elkészítésében, 

valamint évente egy adott témakörben, például a környezetvédelem helyzete 

a megyében, úgynevezett témajelentés összeállításában.

1977–1985 között az Országos Vízügyi Beruházási Vállalatnál először az akkor 

megalakult Export Fővállalkozási Irodán külkereskedelmi bonyolítói 

munkakörben a kijelölt, részben arab (például jordániai,dél-jemeni),részben 

(kormányközi megállapodásokon alapuló) mongóliai piacra irányuló vízügyi 

export teljesítésében vett részt, majd ezt követően egy osztrák- magyar 

gyártáskooperáció keretében gépjárműre szerelhető hidraulikus emelőfalak 

belföldi értékesítésével foglalkozott. 

1985–től a vállalat Terv és Beruházási Főosztályán szerződéskötői előadói munkakörben 

dolgozott, feladatai közé tartozott a vállalat által lebonyolított állami 

vízügyi beruházások előkészítésére és megvalósítására vonatkozó különféle 

szerződések (tervezési, kivitelezési, gépbeszerzési stb.) megkötése, pénzintézeti 

bejelentése, analitikus és elektronikus nyilvántartása. 

A vállalat kiemelt beruházásának számító Dunai Vízlépcsőrendszer 1989-es 

leállítása után 2009-ig az állami és önkormányzati megbízású beruházások 

szerződéskötési feladataival foglalkozott, amelyek a vállalat összevont 

Beruházási Főmérnökségéhez kerültek.

2010. januárjától a GENERALI Biztosító Zrt -nál függő pénzügyi tanácsadói, 

biztosításközvetítői tevékenységet végzett 2018. februárjáig.

2018-tól a biztosításközvetítést folytatta független tanácsadóként a Hungarikumalkusz Zrt 

megbízásából

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1977–1979 Veszprémi Vegyipari Egyetem, Környezetvédelmi Szakmérnök, Veszprém

1997–2000 Felsőfokú Adótanácsadó tanfolyam (PERFEKT Rt.), Budapest

2010-ben a GENERALI Biztosító élet/ vagyonbiztosítás szakmai képzése

1974 Angol középfok
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Kitüntetések, díjak
A Vízgazdálkodás állami irányításának 50.évfordulója alkalmából kibocsátott emlékérem

30 éves vízügyi szolgálati vállalti arany kitűző

„Az egyetemtől széleskörű, áttekintő szemléletmódra való nevelést, az összefüggésekre való 

figyelem irányítását kaptam.

Az egyetemi évek alatt magas fokú szakmai színvonalat tapasztalhattam meg. Mivel aktív 

korom jelentős részét egy országos nagyvállaltnál töltöttem, az ott szerzett tapasztalatok 

(gazdasági és műszaki) meghatározóak voltak.”
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dr. habil. Fehér János

Szakmai életút
Fő szakterületei: menedzserképzés, egyetemi oktatás, ezen belül: vezetés (leadership), 

emberi erőforrás menedzsment, szervezeti magatartás. Jelenleg a Károli Gáspár Református 

Egyetemen (2015-) és a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemen (jogelőd: Szent István 

Egyetem) tanít (2005-). Munkássága során betöltött tanszékvezetői, szakfelelősi, PhD 

konzulensi, valamint menedzserképzési igazgatói funkciókat. A KRE címzetes egyetemi 

tanára, a Szent István Egyetem egyetemi magántanára.

Fontosabb korábbi munkahelyek, megbízatások: OVK/Országos Vezetőképző Központ 

(BCE jogelőd, 1979-1989.), BKEVI/Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem Vezetőképző 

Intézet (BCE jogelőd, 1989-1990.), Nemzetközi Menedzser Központ/IMC és utódintézményei 

(1990-2003.), Budapesti Corvinus Egyetem (vendégtanár, 2015-2012.). Tanított a Temple 

Egyetemen (Philadelphia), valamint a CWRU (Cleveland) és University of Pittsburgh 

Business School mester és MBA (köztük céges, pl.: General Electrics, Budapest; USA 

üdítőitalcég, Moszkva) képzéseken.

Programfejlesztői, vezető tanári, tréneri, továbbá tanácsadói feladatokat látott el élenjáró 

vállalatok és a közszféra számára, például MOL Rt. (1991-2001.), PHARE kormányzati 

vezetőképzés (2000.), Allianz Hungária (1995-2000.), Rába Vezetői Akadémia (2001-2003., 

2006-2007.), Szociális Vezetőképzés (KRE, 2019-2022.), MATE (korábban: SZIE) MBA 

vezetőképző (2006-jelenleg).

Tudományos munkássága magában foglal két magyar és egy angol nyelvű könyvet, USA és 

Springer monográfiák fejezeteit, felsőoktatási tankönyveket, Scopus és MTA nemzetközi  

„A” minősítésű folyóiratcikkeket.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1979 dr. univ.: Szociológia, MKKE

2005 PhD: SZIE

2012 Dr. habil: SZIE

Továbbképzések:
– pszichológia (csoportdinamika, csoport és identitás, személyes és vezetői önismeret)

– vezetésfejlesztés

– oktatásmódszertan

Magántanulmányok: énekművészet
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Fontosabb publikációk
Angol monográfia (Akadémiai Kiadó)

PhD bizottságok (SZIE, MATE, DE, BCE, ELTE)

Lektorálás (pl. Vezetéstudomány, WDI-University of Michigan, Wolters Kluwer)

MTA GEE Albizottság

Céges hivatkozások (pl.: MOL Közlemények)

KRE ÁJK és SZIE kitüntetések

„Voltak reform szellemű tanáraim is, mint Nemes Ferenc professzor úr és mások, valamint 

hasonló mentalitású - vagy egyéb tekintetben kiváló – társaim, akik a tudáshoz plusz 

impulzusokat, nemkülönben szeretetet nyújtottak.Az Egyetem rugalmas volt a tekintetben, 

hogy az akkor még háttérbe szorított szociológiát befogadta államvizsga főtárgynak.

A Közgáz Komolyzenei Klubban nívós rendezvények voltak. A Kinizsiben tér nyílt 

a legnagyobb művészeknek (meghívhattam pl. Kocsis Zoltánt, Ránki Dezsőt.)

Büszke vagyok arra, hogy

írásaimra rendszer-kritikaiként hivatkoztak (80-as évek),

a HR koncepció első hazai megjelenítői közé soroltak (Varga, Valóság 1986.).

Amire büszke vagyok:

HRM: első hazai egyetemi oktató, képzési igazgató

Key Account Manager, MOL reláció (90-es évek).

A világ egyik vezető egyeteme (Michigan) meghívása (konferencia, monográfia)

Temple, GBATA és más világkongresszusi előadások

Hivatkozások pl. Oxford U. Press, Wiley; Wayne State, SOTE, ELTE, DE disszertációk

Angol leadership monográfia 2., nyomdai kiadás (előkészületben)

Fontosnak ítélem az életemből családom fontosságát. Fiaim szakmája: zenész, HR vezető

Szabadidő: kórusok, pl. Miskolci Bartók Kórus, Bolognai Opera, AN Sacra

MTMT: Fehér J/Szervezéstudomány”
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dr. Gábor Éva

Szakmai életút
1974–1982 Élelmiszeripari Gazdaságkutató Intézet, tudományos munkatárs. Feladata: 

közgazdasági kutatások az élelmiszergazdaság területén.

1982–1988 Agrárgazdasági Kutató Intézet, tudományos munkatárs. Feladata: 

agrárgazdasági kutatások- élelmiszeripar

1989–1997 Agromarketing Kft, marketing igazgató. Feladatai: marketing tanácsadás, 

marketing szempontú piackutatás, marketing tervek és marketing 

kommunikációs tervek, PR tervek készítése és megvalósítása. Élelmiszeripari 

vállalatok piaci szempontú átvilágítása, javaslat a marketing tevékenység 

továbbfejlesztésére.

1997–2010 Hungexpo Zrt marketing osztályvezető, majd marketing és kommunikációs 

igazgató. Feladatai: kiállítások marketingje, kommunikációja, a piackutatástól 

a kiállítások marketing koncepciójának kialakításán, a kapcsolódó 

kommunikációs anyagok elkészítésén keresztül a kampányok megvalósításáig. 

A marketingkommunikáció, a direkt marketing, a kiállítás és vásárreklám, 

a külföldi képviseleti rendszer, valamint a sajtó és PR tevékenység irányítása, 

felügyelete, a projektmarketing managerek munkájának szakmai koordinálása. 

Aktív közreműködés fejlesztési és stratégiai anyagok, beszámolók 

kidolgozásában, valamint a Hungexpo ZRt. minőségbiztosítási rendszerének 

kialakításában, a Nemzeti Minőségi Díj pályázat elkészítésében

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1977 Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem doktori fokozat

1996 Közgazdasági Továbbképző Intézet: marketing kommunikációs továbbképzés

1998–2010 Nemzetközi Vásárszövetség (UFI) marketing továbbképzései

Angol nyelvi képzés

Kitüntetések, díjak
2004–2011 között a Magyar Marketing Szövetség elnökségi tagja voltam
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„Az egyetemen kiváló tanárok tanítottak minket (Berend T. Iván, Pach Zsigmond Pál, Illyés 

Mária). Elsajátíthattuk a közgazdász szakma elméleti alapjait; megtanultuk a lényegre 

látó, strukturált gondolkodás, a véleménycsere, rugalmasság, fontosságát, az újra való 

nyitottságot. Az egyetemi éveket jó közösségben, baráti körben töltöttük, sokakkal a mai 

napig él a kapcsolat. 

Nem utolsó sorban itt ismertem meg a férjemet, Bonyhádi Lászlót, akivel 50 éve vagyunk 

házasok, 2 gyermekünk és 4 unokánk van.

Büszke vagyok arra, hogy sikeres és változatos szakmai életutat tudhatok magam mögött, 

minden munkahelyemen megálltam a helyem, megbecsültek, és mindig ott volt mögöttem 

a családom.”
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Gaborják József
agrár szak

Szakmai életút
1974–1978 Bács-Kiskun Megyei Tanács VB Tervosztálya főelőadó

1978–1982 Bács-Kiskun Megyei Tanács VB pénzügyi osztályvezető-helyettes

1982–1989 Bács-Kiskun Megyei Tanács VB tervosztály-vezető

1989–1990 Bács-Kiskun Megyei Tanács elnöke

1990–1998 OTP Bank Bács-Kiskun megyei igazgató, Kecskemét

1998–1999 ABN AMRO Bank fiókvezető, FHB bank kirendeltségvezető Kecskeméten

1999–2011 Postabank, a privatizáció után ERSTE Bank: Dél-Alföldi Régió vállalati üzleti  

főosztályvezető, majd a kecskeméti fiók vezetője, kisrégió vezető

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Számítógép kezelői tanfolyamok, bankszakmai vizsgák (pl. értékpapír jogi),

Különféle vezetői készségfejlesztő tréningek, képzések,

Angol középfokú C nyelvvizsga

Tartalékos katonai tiszti kiképzés

Kitüntetések, díjak
1985 Munka Érdemrend Ezüst fokozata

1994 Bács-Kiskun Megyéért Díj

„Még diákként részt vettem a Studium Generale mozgalomban, segítve az egyetemre 

jelentkező fiatalok felkészítését. Később több ízben részt vettem a Magyar Közgazdasági 

Társaság Bács-Kiskun megyei szervezetének munkájában, amelynek elnöke is voltam egy 

ideig.

Időnként voltam óraadó tanár közgazdasági jellegű képzéseken. A legtöbb, amit kaptam 

az egyetemtől, a nyitottság, az új gondolatok és ismeretek befogadása, az egy életen át való 

tanulás fontosságának elfogadása és elsajátítása.

Büszke vagyok arra, hogy a szakmai munka fontossága mellett a kultúrát is támogathattam, 

fontos szerepem volt Kecskeméten a Katona József Könyvtár új épületének létrejöttében. 

A könyvtár beruházását és működését támogató alapítvány kuratóriumának elnöke voltam 

több, mint két évtizeden át.

Büszke vagyok arra is, hogy vezetőként támogathattam a tehetséges, szorgalmas 

munkatársaimat, inspirálhattam fejlődésüket. Közülük igen sokkal kapcsolatban állok 

jelenleg is. Nem utolsó sorban büszke vagyok a családomra is!”.
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Gaborjákné
Dr. Vydareny Klára

Szakmai életút
1974–1979 Főelőadó, Bács-Kiskun Megyei Tanács Ipari Oszt.

1979–1991 Tájékoztatási csoportvezető, számítástechnikai osztályvezető,  

KSH Bács-Kiskun Megyei Igazgatósága

1991–1992 Számvevő, Állami Számvevőszék

1992–1997 Tudományos munkatárs, MTA Regionális Kutatások Központja

1990–1998 OTP Bank Bács-Kiskun megyei igazgató, Kecskemét

1997–1998 Közgazdasági és területfejlesztési irodavezető, 

Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara

1998–2010 Ügyvivő szakértő, MTA Regionális Kutatások Központja.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1985 Egyetemi doktori fokozat, Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem

1994–1995 terület- és településfejlesztő posztgraduális diploma, ELTE Szociológiai Intézet

Többféle - hosszabb, rövidebb - szakmai továbbképzésen vettem részt.

Kitüntetések, díjak
Nagyalföld Alapítvány „Pro Regione – Alföldért” díja (2004)

1984 óta hívták tanítani, 1986-tól 35 éven át oktatott a Neumann János Egyetemen és 

jogelődjeinél, 2006-ban címzetes főiskolai tanári címet kapott.

Számos konferencián tartott előadást

„Az Egyetemen tanultakat nagyon jól tudtam használni és hasznosítani a munkám során, 

vagy a tanításokra való felkészüléseknél.

Büszke vagyok arra, hogy számos tudományos kutatásban, különböző térségi program, 

koncepció elkészítésében vettem részt, ezeket országos, régiós, megyei, kistérségi, települési 

szinten hasznosíthatták. Oktatóként több ezer hallgatóm volt, több mint száz hallgató 

nálam írta a szakdolgozatát.”

https://m2.mtmt.hu/api/publication?cond=authors;eq;10014638&cond=core;eq; true&sort=pu

blishedYear,desc&sort=firstAuthor

https://m2.mtmt.hu/api/publication?cond=authors;eq;10014638&cond=core;eq;true&sort=publishedYear,des
https://m2.mtmt.hu/api/publication?cond=authors;eq;10014638&cond=core;eq;true&sort=publishedYear,des
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Prof. dr. Gál Péter

Szakmai életút
Az egyetem elvégzése után követlenül az Egyetem Világgazdasági tanszékére került.

2000-ben egyetemi tanári kinevezést kapott a köztársági elnöktől. Több hazai és külföldi, 

elsősorban német nyelvterületen lévő egyetemeken, kutatóintézetekben is oktatott 

vendégprofesszorként. 

1998-2002 között részt vett a Győri Széchenyi István Egyetem alapításában és az Egyetem 

Világgazdasági tanszékének alapító vezetője volt. Több, mint 300 publikácója jelent meg 

magyarul és idegen nyelven. Oktatási és kutatási tevékenysége elsősorban a globalizációs 

folyamatok gazdasági és társadalmi hatásaira, a technikai fejlődés és a gazdasági- és 

társadalmi változások összefüggéseire, illetve. a. pénzügyi szektor átalakulásának okaira 

és következményeire koncentrálódott. Az osztrák gazdaság második világháború utáni 

fejlődésének folyamatait a kilencvenes évekig tanulmányozta, az erről írt, a Korunk 

Világgazdasága című kötetben megjelent tanulmánya a Bécsi Közgazdasági Egyetemen is 

tananyag volt. 1990-től több meghatározó pénzintézet stratégiai vezetője volt. 

2000-2008 között a Magyar Fejlesztési Bank vezető közgazdászaként ő dolgozta ki a Bank 

új stratégiai rendszerét, amit több más térségbeli fejlesztési bank is átvett. Az Európai 

Közösségi Bankok Szervezetének egyik chief economist-ja volt. 

2010-ben a globalizációs folyamatok alkalmazott kutatási elemzéséért a Köztársasági 

Érdemrend Tisztikeresztjével tüntette ki az államfő. (2016-ban tiltakozásként formálisan 

visszaadta.) 

A Development and Finance c. nemzetközileg elismert angol valamit magyarul is megjelenő 

negyedéves szakfolyóirat alapítója.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Szakközgazda, egyetemi doktori cím, a közgazdaságtudomány kandidátusa.

Kitüntetések, díjak
Számos szakmai kitüntetés birtokosa (így Akadémiai Nívódíj a Műszaki fejlődés 

világgazdasági hatásai című, Simai Mihállyal írott könyvért). 

Alapítója és főszerkesztője volt a nemzetközi elismertségű Development and Finance Quterly 

Economic Review-nek.





79

Gróf Józsefné
dr. Szabó Erzsébet

Szakmai életút
– Egyetemet követően mai NAV elődje (revizor)

– Pénzügyminisztérium (jogszabályalkotás, jogértelmezés)

– Országos Kereskedelmi és Hitelbank (aktuális középszintű feladatok)

– Általános Értékforgalmi Bank (főkönyvelő)

– Agrobank (vezérigazgató helyettes)

– IBUSZ Bank (elnök– vezérigazgató)

– Magyar Államkincstár (elnökhelyettes)

– Postabank (vezérigazgató-helyettes)

– Malom– sütőipar (ügyvezető–tulajdonos)

– Jelenleg családsegítő: gyerekeim, unokáim napi segítése.

„Az egyetemtől szakmai sikereim megalapozását, erőt és kitartást kaptam, amit a munkában 

és a magánéletben egyaránt tudtam kamatoztatni.

Büszke vagyok a kis faluból útnak indított szüleim áldozatvállalására, családomra, szakmai 

pályámra.”
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Győri Emőke Ágnes

Szakmai életút
1974–1976 Magyar Hajó- és Darugyár, államközi előadó. 

 Végzett közgazdaként első munkahelyén a gyár úszódaruexportját intézte.

1976–1985 Országos Piackutató Intézet, piackutató 

Az OPK-nál a hazai vállalatok termelésével szembeni piaci igények 

fölmérésében vett részt.

1985–1988 MAVAD, üzletkötő 

A MAVAD-nál vadászatszervezéssel foglalkozott

1988–1989 METALIMPEX, üzletkötő 

Viharos intermezzóként ékelődött a vadászatszervezéssel töltött évek közé 

a műszaki kereskedelmi üzletkötés. 

1991–1992 Hungarohunt Kft., cégvezető 

Néhányan a VADEX budapesti irodájából osztrák és német vadászati 

ügynökökkel közösen új társaságot alapítottak, így folytatták 

a vadászatszervezési munkát 

1992–1993 DKV EURO SERVICE GmbH Kereskedelmi Képviselete, hitelkártya-referens 

A Deutscher Kraftverkehr által kibocsátott üzemanyagkártyáknak a magyar 

piacra való bevezetését végezte a társaság újonnan alapított képviseleténél. 

1993–1996 BUSZESZ Rt., számítástechnikai asszisztens 

Éles váltás volt életében új munkaköre. A számítástechnikai osztály vezetője  

mégis bizalmat szavazott neki, így jártasságot szerezhetett az informatikában is.

1999–2003 Alfred C. Toepfer International Kft., üzletkötő

Nyugdíjba vonulását megelőzően visszatért a kereskedelemhez: a német társaság 

leányvállalatánál gabonakereskedelmi szerződések megkötésében és teljesítésében végzett 

munkával zárta szakmai életútját.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1969 felsőfokú német nyelvvizsga

1974 felsőfokú külkereskedelmi angol nyelvvizsga

1975 középfokú külkereskedelmi német nyelvvizsga

1976 felsőfokú külkereskedelmi német nyelvvizsga
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„Az egyetem megtanított a küzdésre, kitartásra nevelt. A mindig új és új ismeretek 

megszerzésének képessége különösen a rendszerváltozás éveiben volt elengedhetetlen, 

amikor rugalmasság és bátorság nélkül aligha tudtam volna boldogulni.

Magára a közgazdászi életútra vagyok büszke: arra, hogy változatos munkakörökben 

állandó megújulásban tudtam helytállni. Sikerült a német nyelvet előbb a korszak zárt 

világában elsajátítanom, majd munkahelyeken átívelően folyamatosan használnom. Sokrétű 

tapasztalataimnak köszönhetően mindig úgy tudtam váltani, hogy azt érezhettem, ismét 

előre tudtam lépni az életben.”
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Halász Zsuzsanna

Szakmai életút
Esti egyetemet végzett, munka mellett a Chinoin Gyógyszer és Vegyészeti Termékek 

Gyárában. Kezdetben kutató laboratóriumban, mint vegyésztechnikus dolgozott, több 

újításban szerepelt. Az egyetem alatt után átkerült a gyár Kutatásszervezési Osztályára. 

Az egyetem elvégzése után kinevezték a Szervezési Osztály vezetőjének. Később 

a Kalkulációs Osztály vezetője lett. 

Közel 20 év elteltével váltott, és az Ipari Minisztérium, Terv és Iparpolitikai osztályára 

ment dolgozni. Munkahelyén miniszteri dicséretben részesült. A minisztériumban 

híradástechnika, elektronikai, erősáramú cégek tervezési feladataival és az akkor még létező 

KGST ötéves tervkoordinációjával foglalkozott, több szocialista országgal egyeztetve. 

1990-ben az IKEA dolgozója lett, mint gazdasági vezető ill. főkönyvelő. Remek munkahely 

volt. 6 év alatt a Sopronban az Ikea által vásárolt gyár teljes adminisztrációjának, 

szervezetének megszervezésével is megbízták. Eközben Budapest és Sopron között ingázott 

hetente. Fárasztó, de nagy kihívás volt. Ezt követően megkereste egy fejvadász cég, és 

átcsalta az MNC-be gazdasági vezetőnek. A munkahelye összeolvadás után Fresenius 

Medical Care néven, művese állomások üzemeltetésével foglalkozik. Innét 4 év után 

távozott. 

2000 óta saját könyvelő irodájában számviteli és pénzügyi feladatokat végzett cégeknek.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1983-ban Szakközgazdász diplomát szerzett gazdasági elemző-ellenőrző szakágban, amit 

egész életében hasznosítani tudott.

2000-es évek elején letette a könyvvizsgálói vizsgát is. Körülbelül 10 évig végzett kisebb 

cégeknek könnyvizsgálatot.

Német és az angol nyelvtudás 

Kitüntetések, díjak
Kiváló Dolgozói Oklevél kétszer (Chinoin)

Miniszteri Dicséret kétszer (ipari miniszter)
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„A Petrik Lajos Vegyipari Technikumban vegyésztechnikusként érettségiztem. 

Mindenképpen kellett dolgoznom, de tovább tanulni is szerettem volna.

A Chinoinban elég hamar rájöttem, hogy számomra a számok a kedvesek. 

Egy ismerősöm, aki az Orion gazdasági igazgatója volt, felvetette, hogy legyek közgazdász. 

Akkor kezdődött az új gazdasági reform, ez is segítette a döntésemet. Jelentkeztem 

az egyetemre, felvettek és így indult el a közgazdasági életutam.

Büszke vagyok arra, hogy tudtam munka mellett egyetemre járni, és később családot nevelni 

is. Mai napig is aktív vagyok.

Mottóim: Ne halaszd a válaszokat, tetteket holnapra. Merj új dolgokba kezdeni!

Ne mindig a saját problémáidról beszélj, mert azt csak magad tudod megoldani.

A fiatalság egyik éltető ereje a kapcsolattartás.

Ne várd, hogy a másik ember szólítson meg.

A kommunikáció eszköze az optimista hozzáállás.”
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dr. Hámory Jenő

Szakmai életút
1974-ben végzett a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem Külkereskedelmi szakán. 

1987-ig, (1983-tól tudományos főmunkatársként) az MTA Világgazdasági Intézet 

fejlett nyugat-európai és latin-amerikai országokat kutató osztályán, 1988-90 között 

a Tervgazdasági Intézetnél dolgozott. Ez idő alatt mintegy 50 tudományos publikációja jelent 

meg magyar és angol nyelven a brit, az olasz és egyes észak-európai gazdaságok, valamint 

több latin-amerikai ország fejlődéséről és nemzetközi felzárkózásáról különböző hazai és 

nemzetközi szakmai folyóiratokban. 1984 és 90 között a Világgazdasági Intézet mellett 

működő Világgazdasági Tudományos Tanács titkára volt.

1979-80-ban a limai (Peru) gazdasági és integrációs minisztérium (MICTI) nemzetközi 

kereskedelempolitikai munkacsoportjában dolgozott, mint gazdasági és vámpolitikai 

tanácsadó.

1990-94 között a Nemzetközi Gazdasági Kapcsolatok Minisztériumának főosztályvezetője, 

a Miniszteri Titkárság vezetője, majd a külgazdasági miniszter kabinetfőnöke volt.

1994-99 között - mint kereskedelmi főtanácsos – a londoni Magyar Kereskedelmi Képviselet 

vezetőjeként tevékenykedett.

2000 és 2003 között a Magyar Turizmus Rt. nemzetközi igazgatója, majd a new yorki magyar 

turisztikai képviselet helyettes vezetője volt.

2003-2007 között az európai uniós határon átnyúló együttműködéseket koordináló 

Interreg Irányító Hatóság főosztályvezetője volt. 2007-től 2012-es nyugdíjba vonulásáig 

a Külügyminisztérium Gazdaság- és Tudománydiplomáciai, majd Kereskedelempolitikai és 

Világgazdasági Főosztályának főosztályvezető-helyettese volt

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1997-ben szerzett közgazdasági doktori címet az egyetem Világgazdasági Tanszékén. 

Doktori dolgozata témája Nagy-Britannia európai uniós csatlakozása volt.

Az egyetemi felsőfokú angol és orosz mellett felsőfokú vizsga spanyol és német 

nyelvvizsgával is rendelkezik.
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Herczeg Attila

Szakmai életút
1974–1989 Külkereskedelmi Minisztérium

 külgazdasági folyamatok tervezése, elemzése

1989 MSZMP KB Gazdaságpolitikai Osztály

 makrogazdasági szabályozás

1989–1990 Országos Tervhivatal

 rövid és középtávú tervezési dokumentumok készítése

1990–2011 Pénzügyminisztérium

 makrogazdasági folyamatok elemzése, tervezési dokumentumok készítése

2011–2013 Magyar Államkincstár

 központi költségvetési folyamatok elemzése
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dr. Hideg Éva 
Magdolna

Szakmai életút
Tudományos kutatóként és egyetemi oktatóként élte le a szakmai életét. Jövőkutatással 

foglalkozott és foglalkozik jelenleg is. Tudományos segédmunkatársként kezdte a pályáját 

az MTA Filozófiai Kutató Intézetében, majd pedig az MTA Támogatott Kutatóhelyek 

Irodája keretében kutatóként dolgozott az MKKE-re és jogutódjain kihelyezve egészen 

1990-ig. Akkor került a BCE jogelődjének egyetemi docensi státuszába, majd 2014-től 

egyetemi tanárként dolgozott 2020-ig. Egyetemi oktatói és kutatói évei alatt minden képzési 

szinten és formában oktatta a jövőkutatás különféle tantárgyait, és vezetett kutatásokat 

a jövőkutatás különböző témaköreiből. Volt OTKA zsűrielnök és az MTA Statisztikai és 

Jövőkutatási Tudományos Bizottságának társelnöke és elnöke. Publikációs tevékenysége 

mellett két jó nevű nemzetközi jövőkutatási folyóirat szerkesztőbizottságának is tagja, 

valamint rendszeresen értékel pályázatokat és bírál cikkeket nemzetközi folyóiratoknak.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Orosz és angol nyelvből középfokú állami nyelvvizsgát tett. 

Tudományos képzettségei: egyetemi doktor lett 1976-ban, 1990-ben szerezte meg az MTA 

kandidátusa fokozatot, majd pedig 2012-ben az MTA doktora fokozatot.

„Nagyon jó volt erre az egyetemre járni, mert a legszabadabb szellemű közgazdász képzést és 

önképzést tette lehetővé. A közgazdász képzést széles társadalomtudományi háttér mellett 

oktatták, ami lehetővé tette, hogy a közgazdaság-tudományból kinövő új kutatási területek 

felé is orientálódhasson az érdeklődő hallgató. Számomra Kovács Géza és Mandel Miklós 

professzorok személyesen rám irányuló oktató és nevelő munkája volt nagyon értékes és 

feledhetetlen a későbbi szakmai életemben.

Büszke vagyok arra, hogy oktatóként és kutatóként én is hozzájárultam a BCE színvonalas 

és a változásokkal lépést tartó működéséhez. A jövőkutatás művelése terén pedig arra, hogy 

nemzetközileg is ismert és elismert jövőkutatóvá váltam.”

Honlap: https://evahideg.webnode.page/ 

Wikipédia elérhetőség: https://hu.wikipedia.org/wiki/Hideg_%C3%89va

https://evahideg.webnode.page/ 
https://hu.wikipedia.org/wiki/Hideg_%C3%89va
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Prof. dr. Horváth 
Ágnes

Szakmai életút
GATE: gyakornok, egyetemi tanársegéd, adjunktus, egyetemi docens

Egyéb képesítések
Orosz és német középfokú nyelvvizsga

Kitüntetések, díjak
PRO FAKULTATE” emlékérem

„Büszke vagyok arra, hogy Közgázos voltam.”
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Horváthné
Molnár Klára

Szakmai életút
1974–1979 ÁFOR Ásványolajforgalmi Vállalat | Kereskedelmi Igazgatóság, üzemgazdász, 

osztályvezető-helyettes, osztályvezető

1979–1988 Országos Kőolaj- és Gázipari Tröszt | Kereskedelmi Igazgatóság, 

Belkereskedelmi és Kereskedelempolitikai Főosztály, osztályvezető

1988–1995 Ipari Minisztérium | Költségvetési Főosztály, csoportvezető

1995–2000 Ipari és Kereskedelmi Minisztérium | Költségvetési Főosztály, osztályvezető

2000–2005 Gazdasági Minisztérium | Költségvetési Főosztály, főosztályvezető-helyettes

2005–2006 Gazdasági és Közlekedési Minisztérium | Gazdaság-koordinációs és  

Pénzügyi Helyettes Államtitkár Titkársága, szakmai főtanácsadó

2006–2008  Gazdasági és Közlekedési Minisztérium | Gazdaság-koordinációs és Pénzügyi 

Helyettes Államtitkár Titkársága, szakmai főtanácsadó

2008–2010 Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium | Költségvetési, 

Tervezés-koordinációs és Kontrolling Főosztály, szakmai főtanácsadó 

2010–2012 Nemzeti Fejlesztési Minisztérium | Költségvetési Főosztály, szakmai 

főtanácsadó

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Magyar Kereskedelmi Kamara, Külkereskedelmi szaktanfolyam

ENI Corporate University, Menedzserképzés (Milánó, Olaszország)

MKKE Közgazdász Továbbképző Intézet, Tervgazdasági Szakközgazdász

Olasz, középfokú nyelvvizsga

Angol, középfok

Kitüntetések, díjak
2004 Magyar Gazdaságért Díj

2001 Miniszteri elismerő oklevél

1993 Miniszteri elismerő oklevél
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„Széleskörű világlátást és tudást kaptam a KÖZGÁZ-tól, mely alapul szolgált a későbbi 

felelősségteljes feladataim sikeres ellátásához.

Büszke vagyok arra, hogy erre az egyetemre jártam, és itt több diplomát szereztem.

Legbüszkébb családomra vagyok, férjemet itt ismertem meg és a lányom is szintén ezen 

az egyetem végzett. Ma már boldog nagymama is vagyok.”
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Jankelovicsné
Berényi Márta

Szakmai életút
Első munkahelye az Olaj- és Gázipari Tervező Vállalat, ahol olaj- és gázipari beruházások 

gazdaságossági számítását végezte 8 évig. Fontosabb munkái a Tiszai Finomító 

rekonstrukciójának, és a Dunai Finomító katalitikus krakk üzemének megvalósító 

gazdaságossági számításai.

A rendszerváltáskor a Pénzügyminisztériumban az önkormányzati adók közül 

az iparűzési adó bevezetésének megvalósításával foglalkozott. Feladata a vállalkozások 

segítése az önkormányzatokat illető iparűzési adó kiszámításában, ezzel párhuzamosan 

az önkormányzatok adóztatási munkájának támogatása volt.

Megkedvelve az adóügyi területet a NAV(APEH) Központ Adónemek Főosztályára kerülve 

a Társasági adó osztály vezetője lett, ahol az adózók tájékoztatásának irányítása, a társasági 

adóbevallás űrlapjának elkészíttetése képezte munkájának jelentős részét.

A NAV Felülellenőrzési Főosztályáról ment nyugdíjba.

Nyugdíjazását követően 8 évig önkéntesként dolgozott a Magyar Kereskedelmi- és 

Vendéglátóipari Múzeumban.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Fortran programozási nyelv

Közigazgatási szakvizsga (közigazgatási és vezetési ismeretek, adórendszer, adóigazgatás)

Kitüntetések, díjak
1988 Miniszteri dicséret

1994 Miniszteri dicséret

2004 Bezerédy díj ezüst fokozat

2006 Szakmai tanácsadói cím

„Az egyetemtől olyan tudást, képességet, szemléletet kaptam, amit változatos szakmai 

munkám során jól hasznosíthattam. 

Szakmai sikerem, hogy működőképessé tettem az iparűzési adót, amely jelentős 

pénzforrásává vált az önkormányzatoknak. Számtalan előadást tartottam adózással 
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kapcsolatosan az adózók és adóztatók munkájának megkönnyítése érdekében. Pályafutásom 

során több cikket publikált adó szaklapokba, társszerzőként vett részt adózással kapcsolatos 

könyvekben.

Büszke vagyok több diplomás fiamra, aki jó ember lett. Köszönet érte szakközgazdász 

férjemnek, aki a nehéz időszakokban mellettem állt.”
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Jánossy Dániel

Szakmai életút
1974–1989 Magyar Nemzeti Bank (MNB) osztályvezető; hitel-, pénz- és árfolyampolitika, 

bankreform, IMF-csatlakozáshoz háttérmunka, lakossági bankügyek

1989–1993 Országos Takarékpénztár (1991-től OTP Bank Rt.) vezérigazgató-

helyettes; pénzügyek, üzletpolitika, intézményfejlesztési és automatizálási 

projektvezetés.

1978–1985 VOLÁN 1. sz. Vállalat, Cegléd üzemi gazdasági igazgatóhelyettes volt. A Ceglédi 

Üzemigazgatóság teljes körű számviteli-adózási és pénzügyi tevékenységét 

irányította.

1993–2005 Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) ügyvezető igazgató, igazgatótanácsi tag; 

„zöldmezős” intézmény-alapítás, intézményvezetés, nemzetközi képviselet, 

részvétel nemzetközi munkacsoportban (Pénzügyi Stabilitási Fórumnak 

tanulmány-írás).

2006–2012 Állami Számvevőszék ÁSZ-FEMI (2007-ig megbízással); 2009-től ÁSZ 

Kutató Intézet tudományos munkatárs, nyugdíjazás számvevői minőségben; 

ellenőrzést előkészítő tanulmányírás költségvetési, önkormányzati és 

közszektor témakörökben

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1985 IMF tanfolyam Pénzügyi elemzés és pénzügypolitika témakörben

1993 Angol szakmai középfokú

Angol: szakmai, tárgyalási szinten

Német: felsőfokú nyelvvizsga

Orosz: középfokú nyelvvizsga

Fontosabb megjelenések
Szakmai konferenciák rendszeres meghívottja volt - különösen vezető beosztásban - 

résztvevői és előadói minőségben egyaránt.

2010-2022 között oktatott a Budapesti Corvinus Egyetemen (Gazdálkodástudományi kar, 

Kockázatkezelési kurzus).
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„Az egyetemtől a szorosan értelmezett közgazdaságtudományon, pénzügyi ismereteken túl 

matematikai szigorúságú gondolkodást és széleskörű társadalmi érdeklődést kaptam.

Büszke vagyok arra, hogy bár csak nyugdíjazásom előtt egy évvel lettem formálisan is 

„közszolga”, szakmai pályafutásom egészében a „közt”, hitem szerint a közjót szolgáltam.
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Juhász Veronika

Szakmai életút
Közlekedési szak szervező elemző szakágazaton 1974 -ben diplomázott.  

A Hungarocamion ösztöndíjasaként a cégnél helyezkedett el. Több szakterületen 

megmérettette magát - üzletpolitika, vállalkozási irodavezetés - valamint a cég 

tőkebefektetéseit felügyelte és szervezte pl. Forma 1, Hungarocamion és Truck Trophy. 

Működtette a Terminált, vezette a moszkvai kirendeltséget 1981-1986 között, irányította 

magyar közúti teherforgalmat az akkori Szovjetunió területén és azon túl. Vámüzletág 

igazgató munkakörben 1990-től országos határiroda és vámudvar hálózatot épített ki, ami 

a cég legnyereségesebb területe lett az uniós csatlakozásig.

A Vámügynök Szövetség elnökségi tagjaként a brüsszeli CLECAT bizottságban dolgozott 

2003-ig közösségi jogszabály előkészítéseken. Sikeres vezetői életútja megszakadt 2005-ben, 

amikor az üzletág és ezzel együtt a dolgozói állomány nagyobbik részét fel kellett számolnia. 

Új munkahelyén a távol keleti márkás áruk közép európai elosztó központját kellett volna 

felépítenie. Rajta kívül álló okok miatt nem volt módja sem kibontakozni, sem érvényesülni.

Nyugdíjba vonulás után az írás felé fordult. Nyolc könyve jelent meg eddig, novellák 

regények és versek, többségében magánkiadásban.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1984 Nemzetközi gazdasági szakértő Oklevél

1991 Trieszt Külkereskedelmi Főiskola -Nemzetközi kereskedelem és irányítás

1995 vámszakértő szakképesítés

orosz felsőfok

angol, olasz középfok

Kitüntetések, díjak
2002 Vám és Pénzügyőrségért arany fokozat

2004 Vám és Pénzügyőrség aranygyűrű

2015 Vámügynök Szövetség - Elismerő oklevél szakmai és emberi példamutatásért

„A KÖZGÁZ-on betekintést nyertem a magyar és nemzetközi mikro és makro gazdaságba. 

Elméleti szintem tudós közgazdászok nézeteit tanulmányozhattam. Sok értékes fiatalt 

ismertem meg. Énekelhettem az egyetem kórusában. Az egyetem kirepített az iskoláskorból 

a felnőttkorba - megtanultam, hogy tervektől el is lehet térni.

Büszke vagyok arra, hogy sokszáz dolgozót irányíthattam egy nemzetközi nagyvállalatnál. 

Kedvelt és elismert vezető voltam cégen belül és a versenytársaknál, hatóságoknál is. Olyan 

új szakterületeken is sikeresnek bizonyultam, amit felnőttként kellett elsajátítanom.

Büszke vagyok arra, hogy kollégáim máig tisztelnek és szeretnek.”
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dr. Kacsó Erzsébet

Szakmai életút
Az Egyetemen az első évet követően a tanárszakot választotta, középiskolai tanárként 

végzett. Az elmúlt fél évszázadot tanári pályán töltötte. Főállású oktatóként mindössze két 

intézményben - Mezőkövesden középiskolában majd Egerben ugyanazon felsőfokú oktatási 

intézményben (főiskolán, majd egyetemen) tanított.

1974–1981 Mezőkövesd, I. (Szent László) László Gimnázium és Szakközépiskola

1982–2023 Eger, Főiskola, Egyetem

1982 Ho Si Minh Tanárképző Főiskola, Eger; főiskolai tanársegéd

1985 Eszterházy Károly Tanárképző Főiskola (EKTF), Eger; főiskolai adjunktus

1992 Eszterházy Károly Főiskola (EKF), Eger; főiskolai docens

2006 EKF; főiskolai tanár

2008 EKF tanszékvezető főiskolai tanár (Vállalkozás-gazdaságtan tanszék)

2012 EKF, nyugalmazott főiskolai tanár, óraadó

2016 Eszterházy Károly Egyetem (EKE); ny. főiskolai tanár, óraadó

2021 Eszterházy Károly Katolikus Egyetem (EKKE), óraadó, Prof. Emerita

Oktatott tárgyak
Középiskola: politikai gazdaságtan, tervezés, pénzügyek (többféle tárgy pénzügy tagozaton)

Főiskola, majd Egyetem

1982–1990 politikai gazdaságtan, munkagazdaságtan, pénzügyi, tőzsdei ismeretek

1990 pénzügytan, vállalati pénzügyek

2000 befektetések értékelése, vállalatértékelés

Egyéb feladatok, megbízatások
– pályázatok írása, koordinálása (1994-1998 Projektiroda vezetése)

– a Szenátus választott tagja (2 ciklus)

– részvétel az intézmény gazdasági képzését megalapozó különféle szakindítási 

dokumentumok kidolgozásában (FSZ, üzleti BA szakok; Közgazdásztanár MA).

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1981 Okleveles szakközgazda; MKKE

1982 Közgazdaságtudományi egyetemi doktor; MKKE

1996 Banki tanácsadó; Nemzetközi Bankárképző Központ

2001 PhD. Közgazdaságtudomány; ME.

2002 Mérlegképes könyvelő vállalkozási szakon; Perfekt Rt Bp.



102

Kitüntetések, díjak
1988 Miniszteri Dicséret

1997 Iskolateremtő Mestertanár (OTDT)

1998 Eszterházy Károly Emlékplakett

2009 A Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett

2011 Wekerle Sándor Nívó-díj (EKF, GTK)

2011 Pedagógus Szolgálati Emlékérem

2020 Magyar Arany Érdemkereszt

„Az egyetemen támogató kollégista társakra és összetartó, inspiráló csoporttársakra 

találtam. Itt sajátítottam el új tanulási módszereket, a kutatómunka alapjait. 

Felejthetetlenek voltak Hágelmayer István és Mátyás Antal professzorok előadásai. Hálával 

gondolok azokra a szakmailag, emberileg példamutató tanárokra - Hoffman Istvánné, 

Nováky Erzsébet, M. Venyige Júlia, Sulyok-Pap Márta, Mihalik István-, akik bátorítottak, 

ösztönöztek az egyetemi évek alatt, illetve azt követően is segítettek munkámban.

Büszke vagyok tanítványaimra, a középiskolásokra, akik kimagasló eredményeket értek 

el országos tanulmányi versenyeken (anno), a hallgatókra, akik több éven át tudományos 

diákköri konferenciákon értek el helyezéseket, későbbi munkájukat is meghatározó 

sikereket. Örömmel tölt el, hogy jó csapatban, a különböző évfolyamokon, szakokon végzett 

„volt közgázos” kollégákkal együtt, részt vehettem az egri főiskola gazdasági képzésének 

megteremtésében. Leginkább az tölt el jó érzéssel, ha diákjaim a diplomát követően sok év 

elteltével is jelentkeznek, felkeresnek.”

https://mtmt.hu

https://mtmt.hu
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Kelen András 

Szakmai életút
1977–1983 Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskola, tanársegéd

1983–1996 MüM Munkaügyi Kutatóintézete tudományos főmunkatárs 

Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság 1997. Szakmai tanácsadóként  

az OECD kutatás-fejlesztési ajánlásainak hazai adaptálásával foglalkozott.

1998–  Tanácsadó az ÁNTSZ szervezetfejlesztésével foglalkozó Világbanki projektben 

1999–2000 PHARE Project HU-9603.01.02.L023 vezetője

1993–1998 oktató az International Business Schoolban

1998–2003 docens a Pécsi Egyetem idegennyelvű menedzser képzésében

2002–2016 az Általános Vállalkozási Főiskola tanára, 2016-ig tanszékvezetője

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1977 humánpolitikai doktorátus az egyetem Emberi Erőforrások tanszékén

1991 A szociológiai tudományok kandidátusa

1974 Angol és német állami felsőfok

1975 Az ELTE fordító- és tolmács diplomája

2000 Külügyminisztériumi nyelvvizsga

Kitüntetések, díjak
Pécsi Egyetem docense HC
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Kiglics István
belkereskedelem szak

Szakmai életút
Diploma előtti egyetemi oktatás mellett végzett tevékenység:

Szakkollégium, TDK mozgalom

Munkahelyek:

A 1974-től az első 20 év magyar államigazgatás: 1995-ben zárult a Pénzügyminisztériumban

A második 20 év japán ösztöndíjas kutatás, kutató, ösztöndíj Tokyo, (Tokyo Egyetem / Todai)

oktatói meghívás Japánba

1996-tól egyetemi tanár, Ryukoku Egyetem Kyoto

Nyugalmazás 2012, emeritus professori címmel

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Diploma után egyetemi doktori, majd PhD

japán felsőfokú (oktatási és publikálási nyelv)

angol felsőfokú (oktatási és publikálási nyelv)

orosz felsőfokú (főleg publikálási nyelv)

Fontosabb publikációk
Újságok, szakfolyóirati cikkek, könyvek, magyar, orosz, angol, japán nyelveken, magyar, 

középeurópai, illetve EU gazdasági tárgyak mellett többnyire Japánt, illetve a japán 

gazdaságot és kultúrát érintő tárgyakban

„Az egyetemen szakmai alapokat szereztem, amit aztán államigazgatási szakmai 

gyakorlattal, külföldi egyetemi ösztöndíjakkal és tanításhoz kapcsolódó kutatással, 

publikációkkal gyarapítani tudtam.

Az egyetemi időszak alatt a következő szakkollégiumi tevékenységeket végeztem: kulturális 

programszervező, díjazott TDK részvétel.

Büszke vagyok arra, hogy professzorként részt vettem a Japán egyetemi oktatásban. Két 

idegen nyelven oktattam, és három nyelven publikáltam.”
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Kis Sándorné
Nagy Zsuzsa

Szakmai életút
A nemzetgazdaság minden szintjén volt módja éveket, évtizedeket dolgozni:

– a makrogazdaságban, államigazgatásban (diploma után az Országos Tervhivatal 

Nemzetközi Együttműködési Főosztályán, nyugdíjba vonulása előtt az Adó- és Pénzügyi 

Ellenőrzési Hivatalban),

– a gazdaság mezzo szintjén (a hajdan országos hatáskörű AGROTEK Mezőgazdasági 

Termelőeszközkereskedelmi Vállalatnál)

– a rendszerváltás évtizedében a mikrogazdaságban (az ITR Külkereskedelmi Kft-ben, 

a LIMPEX Rt-nél).

A végzettségei, szakmai tapasztalatai, egyéni habitusa alapján - sokféle összefoglaló jellegű 

munka után - vezetőként vállalt egyre felelősségteljesebb feladatokat (osztályvezetőként, 

gazdasági igazgatóként, főosztályvezető helyettesként). Széleskörű informatikai ismereteit 

folyamatosan hasznosítani tudta, számos projektmunkában vett részt, több esetben 

irányítóként. Nyugdíjas éveiben is aktív maradt, gazdasági tudását az eNET Magyarország 

Kft. szakértőjeként kamatoztatja jelenleg is.

Egyéb képesítések, nyelvtudás

1984-ben a „nemzetközi gazdasági szakértői” másoddiplomájánál már volt orosz, majd 50 

éves korában angol nyelvvizsgája is. Szakmai feladataihoz fontos volt az adótanácsadói 

képesítés megszerzése és különböző vezetői, továbbá szaktanfolyamok elvégzése

Kitüntetések, díjak
Kiváló dolgozó kitüntetéseket, munkahelyi Elismerő okleveleket, pénzjutalmakat 

a felettesek elismeréseként kapott. 

Konferenciákon tartott előadást, számos szakmai publikációt készített. A legértékesebb az, 

hogy a volt kollegákkal ma is jó a kapcsolata.

„Számomra nagyon fontos volt, hogy azok a tanszékek, akikkel közvetlen kapcsolat alakult 

ki (a Népgazdasági és a Gazdaságpolitikai) partnerként és nem lekezelt diákként tekintettek 

ránk. Hasznosnak bizonyult, hogy az államigazgatás - akkori és későbbi - prominenseinek 

előadásait hallhattam, vitákon vehettem részt. Néhány előadás jegyzeteit ma is őrzöm, néha 

bele is olvasok.
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Büszke vagyok arra, hogy bár elkezdtem a doktori képzést, a kijelölt oktatóval való szakmai 

nézeteltérés miatt nem fejeztem be. Ugyanakkor szinte valamennyi munkahelyemre belépve 

a kollegák, titkárnők pár napnyi ottlét után “kiutalták” nekem a doktori címet. Időbe tellett 

mire megértették, hogy az nekem nem jár (még akkor sem, ha ők alkalmasnak is találtak rá).”
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dr. oec. Kováts Ágnes

Szakmai életút
1973–1975 Teleki Blanka Közgazdasági Szakközépiskola – számvitel-statisztika-szakos 

tanár

1975–1979 KSH SZÁMOK – rendszerszervező és előadó hazai és nemzetközi 

tanfolyamokon

1979–1989 KSH SZÜV – számviteli, és pénzügyi főosztályvezető

1989–1990 Trelleborg-Taurus Gumi Kft. – gazdasági igazgató

1990–1992 Creditanstalt Rt. – főkönyvelő

1993–1997 GEA-EGI Energiagazdálkodási Rt. – gazdasági vezérigazgató-helyettes

1997–2004 SCA Hygiene Products Kft. – gazdasági igazgató

2004–2006 I.D.C. Hungária Rt. – back office menedzser

2006–2007 Budai Egészségközpont Kft. – gazdasági igazgató

2016–2018 SOS-Gyermekfalu Magyarországi Alapítványa – projekt pénzügyi vezető

2018–2020 Őrzők Alapítvány a Tűzoltó utcai Daganatos és Leukémiás Gyermekekért – 

pénzügyi koordinátor

2021 Soneas Vegyipari Kft. – pénzügyi szakértő

Egyéb képesítések, nyelvtudás
MKKE Vezetőtovábbképző Intézete, vállalati komplex szervezés-vezetés 

szakközgazdászképzés

okleveles szakközgazda

dr.oec. cím megszerzése

SZÁMOK - számítógépes rendszerszervező

Kitüntetések, díjak
SZÁMOK – kiváló oktató cím

Meghívás a University of Novi Sad-ra egy szemeszterre előadónak (számítógépes 

rendszerszervezés és projekt menedzsment témákban)

Kollégáktól sokszor kapott szóbeli, és írásbeli elismerést.

„Én középiskolában gimnáziumba jártam. Ezért nekem egy teljesen új világot nyitott, és 

mutatott meg a KÖZGÁZ. Eleinte nehezen is ment, de igazából itt tanultam meg tanulni, 
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gondolkozni, több szempontból vizsgálni, látni a világ dolgait, és jól beosztani az időmet. 

Ezek végigkísértek egész pályámon, és velem vannak ma is. Szakmai szempontból nézve 

nagyon jó alapokat kaptam ahhoz, hogy később a mindig változó környezetben is helyt 

tudjak állni.

Mire vagyok büszke? Arra, hogy mindig igyekeztem a legjobb megoldást megtalálni, és ha 

nem sikerült, vagy kudarc ért, mindig fel tudtam állni, és folytatni, ha kellett, újra kezdeni.

Az egyetlen dolog, ami állandó, az a változás. Meg kell tanulni az ehhez való 

alkalmazkodást. „Ha nem vágsz bele, már vesztettél.” (B. Obama)
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Kömőcsyné
Radnóti Judit

Szakmai életút
Az egyetem utáni első munkahelye a Könnyűipari Minisztériumban volt, főelőadóként. 

(1974–1980) Feladatait képezte az iparág bérpolitikai koncepciójának kialakításában 

való közreműködés, a magasabb vezetőállásúak premizálási és jutalmazási rendszeréhez 

kapcsolódó feladatok intézése, külföldi munkavállalók hazai foglalkozásának  

előkészítése.

Második munkahelye az időközben három tárcából átalakult Ipari Minisztérium lett 

főmunkatársi beosztásban, .(1981–1987) Itt az iparban dolgozók jövedelem alakulási 

folyamataival foglalkozott. Az SZJA rendszer iparbeli bevezetése, különösképpen 

 az un. bruttósítás szabályozása és levezénylése valamint egyéb jövedelemszabályozási 

szakterületek tartoztak feladatai közé. Munkája elismerésének tekinthető, hogy  

Hegedűs Éva utódaként Deák Andrea Főcsoportfőnök titkára lett.

Innen 1987-ben az Országos Kőolaj és Gázipari Tröszthöz, jelenleg MOL Magyar  

Olaj- és Gázipari Nyrt.-hez ment át, ahol a Kollektív szerződés és egyéb szabályzatok anyagi 

ösztönzéssel kapcsolatos részeivel foglalkozott. A MOL Nyrt-ben másik nagyon fontos 

szakterülete az SAP R/3 HR személyügyi költségtervezési rendszerének kifejlesztési és 

alkalmazásának bevezetése. Ezzel sikerült elérni a Terv/Tény adatok pontosságát  

és a Humánkontrolling rendszer eredményre gyakorolt hatásának nagyfokú javítását.

A MOL Nyrt-től 2012-ben ment nyugdíjba 25 évi MOL-os munkaviszony után.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Részt vett különböző tanfolyamokon, konferenciákon, hogy a munkája által igényelt 

változásokat kövesse. A Felsőfokú Munkaügyi tanfolyamon több éven át oktatott. 

A konferenciáknak középpontjába idővel az SAP HR költségtervezési rendszere került.

Kitüntetések, díjak 
Mindig elismerték munkájában az új látásmódot, a problémamegoldó-képességet.

Kitüntetései: Kiváló Munkáért 1987 (Ipari Minisztérium, Kapolyi Lászlótól)  

Kiváló Dolgozó 1990 (Országos Kőolaj és Gázipari Tröszt, MOL Nyrt.: „Kimagasló 

Munkavégzésért” díj
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„Az egyetemtől szakmai tudást, magabiztosságot kaptam azáltal, hogy az Érdekvédelmi 

Bizottság vezetőjeként kijártam a munkalehetőségeket mind a vállalatok vezetőinél, 

mind pedig a tanszékeken. A munkákat személyesen kipróbáltam. Ez jó gyakorlatot adott 

a bértárgyalásokban már az egyetemi évek alatt. Itt szereztem diáktársaimnak a tanév 

kezdetére albérleti lehetőséget. Büszke vagyok, hogy az egyetemi évek alatt e minőségben 

saját íróasztalom lehetett, a szomszéd szobában más hasonló szervezetekkel.

Amire nagyon büszke vagyok életemből, az a ma már két felnőtt lányom, négy unokám és 

az ez évben 50 éves házasságom. Ezt követi sorban a szakmai megbecsültségem, különösen 

az a MOL Nyrt-beli utolsó 25 évem, melyben a szakmai követelményeket nem volt könnyű 

teljesíteni. Ehhez hozzájárult az a biztos családi háttér, amit az imént első helyen említettem. 

Nincs honlapom, de Messengeren, Facebookon megtalálható vagyok.”
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Kuntner Zoltán

Szakmai életút
Az egyetemi diploma megszerzését követően az Ikarusban helyezkedett el először  

a Közgazdasági Főosztály Ár osztályának Árajánlati csoportjában, majd két év után 

kinevezték a vállalat Közgazdasági osztályának Elemző csoportja (mai szóhasználattal: 

Controlling) vezetőjévé.

1979-ben új munkahelyén, az ITV (Irodagéptechnikai Vállalat, majd Információtechnikai 

Vállalat) Pénzügyi és Számviteli Főosztályának helyettes, majd kinevezett főosztály vezetője 

volt 1983-ig, ekkor elnyerte a Fogtechnikai Vállalt gazdasági igazgatói kinevezését.  

1987-ben a fogászati gyógy-idegenforgalom területén működő két un. Joint Venture  

fogászati vállalkozásnál, a Dentalcoop Kft-nél, majd az Evident Rt-nél volt a cég vezetője. 

1990.január 1-én a Fogtechnikai Vállalat, majd Rt. vezérigazgatójává nevezték ki, mely 

tisztséget 1994 végéig , a cég privatizációjának végeztéig töltötte be. 1994. végétől  

a Dental-Trade Fogászati Kereskedelmi kft vezetője és résztulajdonosa. Közben 1992 és 

1998 között a Dráva Piért Papír és Irodaszer kereskedelmi Részvénytársaságnál töltött be 

megbízás alapján igazgatósági tagsági funkciót. 1995 és 2018 között a FOKESz (Magyar 

Fogászati Kereskedelmi Szövetség) elnökének, majd alelnökének választották, amit  

a mai napig betölt.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Az egyetemen szerzett orosz szakszöveg fordítói vizsgája mellé 1984-ben németből is letette 

a nyelvvizsgát.

„1974-ben, a diplomám megszerzésének évében kardvívásban magyar bajnoki címet nyertem, 

1977-ben pedig bronzérmet szereztem a BVSC csapatában és egyéniben egyszer, csapatban 

a Közgazdasági Egyetem színeiben kétszer szereztem ezüst érmet az Egyetemi és Főiskolai 

Bajnokságokon.

Feleségem, Orbán Mária, Gábor fiam továbbá Gábor öcsém, az ő felesége, Fejér Katalin és 

Róbert nevű fiuk is közgazdasági egyetemi végzettséggel rendelkezve folytatják a nagyapánk, 

Prof. Kuntner Róbert által megkezdett és édesapánk, dr. Kuntner Ernő által folytatott 

hagyományt a közgazdász szakma művelésében.

Feleségemet, Orbán Máriát az Egyetemen ismertem meg, a Pénzügy Szakon egy csoportba 

jártunk. 1975-ben kötöttünk házasságot.”
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dr. Kurténné prof. dr. 
Vadászlaki Ilona

Szakmai életút
1974-ben a BME Politikai Gazdaságtan II. tanszékére került tanársegédként, majd lett 

adjunktus és docens. Az egyetemi doktorit 1976-ban védte meg, kandidátusi disszertációját 

1980-ban a Moszkvai MADI-in. 1991-ben az MTA-n védte meg kandidátusi értekezését.  

2013-ban innét ment nyugdíjba. 

Kezdeti kutatási témája az anyagi ösztönzés és érdekeltség volt, majd 1991-ben  

az adótanácsadói vizsga letétele után az adózás mikro- makrógazdasági kérdései izgatták. 

1993-tól hét évet az államigazgatásban töltött célirányosan (APEH, PM) főtanácsosként,  

ez utóbbiban egyúttal a kkv-k irányába fordult érdeklődési köre. 

2000-ben az egyetemre visszahívták, hogy szervezze meg újból 40 év után  

az egyetemen a közgazdászképzést. Ekkor a tanszék oktatási tanszékvezető-helyetteseként  

is funkcionált. A mikro- makroökoómia oktatásán kívül hat saját tematikájú tárgya volt, 

ezek tananagát is ő dolgozta ki, ezek közül a legfontosabb a „Globalizáció világgazdasági 

hatásai” tárgya volt. A kutatás és oktatás összehangolása a TDK munkájában csúcsosodott 

ki, több, mint 

 130 TDK-s hallgatójából 5 OTK I. helyezett lett. Számtalan Bsc, és Msc szakdolgozat, 

valamint diploma konzulense volt. Négy másik egyetemen, főiskolán is oktatott.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1991 adótanácsadói képesítést szerzett, majd adószakértő lett 

Két középfokú nyelvvizsgával (orosz, német) rendelkezik.

Kitüntetések, díjak
Az oktatás és kutatás együtt volt a „lételeme”, a TDK munkát kari szinten is szervezte, 

vezette, a TDK tevékenységéért kétszer dékáni és háromszor rektori dicséretben részesült. 

Több hazai egyetemre és főiskolára is meghívták előadni.

„Nagyon sok kiváló tanárom volt a Tanár „A” szakon. Azt tanították meg nekem, hogy 

gondolkodást késztetve tanítsam a legújabb ismereteket, és őszintén mondjam ki 
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gondolataimat, tiszteljem a tudást és az embereket. Remek módszertani ötleteket tanultam 

tőlük, és azt, hogy az elmélet a gyakorlat verifikációja nélkül nem ér semmit.

Büszke vagyok tanítványaimra, akik TDK kutatásaik eredményeként sikeres vállalkozókká 

váltak (ezek között voltak informatikusok, közlekedésmérnökök, vegyészek), vagy olyanok, 

akik csak „megtalálták életük célját”, mint közgazdász hallgató. Több volt Phd hallgatóm 

külföldi egyetemeken tanít. 120 feletti publikációm között van két könyvem, és két 

online tananyagom. Legsikeresebb munkám a 2003-ben megjelent könyvem volt (ELTE 

Könyvkiadó), címe „Ha én gazdag lennék…” Férjem is közgazdász, több közös cikksorozatot 

is írtunk, lányom is közgazdász, kiváló válságmenedzser.

Amit mindenképpen fontosnak ítélek átadni:

1. Csak az menjen el tanítani, aki jól tudja és akarja átadni a tudását a tanítványainak!

2. Az elméleti tudást a gyakorlat verifikálja!”



117

Liskáné Pólya Lenke

Szakmai életút
1974–1976 MAFILM a filmgyár minden területének megismertetése 18 végzett 

diplomással. A MAFILM közép- és felsővezetői szint ily módon való fiatalítása 

azonban meghiúsult.

1976–1978 MAFILM számítástechnikai osztály

1978–1980 TIT – statisztikus-közgazdász

1980–1999 a MKKE Vállalkozáskutatási csoport. Liska Tibor (volt férje) vezetésével 

indította el a ma már természetesnek vett vállalkozást, annak kutatását. 

A 70-es évektől maga a vállalkozás, mint fogalom is igen meghökkentő volt,  

sok vihart kavart. Az elméleti és gyakorlati problémákról rendszeresen 

tartottak vitákat az Egyetemen

1990 után a megváltozott társadalmi-gazdasági körülmények között terveztek újra 

kísérletezni, bekapcsolódni a privatizációba. A társadalmi öröklés lehetőségét 

szerették volna kikísérletezni. E koncepció kidolgozásának és további 

kísérletezésnek Liska Tibor halála vetett véget 1994-ben.

1994–1999 tevékenysége Liska Tibor szelleme hagyatékának feldolgozása volt, továbbá 

diplomás munkanélküliek újbóli munkába állítása, az információs társadalom 

kialakítása, topmenedzserek közgazdasági-szociológiai vizsgálata.

2000–2011 az ECOSTAT GKI elemző közgazdász, kutatásvezető volt. Fő szakterületek: 

ingatlanpiac, turizmus, termelő szolgáltatások, informatika gazdasági 

teljesítményeinek vizsgálata és egyéb gazdasági előrejelzések készítése. Napi 

kapcsolat tartása a médiával.

2011–2015 közösségi mentor, a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi 

Szervezeténél, valamint rendszeresen oktatott gazdasági és szociológia tárgyú 

témákban (gazdasági és pénzügyi ismereteket, konfliktuskezelés, életvitel stb.).

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1975–1976 KSH Nemzetközi Számítástechnikai Oktató és Tájékoztató Központ

 SZÁMALK – okleveles számítástechnikai rendszerszervező

1976–1979 Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar

Szociológia szak – okleveles szociológus
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Kitüntetések, díjak
Rendszeres szóbeli elismerésben részesült, a Közgazdasági Egyetemen, és a további 

munkahelyein is.

„Olyan szaktekintélyeket ismerhettem meg, akiknek előadásait öröm volt hallgatni és 

tanulni tőlük. Hallhattam Nagy Tamás, Mátyás Antal, Máriás Antal és mások érdekfeszítő 

előadásait.

Külön szerencsém volt, hogy a tanuláson kívül 1969-től fél-, illetve egész állásban 

dolgozhattam is a Népgazdasági Tervezés Tanszéken, majd a Gazdaságpolitikai 

Kutatócsoportban és a Vállalkozáskutató Csoportban 1999-ig. Liska Tibor vitadélutánjain 

megismerhettem a közgazdász társadalom neves képviselőit és munkásságukat is.

Minden nehézség dacára nagyon szívesen gondolok egyetemi társaimra és tanulmányaimra, 

s a Liska Tibor melletti munkában eltöltött sok-sok élményre.”
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Löblin János

Szakmai életút
1974–1986 Magyar Nemzeti Bank: Ipargazdasági Főosztályán összefoglaló elemzések 

készítése, az ár- és szabályozó rendszer ipart érintő kihatásainak értékelése, 

export finanszírozási konstrukciók kialakítása, majd az ipar területén 

megvalósuló Világbank-programok előkészítése és koordinálása, ennek 

keretében a nemzetközi sztenderdeknek megfelelő pénzügyi beszámoló 

rendszer kialakítása (a Pénzügyminisztériummal együttesen 1983-84).  

1986: osztályvezető, MNB Könnyűipari Hitelfőosztály.

1987–1989 A kétszintű bankrendszer indulásakor a Magyar Hitelbankban volt tanácsadó, 

majd főosztály vezető

1989–1990 az AWT GmbH -nál tanácsadó és a Budapest Nemzetközi Tőkebefektetési Zrt. 

ügyvezető igazgatója.

1990–1991 Miniszterelnöki Hivatal Gazdaságpolitikai Titkárságán főtanácsadó, majd 

a Pénzügyminisztérium Nemzetközi Pénzügyi Főosztályán 1991-92-ben 

főtanácsosként kormánygaranciák, a nemzetközi segélyezéssel, továbbá 

az állami exportfinanszírozási rendszer átalakításának előkészítésével 

foglalkozott.

1992–1994 az Exportgarancia Biztosítási Rt. tényleges létrehozása, vezérigazgatóként 

tevékenységének beindítását végezte, annak az Eximbank Rt. és Mehib Rt. 

részvénytársaságokká történt szétválasztását készítette elő.

1994–1996 a Magyar Nemzeti Bankban tanácsadóként a bankjegy- és érmegyártás 

rekonstrukciója, a fizetési rendszerek illetve az érmekereskedelem területén 

kapott feladatot.

1996-tól gazdasági és pénzügyi tanácsadóként vállalatok és pénzügyi intézmények részéről 

vállalt megbízásokat.

Felsőoktatásban 1998-tól kezdve vett részt.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
2015–2018 – között hallgató volt a Szent István Egyetem Gazdaság és Szervezéstudományok 

Doktori Iskoláján, ahol 2018-ban abszolvált.

Idegen nyelv ismerete: angol, orosz felső.
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„Szerencsések voltunk az idővel: 1968+1! Sok kiváló professzor adta át tudását és 

a tapasztalatát. Ez még 20 év múlva is jól jött. Szerencse volt, hogy sok tanárunk korszerű 

tudással tért vissza nyugati ösztöndíjáról, azt, és új módszertant is átadták. Ez még évek 

múlva is használható volt. Az nem volt könnyű, hogy igen sok tárgyunk és vizsgánk volt, de 

ez alapozta meg a széleskörű szakmai tudást, és a rugalmasságot.

Büszke vagyok arra, hogy új megoldásokat tudtam kialakítani és bevezetni, nem csak 

egy szűk területen. Különösen a vállalati és a makró szint közötti összefüggések és 

annak finanszírozás terén, az új intézmények koncepcionális és jogi kidolgozása, majd 

megvalósítása során.

És igen, van több olyan professzor, akikre büszke vagyok, hogy tanulhattam tőlük, és 

járhattam hozzájuk akár szakszemináriumra is.”
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dr. Nagy Béla

Szakmai életút
MÉM (Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium) főelőadó, nemzetközi ügyek

ÁGK (Állami Gazdaságok Országos Központja) ágazatvezető – nemzetközi ügyek

Terimpex Külkereskedelmi vállalat, közgazdasági elemző

KKM (Külkereskedelmi Minisztérium) főelőadó, Fejlődő országok Főosztálya

Kereskedelmi kirendeltség, tanácsos helyettes – Irán, Teherán

Technika Külkereskedelmi Vállalat, főosztályvezető

Belga Királyság Nagykövetsége, Flandria Kereskedelmi Képviselete – tanácsos, 

képviseletvezető

Egyéb képesítések, nyelvtudás 
Nemzetközi Gazdasági Szakértő másoddiploma

angol, orosz felsőfok, német középfok, alapfokon fárszi, holland

„A hetvenes évek elején a gazdasági és politikai viszonyok szabadabb légkört eredményeztek 

az Egyetemen is. Ikonikus oktatók (pl. Tóth Tamás, Berend T. Iván stb.) olyan tudást 

közvetítettek, ami a későbbi, megváltozott helyzetben is érvényes maradt. A legnagyobb 

hasznot azonban az jelenti, hogy kinyílt az értelmünk, megtanultunk tanulni, és 

érdeklődéssel fordulni a világ dolgai iránt. Emellett olyan baráti és szakmai kapcsolatokra 

tettünk szert, amelyek sok esetben máig elkísérnek.”
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Nagy Éva

Szakmai életút
1974–1978 Ganz Műszer Művek Központ (tervezés-elemzés)

1978–1988 BRG Mechatronikai Vállalat Központ

 5 év tervezés-elemzés

 5 év Pénzügyi Osztály vezetése

1988–1991 Általános Vállalkozási Bank Rt. osztályvezető (devizaszámla-vezetés 

beindítása)

1991–2000 IBUSZ Bank Rt., ill. jogutódja K&H Bank Rt. központ: főosztályveztő  

(lakossági számlavezetés hálózati szabályozása, back-office irányítása)

2000–2011 Magyar Államkincstár központ: szakértő, szakmai főtanácsadó  

(kincstári ügyfelek számlavezetésének szabályozása)

2012 nyugdíj

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1974 angol felsőfokú nyelvvizsga (MKKE)

1974 orosz felsőfokú nyelvvizsga (Idegennyelvi Továbbképző Központ, Rigó u.)

1979 szakközgazdász okl. (vállalati komplex tervező-elemző)

2009 köztisztviselői szakvizsga

„Bár a pályafutásom során nem az alapvégzettségem szerinti (piackutatás) munkaköröket 

töltöttem be, az alapozó tárgyak jók voltak a gyakorlati munkába való bekapcsolódáshoz, 

s az új feladatkörök mindig új ismeretekkel bővítették tudásomat. Az egyetemista évek 

meghatározóak voltak, több évfolyamtársammal máig él a baráti kapcsolat, másokkal 

szakmai kapcsolatba kerültünk, s ha úgy adódott, segíteni is tudtuk egymást az életünk 

során. Büszke vagyok arra, hogy mindenütt helytálltam, feletteseim elismerték a munkámat, 

jó munkatársi, emberi kapcsolatban teltek a munkában töltött éveim.

1977-ben kötöttem házasságot Sárai Józseffel (évfolyamtárs), azóta Szentendrén élünk.  

Két fiúnk született, Csaba 1979-ben, Szabolcs 1983-ban. Jelenleg (2024) egy-egy unokánk 

van a két fiútól, egy kétéves kislány és egy hatéves kisfiú. Szabadidőnkben szeretünk utazni, 

mozogni, az unokákkal időt tölteni.”
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dr. Nagy Zoltán
ipar szak

Szakmai életút
1974 Miskolci AGROKONZUM Vegyesvállalat, marketing előadó 

(közben 4 hónapos tartalékos tiszti tanfolyam)

1975 ÉMÁSZ Vállalat Kazincbarcikai Üzemigazgatóság, üzemgazdasági 

osztályvezető (főkönyvelő)

1984 MVMT Központ, gazdasági tanácsadó

1986 MVMT Központ, számviteli főosztályvezető (az akkori tröszthöz tartozó 

24 vállalat számviteli és adóügyi irányítása). Kiemelkedő szakmai események:  

a paksi beruházás aktiválása, a Világbank megjelenése és a hitelfelvétel kapcsán 

az elszámolási rendszer kidolgozása.

1990 MVM Zrt. gazdasági főosztályvezető, a hatáskör változatlan. Kiemelkedő 

szakmai események: az iparág társasági átszervezése, az új adó- és számviteli 

törvényekre való átállás.

1995 MVM Zrt., számviteli osztályvezető, hatáskör változatlan. Kiemelkedő 

szakmai események: a Bánya-erőmű összevonások végrehajtása, az energetikai 

privatizáció.

2002–2008 MVM Zrt. számviteli osztályvezető, változatlan hatáskörrel.  

Kiemelkedő szakmai események: a MAVIR létrehozása, az alaphálózat  

átadása a MAVIR-nak.

2008– A Pénz - Adó Kft. tulajdonosa, ügyvezető igazgatója, könyvvizsgáló, 

adószakértő.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1974 Közgazda diploma

1982 Szakközgazdászi diploma

1974, 1982 Orosz és német nyelvi középfokú nyelvvizsgák

1982 A közgazdaságtudomány doktora

1990 Könyvvizsgáló

Kitüntetések, díjak
Szakmai elismerések:

– több kiváló dolgozói vállalati kitüntetés,

– több FB tagság,

– Iparági Számviteli Bizottság elnöke (több mint 20 évig).
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Társadalmi elismerések:
– ETE kitüntetés, EB tagság,

– sportszervezeti kitüntetések.

„A Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen tanulhattam marketinget, ez kifejezi 

azt a szemléletet, amit kaptunk. Az akkori legkorszerűbb közgazdasági képzés keretében 

a komplex látásmód kialakulása volt a legértékesebb és legfontosabb!

A szorosan vett szakmán kívüli társadalmi tevékenységként említhetem a hosszú éveken 

át végzett iparági számviteli- és adókonferenciák szervezését, az ETE egyesület keretében 

kifejtett EB bizottsági jelenlétet, s egyéb sportszervezési tevékenységemet.

Büszke vagyok arra, hogy falusi gazdálkodói családból indulva a Marx Károly 

Közgazdaságtudományi Egyetemen szerzett ismeretekkel megbecsülést szereztem minden 

munkahelyemen. Büszke vagyok arra is, hogy ezt a megszerzett szemléletet sikerült 

továbbadnom gyermekeinknek.”
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dr. Nagy Zoltánné
Kapcsos Julianna

Szakmai életút
1974 Kazincbarcikai Városgazdálkodási Vállalat, vállalati szervező

1975 Kazincbarcikai Városi Tanács, Költségvetési csoportvezető

1984 XIX. kerületi Tanács, Pénzügyi osztályvezető

 Költségvetési gazdálkodási feladatok szervezése, részterületek 

rendszerszervezési feladatainak ellátása, a számítógépes feldolgozási 

folyamatok elindítása. A pénzügyi gazdálkodás önkormányzati  

gazdálkodássá való átszervezése, irányítása.

1991–2021 Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem osztályvezető,  

majd gazdasági igazgató

 Több évtizeden át az egyetem gazdálkodási feladatai ellátásának irányítása, 

szervezése.

 A Felsőoktatás Egységes Gazdálkodási Rendszere (EGR) kialakításának 

szakértője, a Rendszer Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen 

történő bevezetésének irányítója.

 Az EGR-t követően jelentős számú többletfunkcióval a Műegyetemi 

Gazdálkodási Rendszer (MGR), a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 

Egyetem által alkalmazott új integrált gazdálkodási információs rendszer 

kialakításának és bevezetésének irányítása.

 A Felsőoktatási Gazdasági Szakemberek Egyesületének egyik alapító tagja 

voltam, több évtizeden át részt vettem az Egyesület munkájában.

Kitüntetések, díjak
– Több kiváló dolgozói kitüntetés

– Az államháztartási reform több szakértői bizottságának résztvevője

– Az FGSZE egyik alapítója, több évtizedig tagja

– Az Egyetemért (Pro Universitate) kitüntetés (BME)

– A Magyar Felsõoktatásért Emlékplakett

„Ipar szak Vállalati gazdaságszervező szakágazatán végeztem. Itt olyan alapokat szereztem 

és a rendszerszervezéssel olyan kapcsolat teremtődött – egyezően az érdeklődési körömmel, 

ami meghatározta azt, hogy mit szeretnék csinálni.
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A feladatok – integrált gazdálkodási rendszerek kialakítása, bevezetése – olyanok voltak, 

amelyeket örömmel, fáradtságot nem kímélve végeztem nagyon hosszú időn át.

Szervező képességem, elemző gondolkodásmódom, komplex látásmódom nagyrészt 

az Egyetemnek köszönhetem.

Büszke vagyok a munkán során elért sikereimre, az érte kapott elismerésekre. Büszke vagyok 

arra, hogy amit tanultam, azt hasznosítani tudtam és azt csináltam, csinálhattam - amit 

szeretek.

És büszke vagyok arra, hogy ezt a szemléletmódot át tudtuk adni a gyerekeinknek is.”
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Náray László

Szakmai életút
1974–1985 Országos Tervhivatal, Közgazdasági Főosztály, osztályvezető helyettes.  

Feladat, az éves és öt éves tervek makrómérlegeinek elkészítése.

1985–1989 Tervgazdasági Intézet, osztályvezető helyettes.  

Feladat, makróelemzések készítése.

1989–1999 Pénzügyminisztérium, főosztályvezető. 

 Feladatok: pénzügy- és gazdaság politikai kialakítása és koordinációja,  

a jegybankkal való kapcsolattartás, bankkonszolidáció lebonyolítása.

1999–2000  Pénz és Tőkepiaci Felügyelet elnökhelyettese.  

Feladat, a jogi és módszertani terület irányítása.

2000–2004 Pénzügyi Szervezetek Felügyelete elnökhelyettes.  

Feladat egyező a korábbi feladattal.

2004–2010 Pénzügyi Szervezetek Felügyelete. A felügyeleti Tanács tagja.  

Tanács feladata, a felügyelet stratégiájának meghatározása, ennek 

megvalósulásának a biztosítása.

2010– Nyugdíjas

Megbízatások:
1992-1995 A jegybank Monetáris Tanácsának tagja.

1991-1998 Szerencsejáték Felügyelet igazgatóságának tagja, majd elnöke.

2008-2011 A Közgazdasági Társaság pénzügyi szekciójának elnökségi tagja.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Angol középfokú nyelvvizsga

„Szakmai karrieremet jelentős mértékben öt tanáromnak köszönhetem, a gimnáziumi 

matematikai és történelem tanáromnak, az egyetemen Forgó Ferencnek, Zalai Ernőnek és 

Ziermann Margitnak. Tőlük tanultam meg logikusan és rendszerben gondolkodni.  

Azt, hogy ez a gondolkodási mód, nem csak az életben és a munkában segít eligazodni, 

hanem azt is merem állítani, hogy rengeteg élmény és boldogság forrása is. Ennek 

köszönhetem, hogy nyugdíjas éveimet sok flow élmény kíséri.

Büszke vagyok arra, hogy amit a szakmámban elértem, az a munkám minőségén alapult. 

Minden feladatomat felelősséggel, a legjobb tudásom szerint végeztem. Szerencsés voltam, 

mert a munkám egyben a hobbim is volt.”
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Némethné Illés 
Erzsébet

Szakmai életút
Első munkahely a Magyar Divat Intézet, ahol tervező-elemző közgazdász, majd  

a Budapesti Húsnagykereskedelmi Vállalatnál kiemelt szervező az igazgató mellett,  

később több kisebb vállalatnál számviteli illetve gazdasági vezető.

Az IKARUS Karosszéria és Járműgyárban Közgazdasági osztályvezető, azután  

az APEH Fővárosi Igazgatóságán főrevizor.

1992-től saját cégben, majd egyéni vállalkozóként volt könyvelő, könyvvizsgáló és 

adószakértő. 

31 év alatt majd 60 cégnél volt rövidebb, hosszabb ideig könyvvizsgáló.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Elvégezte a Szocialista politikai gazdaságtan 2 éves szakosító képzését, majd tervező – 

elemző szakközgazdász képesítést kezdett el.

1993-ban megszerezte az okleveles könyvvizsgálói végzettséget és a Magyar Könyvvizsgálói 

Kamara tagja lett.

Elismerések, díjak
A Könyvvizsgálói Kamara, valamint a Pénzügyminisztérium Közfelügyeleti Hatósága 

hat évenként minőségellenőrzést végzett. Munkáját valamennyi esetben maximális 

pontszámmal ismerték el.

„Az Egyetemtől globális rálátást kaptam a mikro és makrogazdaságra egyaránt.

Büszke vagyok arra, hogy az Egyetemet, valamint az okleveles könyvvizsgálói képzést saját 

erőmből, szorgalmammal, tudásommal végeztem el.”
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dr. Nesztor Tamás

Szakmai életút
1975–1976 MKKE doktori ösztöndíjas gyakornok.

1976–1987 OT Közgazdasági Főosztály összefoglaló osztály

1978–1982 Berlin külszolgálat

1980–1984 MTA kandidatúra Humboldt University

1987–1989 OT Tő Infrastr Főcsoport összefoglaló osztály

1988–1990 Moszkva külszolgálat Kopint Datorg.

1990–1992 Pénzügyminisztérium Pénzügyi Szabályozók Főosztálya

1990–1993 Pénzügyminisztérium Társadalmi Közkiadások Főosztálya

1993–1995 Pénztárfelügyelet alapító elnök

1996–1999 Ljubljana külszolgálat

1996–2019 Nesztor PTI Kft alapító

1995–2020 Általános Pénztárszövetség alapító elnök

1999–2010 Magyar Államkincstár Alapok és Közalapítványok főosztálya alapító vezető

2010–2012 Pénzügyminisztérium Társadalombiztosítási Főosztály

2013–2015 Magyar Államkincstár Alapok és Közalapítványok főosztálya

2014–2016 Hadigondozottak Közalapítványa kuratóriumi elnök

2014–2015 Pénztárak Garancialapja felügyelőbizottsági elnök

Egyéb feladatok
1992–1995 az Önkéntes Biztosító Pénztárakról szóló törvény kidolgozása

1999 a Magyar Aktuárius Szövetség tagja

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1977 dr. oec. szaktudományi doktor MKKE

1984 Humboldt University Berlin dr. oec. Finanzwirtschaft

1987 MTA a közgazdaságtudomány kandidátusa

1993 diploma in actuarial science London

1996 advanced level diploma of actuary

1999 BKE aktuárius szakközgazdász diploma
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Kitüntetések, díjak
1970–1972 Studium Generále alapító szekcióvezető

1971  KISZ KB oklevél

1979  KISZ KB aranykoszorú jelvény

2001  OEP Szent Kristóf Plakett

„Szemtanúja és részese lehettem a kezdeteknek, amikor vetélkedő oktatói reformcsoportok 

elindították azt a folyamatot, hogy a korábbi szocialista KÁDER utánpótlás-KÉPZŐ 

egyetemből egykor egy közgazdász ELIT-képző egyetem válhasson. A szakkollégiumi 

rendszer és később a hallgatókból kialakuló oktatói gárda ezt csak felemás módon tudta 

biztosítani. Mai napig az USA Keleti parti egyetemi import-sémák, egyenszabott IMF és 

Világbank modulok uralkodnak a globális betagozódás érdekében, innováció alig akad.

Büszke vagyok, hogy a STUDIUM Generále 70-es évekbeli elindítása az esélyegyenlőségért, 

a káder determináció oldásáért; a non profit önkéntes biztosítópénztárak bevezetése 

1993-ban az önsegélyezés és a hazai jóléti alapok megindítása érdekében jött létre...

mindkettő deformálódott és besimult a mainstream áramlatokba amit a „modern” forprofit 

piacgazdaság igényel ! DE megérte az innovációs öröm és a szaktudás megszerzése miatt! 

Hágelmayer, Máriáss, Palánkai, Sárközi, Ferge, Zalai, Mátyás, Tarafás, Krekó, Liska, 

Meszéna, Mandel, Radnóczi professzoroknak örök hála...

Közgazdászként elengedhetetlen külön megismerni a kormányzati közszolgálati tevékenység 

és a vállalkozói magánszféra elvárásait a HIVATÁS eléréséhez!”
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Novotny Ilona

Szakmai életút
Diploma után 1974. november 1-én az Ikarus Karosszéria- és Járműgyárban helyezkedett el 

munkaügyi tervező, elemzőként. Itt dolgozott a Munkaügyi és Közgazdasági osztályon 1987-

ig. 

1987 tavaszán ment át a Fogtechnikai Vállalathoz, munkaügyi vezetőnek. Itt sajnos 

nem gyakorolhatta tervező-elemző képességet, ezért 1988. augusztus 1-től a Medimpex 

Gyógyszer-külkereskedelmi Közös Vállalat munkaügyi tervező-elemzője lett. Itt dolgozott 

1991-től munkaügyi, majd humánpolitikai vezetőként 2014-ig. Ez alatt az időszak alatt 

a humánpolitika egész területét átlátta: a munkaerő-gazdálkodástól, a bérelszámoláson, TB 

ügyintézésen keresztül a bérgazdálkodásig. 

2015-től 2019-ig már csak esetenként a nyugdíjintézet felé küldendő igazolások személyi 

anyagainak összeállításában segítette kollégái munkáját.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1981-ben Munkaügyi szakközgazdász diplomát szerzett az MKKE-n. 

Munkája során középfokú TB ügyintézői és Bérelszámolási tanfolyamot végzett

Kitüntetések, díjak
Munkáját elismerték, vezetői és kollégái, munkatársai, a vállalatok dolgozói szívesen 

fordultak hozzá problémáikkal. A felügyeleti szervek ellenőrzései során sem marasztalták el 

egyik munkahelyét sem munkája miatt.

„Hasznos ismereteket kaptam az egyetemtől, megtanultam komplexen látni 

az összefüggéseket, teljes terjedelmében a kezdettől a végéig látni a folyamatokat, 

az intézkedések következményeit.

Büszke vagyok arra, hogy a tanultakat nem öncélúan használtam, hanem a munkahelyeim 

és embertársaim érdekeit képviselve dolgoztam.

Mindenképpen fontosnak ítélem megemlíteni, hogy a munkám volt a hobbim is. 

Megtanultam, hogy munkaügyisnek lenni annyit jelent, hogy nem a dolgozók vannak értem, 

hanem én vagyok értük.”
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dr. Oláh András

Szakmai életút
Szakmai életútja 1960-ban a VII. kerületi Sütőipari Vállalatnál technikus beosztásban indult, 

majd felsőfokú tanulmányainak és szakmai tapasztalatainak köszönhetően  

a jogutód Fővárosi Sütőipari Vállalatnál 1977 gyáregységi főmérnökként fejeződött be.  

Ezután megpályázta az Észak-Pest megyei Sütőipari Vállalat igazgatói beosztását, ahol  

1994-ig dolgozott. A rendszerváltást követően Lek-Men Kft tulajdonosaként 

szaktanácsadóként dolgozott, közben megalapította az Élelmiszeripari Nyugdíjpénztárt, 

melynek 1994-2000 ügyvezetője volt. 2000-2001 igazgatóság elnöke volt a Pesti Sütőipari 

és Kereskedelmi Rt-nek, 2001-2006 között pedig Pesti Barnabás Élelmiszeripari Szakképző 

Iskola és Gimnázium gazdasági igazgatója volt. 2007-től nyugdijba vonulásáig a Sütőipari 

Egyesülés igazgatója volt.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1975-ben a Szegedi Tudományegyetem Mérnöki karán élelmiszeripari üzemmérnök 

képesítést szerzett. 1984-ben szakközgazdász képzésben vett részt, és vállalati komplex 

vezetői képesítést kapott. 1984 évben megvédte doktori értekezését.

Kitüntetések, díjak
2001 Louis de Saint Rat Díj

2009 FAO World Food Day 2009 Medal

2012 Étfa Emlékplakett Bronz fokozata kitüntetést kapott

„Jelenleg nyugdíjasként semmilyen szakmai aktivitásom nincsen, de évtizedekig voltam 

a SÜTŐIPAROSOK, PÉKEK szakfolyóirat és a www.sutoipariegyesules.hu szakmai hírportál 

felelős szerkesztője. Választott tisztségviselőjeként az Élelmiszerfeldolgozók Országos 

Szövetségének és a Pest megyei és Érd megyei jogú Városi Kereskedelmi és Iparkamara egyik 

alelnöke voltam.

Büszke vagyok arra, hogy szakújságíróként elsőnek kezdtem el feldolgozni a hazai 

pékdinasztiák történetét.”
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Orbán Mária 

Szakmai életút
Az Egyetem vállalati pénzügyek szakág 1974 évi elvégzése után a Magyar Aluminiumipari 

Tröszt központban helyezkedett el a Pénz és Hitelügyi Osztályon főelőadóként.

Közel 25 évet dolgozott az alumíniumipar teljes vertikumát átfogó, a bauxitbányászattól 

az alumínium késztermék előállításáig terjedő, 22 ezer embert foglalkoztató vállalatcsoport 

holding központjában, annak végelszámolásáig, különböző vezető beosztásokban. 

1985 től pénzügyi osztályvezető, majd controlling főosztályvezető, az 1991 évben a Hungalu 

Magyar Aluminiumipari Rt-vé alakulást követően pénzügyi igazgatóvá, végül az utolsó 

másfél évben, a végelszámolás kezdetéig, a Hungalu Rt vezérigazgatójává nevezték ki.

A cégcsoport a magyar ipar egyik meghatározó, igen sikeres ágazta volt, amely 

sikersorozatnak az 1989 évi rendszerváltozás után a szovjet- magyar hosszútávú timföld- 

alumínium egyezmény megszűnése vetett véget.

A következő években a kormányhatározatoknak megfelelően egyenként elkezdődött 

a vállalatok privatizációja. 1992-ben került sor a Székesfehérvári Könnyűfémmű Kft 

eladására, amelyet a legjelentősebb amerikai vállalatcsoport, az Alcoa vásárolt meg.

A következő években francia és magyar befektetők vásárolták meg a cégek többségét.

A holding 1998 évben kezdődő végelszámolását saját akaratából nem vállalta.

A későbbiekben, két évig gazdasági vezérigazgatóhelyettes egy informatikai cégnél, majd 

másfél évig a Reorg felszámoló cég leányvállalatánál a Postabanki követelések kezelésével 

megbízott faktoring igazgató. Végül, a Szerencsejáték Zrt gazdasági igazgatója 2010 ig, 

nyugdíjba meneteléig.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
német, angol nyelv

„Családos vagyok, férjem, Kuntner Zoltán közgazdász, aki szintén az egyetem hallgatója volt 

velem egyidőben, és a pénzügy szakon csoporttársak voltunk.

1975-ben házasodtunk.

Két fiunk van, Gábor 47 éves, Bálint 42 éves és három unokánk Panna (16), Linda (7) és 

a legkisebb Tóbiás, majdnem 2 éves.

Férjem és a fiaink szintén sikeres közgazdászok, a családi hagyományoknak megfelelően. 
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dr. Prókai Jolán

Szakmai életút
1974–1979  előadó

1980–1988 Pénzügyi osztályvezető

1974–1988 Debreceni Postaigazgatóság

1988–2008 Országos Egészségbiztosítási Pénztár, Hajdú-Bihar Megyei  

Egészségbiztosítási Pénztára 

Munkakör: Gazdasági – igazgatóhelyettes

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1997 Bejegyzett könyvvizsgáló

1995 okleveles könyvvizsgáló

1992 Adótanácsadó

1990 Felsőfokú társadalombiztosítási képzettség JATE Szeged

1986 Gazdasági ellenőrző Szakközgazda

1980 Pénzügytan – tudományi doktorátus

1979 Pénzügyi Szakközgazda
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dr. Ráczné 
dr. Kovács Ágnes

Szakmai életút
1974 Vasúti Tudományos Kutató Intézet

1983 MÁV Nemzetközi Pénzügyi Osztály

1985 Fejlesztési és Kísérleti Intézet

1989 MÁV Dokumentációs Központ

2009 KTE Közlekedéstudományi Szemle szerkesztősége 

A vasútnál kezdte a munkát, és tulajdonképpen egész pályafutása során a vasút különböző 

intézményeinél dolgozott. Az első időszakban a vasúti közlekedést érintő számos gazdasági, 

gazdaságossági kérdéssel foglalkozott, főleg a konténeres szállítások fejlesztésével, 

hatékonyságának emelésével kapcsolatban. A műszaki területekhez való kapcsolódása és 

a humán érdeklődése összekötése révén került a Dokumentációs Központhoz, melynek 

tíz évig vezetője is volt. Részt vett a központ informatikai fejlesztésében. Munkája során 

nyelvtudását jól hasznosította a Nemzetközi Vasútegyletnél és más nemzetközi vasúti 

szervezeteknél működő, szakterületét érintő bizottságokban képviselve a magyar vasutat. 

Nyugdíjba vonulása után a Közlekedéstudományi Szemle szerkesztőségében dolgozik

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1979 szakközgazdász oklevél vállalati komplex tervező-elemző

1980 Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem doktori fokozat

1993   adótanácsadói oklevél

2000 angol középfok

2001, 2004 informatikai tanfolyamok

Kitüntetések, díjak
Kiváló dolgozó

KTE aranyjelvény

„A KÖZGÁZ-on alapos tudást szereztünk a gazdasági, politikai területekről, melyek lehetővé 

tették, hogy a gazdasági élet sok területén megálljuk a helyünket. Számos kiváló oktatónk 

volt, akiknek élmény volt hallgatni az előadásait. Igényt ébresztettek a széleskörű tudás 

megszerzésére, és a folytonos fejlődés fontosságára. Az egyetemen szerzett orosz és francia 

felsőfokú nyelvtudásomat a továbbiakban is nagyon jól tudtam kamatoztatni. Nem utolsó 

sorban a legjobb barátaim is egyetemi társaim közül kerültek ki.

Legbüszkébb a családomra, valamint a munkában való helytállásomra vagyok.”
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Reszler György

Szakmai életút
1965–1974 Hajdú-Szabolcs Megyei Élelmiszer és Vegyiáru Nagykereskedelmi Vállalat

– árurevizor, belső ellenőr, raktárház adminisztrációs vezető helyettes

1975–1982 Hajdú-Bihar Megyei Földhivatal - önálló pénzügyi csoportvezető

1982–1989 MSZMP Hajdú-Bihar Megyei Bizottsága - főkönyvelő (pártalkalmazott)

1989–1992 Meteor Kereskedelmi Rt – közgazdasági osztályvezető

1992–1995 Hajdú-Bihar Megyei Munkaügyi Központ - gazdasági-pénzügyi osztályvezető

A feladatok döntően a számviteli, a pénzügyi, a munkaügyi és bérszámfejtési, belső 

ellenőrzési, valamint a gazdálkodási területekhez kapcsolódtak.

1996–2024 állandó könyvvizsgáló tevékenység ellátása, döntően egyéni vállalkozó keretek 

között. (Gazdasági társaságok, önkormányzatok, költségvetési szervek, 

nonprofit szervezetek, vonatkozásában, stb).

 Igazságügyi könyvszakértő tevékenység végzése több évtizeden át, a 2023 évben 

történő hivatalos befejezéséig.

 Belső ellenőri feladatok ellátása - közel két évtizedeken át - különösen 

önkormányzatok vonatkozásában.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1977–1979 Fálász tanfolyam, Debrecen – felsőfokú államháztartási szakképesítés

1993–1995   Okleveles Könyvvizsgálói tanfolyam, Debrecen – okleveles könyvvizsgáló

Kitüntetések, díjak
Vállalati Kiváló Dolgozó kitüntetés (Hajdú-Szabolcs Megyei Élelmiszer és 

Vegyiáru Nagykereskedelmi Vállalat)

Kiváló Munkáért kitüntetés (Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium

„Amit megtanulhattam az egyetemen, az a tanulás szeretete, a folyamatos képzés 

szükségessége, illetve az a tény, hogy egy biztos felsőfokú tudás birtokában könnyebben 

lehet eligazodni a különféle szakmai területeken.

Több alkalommal kértek fel egyetemek/főiskolák a végzős hallgatók szakdolgozatának külső 

bírálójának.
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Büszke vagyok arra, hogy a közben megszerzett további szakképesítések ismereteinek 

segítségével, rugalmasan tudtam alkalmazkodni a változó gazdasági követelményekhez.

A szakmai munkámnak köszönhetően teljes aktív éveim alatt elkerült a munkanélküliség, 

folyamatosan a tanult szakmáimban tevékenykedtem.

A közgazdasági diplomának is köszönhetően sikerült olyan szakmát elsajátítani, gyakorolni, 

döntően önállóan tevékenykedni, amely tisztes megélhetést biztosított a családunk 

számára.”
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Reszlerné
Koczka Mária

Szakmai életút
1968–1974 Vetőmag Vállalat Hajdúsági Központja – pénzügyi előadó

1974–1975 (KPM Közúti Igazgatóság – elemző statisztikus

1975–1984 KSH Hajdú–Bihar Megyei Igazgatósága – közgazdász, csoportvezető

1984–1984 KSH Hajdú–Bihar Megyei Igazgatósága – tájékoztatási osztályvezető.

A debreceni Bethlen Gábor Közgazdasági Technikum elvégzése után a Vetőmag Vállalatnál 

helyezkedett el általános adminisztrátorként, majd azt követően pénzügyi előadóként 

dolgozott.

Munka mellett kezdte el 1969-ben a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemet, 

melynek kihelyezett esti tagozata indult Debrecenben, majd 1971-től Budapesten 

levelező tagozaton folytatta tanulmányait. Időközben házasságot kötött Reszler György 

évfolyamtársával, és megszületett első közös gyermekük is.

A diploma megszerzése után a KPM Közúti Igazgatóságán dolgozott elemző statisztikusként, 

ezt követően került a KSH Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóságára, ahol (néhány hónapos 

megszakítással) több mint három évtizeden keresztül végezte a tájékoztatási feladatokkal 

kapcsolatos tevékenységét, egészen a nyugdíjba vonulásáig.

Feladatát képezte a megyében érvényesülő gazdasági és társadalmi folyamatok vizsgálata, 

időbeli alakulásának elemzése, a jogszabályi változások hatásának figyelemmel kísérése, 

az adatszolgáltatókkal való kapcsolattartás.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
A KSH-nál szervezett továbbképzéseken rendszeresen részt vett.

Időközben a Közigazgatási szakvizsga követelményeit sikeresen teljesítette, amelynek részét 

képezte az Európai Unió működésének, valamint statisztikai feladatainak megismerése is.

Kitüntetések, díjak
1983 Statisztikai főtanácsadó cím

2002 Elnöki Dicséret:

 A KSH területi szervei munkájának szervezésében végzett munkássága 

elismeréséül.

2005 Kőrösy József díj: A több évtizedes szakmai munka elismeréséül. Adományozó: 

KSH mindenkori elnökei.
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„A makro- és mikrogazdasági folyamatok, az ezekhez tartozó statisztikai mutatószámok 

megismerése nagyon hasznos volt. Bár sokan mondják, hogy a statisztikával mindent, 

illetve annak az ellenkezőjét is meg lehet magyarázni, szerintem minden esetben akkor 

lehet objektív véleményt alkotni, illetve döntést hozni, ha a pozitív és a negatív jellemzőket, 

az előnyöket és a hátrányokat egyaránt teljes körűen és elfogulatlanul bemutatjuk.

Büszke vagyok arra, hogy olyan pályát sikerült választanom, amelyhez kapcsolódó 

feladatokat munkásságom alatt örömmel végezhettem. 

Tevékenységem során többségében szakmai sikereket tudhattam magamnak.

Olyan vezetőkkel, munkatársakkal dolgozhattam együtt, akiktől nagyon sok szakmai és 

egyéb tapasztalatokat is szerezhettem.

Nem utolsó sorban büszke vagyok a családomra, a két gyerekemre és öt unokámra. (2021 

évben ünnepeltük az 50. házassági évfordulónkat).”
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dr. Sárai József

Szakmai életút
1974–1975 Csepel Vas- és Fémművek Központ Anyaggazdálkodási Főosztály

1976–1978 Hungária Műanyagfeldolgozó Vállalat Kereskedelmi Főosztály

1978–1980 Állami Termékgazdálkodási Igazgatóság

1981–1990 Országos Anyag- és Árhivatal

1991–2019   Gazdasági Versenyhivatal Nemzetközi Iroda irodavezető

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1979 szakközgazdászi diploma a Közgazdasági Továbbképző Intézetben

1991 jogi szakoklevél (ELTE Jogi Kar)

Kitüntetések, díjak
2022 Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetés

„Az egyetemtől kapott szakmai ismereteket inkább a pályafutásom első szakaszában (a 

vállalatoknál folytatott munkám során) tudtam hasznosítani.

Később, az államigazgatás terén folytatott munkámban inkább a gondolkodásmódbeli, 

szemléleti készségek kerültek előtérbe, az utolsó 39 év során pedig a jogi szakoklevél 

megszerzése során szerzett ismeretek ötvözték nagyon hasznosan a korábbi ismereteimet.

Szakmai életem kiemelkedő eseményének tartom az EGK-Magyarország Társulási 

Megállapodás és az EU csatlakozásunk versenyjogi fejezetében foglaltak 

tárgyalássorozatában történt közreműködésemet, valamint a magyar versenyjog EU jogi 

harmonizációjához nyújtott hozzájárulásomat. Ez utóbbiakért 2022-ben Magyar Arany 

Érdemkereszt kitüntetésben részesültem.

A magánéletemet illetően: 1977-ben nősültem, feleségem Nagy Éva (évfolyamtárs). Két fiúnk 

született, Csaba 1979-ben Szabolcs 1983-ban. Jelenleg egy-egy unokánk van a két fiútól, egy 

6 éves kisfiú és egy kétéves kislány. Szentendrén élünk, kikapcsolódást az olvasás (főleg 

történelem) és a kerti tevékenység jelenti számomra.”
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dr. Sebes József

Szakmai életút
1967–1978 fizikai munkás, szállítási vezető, majd revizorként tevékenykedett.

1978–2010 között köztisztviselő: PM 1984-ig főrevizor, Szoc. Eü.Min 1989-ig osztályvezető, 

OM 2010-ig főosztályvezető (2003-tól főtisztviselő). 1992-95 között a Művészeti 

Alap átalakítását koordináló miniszteri biztos,1993-96 között a Pedagógus 

Szakma Megújítása Projekt min. biztosa az Ybl Bank csődje okán. 2009-2013 

között óraadó, majd végleges docens a Szolnoki Főiskolán

1993–2010 Hét Közalapítvány és két Kht. különböző tisztségeit látta el.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1975 egyetemi doktori cím védése az MKKE Világgazd. Tanszékén

1986 politika tudományi doktori cím védés a Pol. Főiskolán

2008 Közgazdaságtan tudományágban-Társadalomtudomány tudományterületen 

 PhD doktori védés

 francia nyelv

Kitüntetések, díjak
1997 Művelődés Szolgálatáért díj

2005 Magyar Köztársaság Arany Érdemkereszt

2007 Kossuth Emlékérem PM

2010 Magyar Labdarúgásért Arany Érdemérem

2010 Svéd Királytól Északi Sarkcsillag I. osztályú tiszti kereszt 

 Raul Wallenberg népszerűsítéséért hazánkban

„Sok hasznos ismeretet kaptam az Egyetemtől. 

1991–93 között Legyen a betű jó barát és a Minorítás Alapítványok társalapító, 

1993–96. Állástalan Diplomások, majd Munkanélküliek szervezeteinek és a Művész-Tanár 

Társaság társalapítója, 

1994-től a Keresztény-Zsidó Társaság ügyvivő testület tagja.

1998-tól tagja és jelenleg elnöke a Raoul Wallenberg Egyesületnek.
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Fontosnak tartom, hogy tapasztalataim alapján írtam öt szakkönyvet, amelyből három ma 

is használatos. Szerkesztettem 14 emberi-jogi kötetet a Wallenberg Füzetsorozatban. Sokat 

publikáltam és jelenleg is gyakran nyilatkozom.

Feleségem dr. Kósa Marianna ma is rendel gyermek -nőgyógyászként és két lányom is igen 

aktív.”
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Simon Judit

Szakmai életút
1974–1988 Országos Tervhivatal 

1988–1989 Társadalomtudományi Intézet

1989– Budapesti Corvinus Egyetem (illetve jogelődjein) a Marketing és Média 

Intézetben

2007-ig docens, 2007-től egyetemi tanár 

2008–2016 intézetigazgató 

1993-tól:  a Passaui Egyetemmel együtt működtetett Német Nyelvű 

Gazdálkodástudományi Képzési Központ (DSG) alapítója és 23 évig igazgatója

2021-től Professor Emerita

1998–1999 ACNielsen Piackutató Kft: értékesítési és ügyfélkapcsolati igazgatója

2000–2004 LHS Consulting kutatási igazgatója

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1976 egyetemi doktori cím

1994 közgazdaságtudomány kandidátusa

1994 Harvard Business School „Advanced Management Programja

2006 habilitált doktori cím a Budapesti Corvinus Egyetemen

 Nyelv: német, angol szakmai felsőfok, orosz középfok

Kitüntetések, díjak
Budapesti Corvinus Egyetem – Egyetemért érdemérem, Budapesti Corvinus Egyetem – 

Egyetemért Aranyérem

Passaui Egyetem:  a Passaui Egyetem díszdoktora

a Passaui Egyetem díszpolgára

„Az Egyetemen első év végén felvettek a Rajk László Szakkollégiumba, a kollégium 

meghatározó szerepet játszott az életemben. A népgazdterv szakon és a kollégiumban 

szerzett ismeretek segítettek a későbbi tudományos és oktatói életpályám kialakításában.

Sokat segített pályámon a nyelvtudás is, 1973-ban úgy tudtam bekerülni az AIESEC 

ösztöndíjas keretbe, hogy már akkor volt középfokú nyelvvizsgám németből.

Kiváló tanárainktól szakmai tudást és emberi tartást is kaptunk.
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Már az Egyetem befejezésekor szerettem volna az egyetemen maradni, ez csak 1989-ben 

sikerült, az akkori Marketing tanszékre kerültem. Egész egyetemi pályafutásomra büszke 

vagyok, az intézetigazgatói 8 évemre is, de a legnagyobb öröm az, hogy a 90-es évek elején 

kapcsolatba kerültem a Passaui Egyetemen Helmut Schmalen professzorral, akivel a DSG-t 

alapítottuk.

Családi életem is jól alakult, férjem a Szakkollégium alapító tagja, 2 fiunk született.

Mind a szakmai, mind a magánéletemben sok kihívással küzdöttem, nagyon büszke vagyok 

arra, hogy a legtöbbet meg tudtam oldani.”

https://m2.mtmt.hu/frontend/#view/Publication/SmartQuery/1127/

https://m2.mtmt.hu/frontend/#view/Publication/SmartQuery/1127/
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Szabó László

Szakmai életút
1974–1976 A Ganz–MÁVAG Mozdony-, Vagon- és Gépgyár Közgazdasági főosztályán 

beruházás gazdaságossági számításokkal foglalkozott

1977–1990 Az Országos Tervhivatal (OT) Pénzügyi főosztályán a lakossági fogyasztás, 

kiskereskedelmi áruforgalom egyes területeinek elemzését, tervezését végezte. 

Az időszak utolsó fázisában osztályvezető-helyettesi majd osztályvezetői 

státuszt kapott.

1990–1994 Az OT megszűnésekor a Pénzügyminisztériumba (PM) került. A Társadalmi 

Közkiadások főosztályán címzetes főtanácsosként lényegében a korábbi 

tervhivatali munkaterületén dolgozott.

1994–1997 Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) Gyógyszerügyi, Gyógyászati 

segédeszköz és Gyógyfürdő főosztályán - döntően a gyógyászati segédeszközök 

vonatkozásában – főosztályvezető helyettesként tevékenykedett.

1997-2009 Visszatérve a PM Társadalmi Közkiadások főosztályára főtanácsosként, majd 

szakmai tanácsadóként, végül szakmai főtanácsadóként dolgozott. 

 Fő feladata a gyógyszer, gyógyászati segédeszköz, gyógyfürdő 

társadalombiztosítási támogatási, ár- és forgalmazási rendszerével kapcsolatos 

jogszabálytervezetek - költségvetési előirányzat tartását, racionális 

gazdálkodást, elvi következetességet, normativitást, szabályozási stabilitást 

célzó - véleményezése, szabályozásváltozások kezdeményezése, a támogatási 

kiadások alakulásának elemzése volt.

 A Kábítószerügyi Koordinációs Bizottságban - a felügyelő helyettes 

államtitkárt helyettesítve – ellátta a PM képviseletét.

 PM-et képviselő tagként részt vett a Társadalombiztosítási Ár- és Támogatási 

Bizottság munkájában.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1975 Kilián György Repülő Műszaki Főiskola – tartalékos tiszti tanfolyam

2000 Közigazgatási szakvizsga
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Kitüntetések, díjak
1983 Kiváló Munkáért kitüntetés (OT)

1988 Kiváló Munkáért kitüntetés (OT)

1999 Szakmai főtanácsadói cím

2003 Pénzügyminiszteri Elismerő Oklevél

„A legnagyobb hatást a nyílt, őszinte szakmai viták tették rám. Részben ennek hatására 

jelentkeztem a Rajk László Szakkollégiumba. A tudományos diákköri munkában való 

részvételem döntően már a szakkollégiumi tagságom következménye volt.

Arra vagyok büszke, hogy a rendszerváltás előtt és után is úgy értem el a szakmai sikereket, 

hogy megőriztem párton kívüli mivoltomat.”
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dr. Szalay Péter Vidor

Szakmai életút
Egyetem után 1974-ben a Magyar Hűtőipar Mirelit export osztályára került üzletkötőnek, 

ahol az angol, a skandináv, és a közel keleti piacokon dolgozott.

1977-ben visszakerült az MKKE Nemzetközi Kapcsolatok tanszékére tanársegédnek.

1978-ban egyetemi doktori fokozatot szerzett „Az EGK közös agrárpolitikájának egyes 

kérdései” c. témakörből.

1978–1979-ben Londonban tanult ösztöndíjasként a Dél-Kaliforniai Egyetem helyi 

tagozatának Nemzetközi Kapcsolatok Iskolájának kurzusán.

1979-től az MKKE-n adjunktus lett, 1980-tól pedig a „Nemzetközi kapcsolatok elmélete” c. 

tantárgy keretében a nemzetközi kapcsolatok polgári elmélettörténetét oktatta 1988-ig.

1980-tól az MKKE nemzetközi titkára lett, és megbízást kapott az egyetem keretében 

működő Továbbképző Intézet nemzetközi továbbképző szakjának felügyeletére és 

szervezésére igazgatóhelyettesként.

1986-tól egyetemi munkája mellett elvállalta a Debreceni Konzervgyár külkerereskedelmi 

irodájának vezetését, majd 1988-tól a DEKO és a londoni P. Collins Ltd. angliai közös 

vállalatának, a Coldeko Int’l Foods Ltd.-nek az ügyvezető igazgatója lett. 1990-91-ben angliai 

munkája mellett a DEKO kereskedelmi igazgatója is volt.

1993–1997-ig a Vulcascot Budapest kft ügyvezetője is volt, amely borkezelőanyagok 

kereskedelmével foglalkozó osztrák-magyar közös vállalat volt

1995-ben végleg távozott az MKKE-től ill. jogutódjától

1997–2022között ügyvezető tulajdonosa volt az IFDT (International Food and Drinks Trade) 

Kft-nél, amely borkezelőanyag-, borászati technológia- és italkereskedelemmel foglalkozott.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Közgazdasági egyetemi doktori fokozat

MSc USC (University of South California) International Relations Studies

Fontosabb publikációk
1985 – Consolidating Peace in Europe-Dialogue Between East and West Conf. (org. M. A. 

Kaplan) előadó: „How to remove obstacles to arms control and disarmament in Euro.”

1989 – Hungarian-South-Korean Univ. Conf. Seoul, előadó: „Hungary in E-W Relations”
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„Az egyetem alapokat adott és egyben lehetőséget is egy széles spektrumú társadalmi- és 

politikai látásmódra.”
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Szalóki Eszter

Szakmai életút
A Tanár C (kémia-áruismeret tanár) diploma megszerzése után a Kőbányai 

Gyógyszerárugyár (ma Richter Gedeon) Technológiai Kísérleti Üzemében inzulin 

sertésmájból történő előállításának lehetőségeit tanulmányoztam. Ezután a gyár Hatóanyag 

Export Osztályán tevékenykedtem. 

1976-ban és 1978-ban megszülettek gyermekeim, ezekben az években gyermekgondozási 

szabadságon voltam. 

78-ban a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem szakközgazdász képzésén 

Nemzetközi Gazdasági Szakértői diplomát szereztem. 

1983-ban pályázat révén az EGYT (ma Egis Gyógyszergyár) Hatóanyag Export osztályvezetője 

lettem. Ez az osztály 35-40 millió USD értékben exportált gyógyszer hatóanyagokat a világ 

40 országába. 1992-ben a Brit Nagykövetség ösztöndíjával 3 hónapos menedzserképzésen 

vettem részt a Lanchashire Business School-ban. 

2004-ben távoztam az Egisből és a Teva Gyógyszergyár Termékportfolió Osztályvezetője 

voltam 2012-es nyugdíjba vonulásomig.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Nemzetközi gazdasági szakértő (Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem

Angol középfokú nyelvvizsga

International Management Development Program Lanchashire Business School 

„Bár az egyetem Tanár C szakán tanárként diplomáztam, de azáltal, hogy ezen a szakon 

párhuzamosan két egyetemet látogattunk, igen széleskörű társadalmi-gazdasági ismeretet 

szereztem, melyet a Szakközgazdász képzésen tovább bővítettem. Ezeket az ismereteimet 

rendkívül jól tudtam hasznosítani a gyógyszeriparban. A tanárképzésen elsajátított 

pszichológiai ismeretek segítségemre voltak a vezetői pozíciómban.
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Szécsy Irén

Szakmai életút
1974 Párizs – AIESEC ösztöndíj

1974–1983 Az Országos Tervhivatal (OT) Pénzügyi főosztályán a lakossági fogyasztás, 

kiskereskedelmi áruforgalom egyes területeinek elemzését, tervezését végezte. 

Az időszak utolsó fázisában osztályvezető-helyettesi majd osztályvezetői 

státuszt kapott. 

Az ipar- és külkereskedelmi vállalatok egymásra utalt kapcsolata volt a diploma témája. 

Ehhez az érdeklődési körhöz választotta az akkori időkben jól ismert VIDEOTON cég 

számítástechnikai vállalatának budapesti intézetét. Az itt töltött közel tíz év alatt az orosz 

nyelvtudását tudta használni. Többek között pl. egy számítástechnikai tanfolyamon 

szinkrontolmácsként három hónapot töltött a volt Szovjetunióban, a mai Ukrajnában, 

Szeverodonyeckben, ahol jelenleg dúl a sajnálatos háború.

Azért, hogy az egyetemen megszerzett francia nyelvtudása ne menjen veszendőbe, 

megpályázott egy Külügyminisztérium Diplomáciai Testületeket Ellátó Igazgatósága (azóta 

megszűnt DTEI) által meghirdetett pénzügyi igazgatói állást. Akkoriban nyugati cégnél 

vezetői beosztásban lenni ritkaságnak számított. Egy nagy múltú nemzetközi cég magyar 

fióktelepének lett és maradt a második embere egy híján 30 éven át. Multinacionális cégek 

komplex utaztatási feladatainak globális szerződésen alapuló ellátása, sokrétű üzleti 

szolgáltatás közvetítése széleskörű szakmai ismeretet követelt mind nemzetközi pénzügyi, 

mind magyar számviteli területen.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
orosz - szakmai felsőfok

francia - szakmai felsőfok

angol - erős szakmai alapszint nyelvvizsga nélkül

hobby idegenvezető a volt Express utazási irodánál

1988 adótanácsadó oklevél

„Nagy kihívás volt egy francia főkönyvelőtől megörökölt óriási naplófőkönyvtől a kézi 

könyvelési kartonokon át egészen az SAP vállalati irányítási rendszer bevezetésig végig 

vinni a gazdasági-ügyviteli rendszer átalakítását, követni a Magyarországon formálódó, 
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állandóan változó adózási szabályozókat és nemzetközi számviteli rendszer elvárásait, ezeket 

alkalmazni a céges utaztatás, mint közvetített szolgáltatás sajátosságainak megfelelően. 

Az ehhez szükséges szemléletmódra az egyetem tanított meg.

Büszke vagyok arra, hogy

- az új gazdasági mechanizmus bevezetése után AIESEC ösztöndíjjal szocialista országból 

kijuthattam Párizsba, amikor a vízumkorlát miatt nyugatra utazni szinte kiváltság volt,

- a dolgozós évek alatt egy neves hazai és egy külföldi cégnél is megálltam a helyemet,

- boldog családom lett, diplomás, nyelveket beszélő, külföldön is tanult lányaim pofik lettek 

piackutatási és idegenforgalmi területen és még villamosmérnök férjem is megszerzett egy 

angol MBA képesítést.”
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Szokai Imre

Szakmai életút
1974 végzett a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen

 Ugyanebben az évben a Külügyminisztérium balkáni országokkal foglalkozó 

főosztályán kezdett el dolgozni. Külszolgálatot teljesített Albániában és 

Jugoszláviában.

1977–1980 a Varsói Szerződéssel és a határon túli magyarokkal foglalkozó részleg 

munkatársa. 1985-ben, a Kölcsönadási rendszer keretében az MSZMP 

KB Külügyi Osztályára kerül, előbb munkatársnak majd osztályvezető 

helyettesnek.

1990 külügyminiszter helyettesnek, majd a rendszerváltoztatás után államtitkár 

helyettesnek nevezik ki

1991 Göncz Árpád köztársasági elnök 244/1991 sz. határozatával rendkívüli és 

meghatalmazott nagykövetté nevezi ki

1992 fölmond és kilép a Külügyminisztériumból. Létrehozza saját cégét, amelyik 

befektetési tanácsadással és projekt menedzseléssel foglalkozik, Közép - és 

Kelet-Európában valamint a Balkánon. 1995-ben az AV Rt. Igazgatóságának 

tagjává, majd 1996-ban a létrejövő ÁPV Rt Igazgatóságának elnökévé nevezik 

ki.

1997 kizárólag saját cégének üzleti tevékenységével foglalkozik

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Az egyetemen oroszból, franciából szerzett felsőfokú nyelvvizsgát, Később megtanult 

szerbül, horvátul és bosnyákul valamint társalgási szinten angolul, albánul.

Elvégezte a német GPM Deutsche Gesellschaft für Projektmanagement képzést

Elismerések, díjak
Hosszabb ideig tartott kurzust „Kelet-Közép- Európa nemzetközi kapcsolatai” címmel 

a tatabányai Modern Üzleti Tudományok Főiskolán, a Külkereskedelmi Főiskolán.

Elismerő levelek, pl.Göncz Árpád, Antall József, Sütő András, Fodó Sándor, Kocsis Attila stb.
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„Hosszabb ideig voltam a Tiszatáj Alapítvány elnöke, a folyóirat rovatvezetője. A hazai 

szerbekkel megalakítottam a Milos Crnjanski Alapítványt, amelynek elnöke voltam. Részt 

vettem a Dunasat Alapítvány, valamint a magyar-szerb gazdasági társaság létrehozásában. 

A Csongrád megyei közgyűlés felkérésére kidolgoztam az un. Duna-Tisza-Maros határokon 

átnyúló együttműködés tervezetét.

Az Egyetemen sajátítottam el a problémákra nyitott, a megoldást kereső gondolkodást.

Igazából büszke a fiamra és a lányomra, valamint az öt unokámra vagyok és természetesen 

a szintén Közgázt végzett Mártira, a feleségemre, akivel végig csináltuk ezt az életnek 

nevezett, több mint ötven évet.

Büszke lehetek továbbá azokra a nekem írt levelekre, dedikációkra a könyvekben, amelyeket 

a magyar politika, gazdaság és kultúra képviselőitől, valamint a környező országok neves 

személyiségeitől kaptam.

Elégedettséggel tölthet el, hogy barátaim a rosszban is kitartottak mellettem, tanítványaim 

pedig ma is szívesen beszélgetnek velem.

Mint az első generációs magyar értelmiség szerény tagja, vállalva a magam meglehetősen 

jelentéktelen felelősségét, nem lehet viszont büszke arra, ahova kicsiny hazánk jutott, 

nemzedékünk jószándékú törekvése ellenére.”
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Szomszéd Valéria

Szakmai életút
A diploma megszerzése után Tiszaújvárosban, a TVK-nál, mint szervező kezdett dolgozni. 

Az osztályon, sok fiatal kollégával, matematikussal, programozóval, mérnökkel, az ügyviteli 

folyamatok középgépre, könyvelő gépre szervezését, külső szervező intézetek munkájának 

koordinálását végezte.

Részt vett a készletgazdálkodási rendszer üzemeltetésében, a könyvelési algoritmus 

kialakításában, a hibák javításában.

Az ő nevéhez fűződik a bérelszámolási rendszer R 22-es gépre szervezése, a hozzátartozó 

algoritmusok kialakítása.

A szervező közgazdász iránti igény jelentkezett a termelő gyárakban is, így került 

a Műanyaggyár Termelési Osztályára, ahol osztályvezető helyettesként a termelés 

programozását, az ügyviteli folyamatok szabályozását irányította.

A vállalatnál végrehajtott létszámcserék miatt a Közgazdasági Főosztályon az Ár Osztály 

vezetői feladatát bízták rá. A hatósági előírások betartása, az árkalkulációk készítése, 

a kapcsolattartás az Árhivatallal teljesen új kihívást jelentett a számára.

A gazdasági környezet, a TVK Rt. megalakulási, új területekre helyezte a hangsúlyt, 

Vállalatfejlesztési majd Befektetéselemző Osztály vezetőjeként, irányította a befektetések 

elemzését, gazdaságossági számításokot készített a vegyesvállalatokra.

Újabb fontos területként, mint terv és elemzési osztályvezető, a társasági tervek elkészítése, 

folyamatos korszerűsítése volt a feladata.

A Controlling Főosztály helyetteseként a TVK Rt. tőzsdei bevezetésében aktív szerepet 

kapott, részt vett a prospektus elkészítésében, a befektetők tájékoztatásában.

Elismerések, díjak
Külföldi szakmai utak:

Tőzsdei prospektus véglegesítése, 1996., London;

Polimergyártók éves találkozója, 1996., Bécs

„Örömmel gondolok a közel 30 éves szakmai munkámra, a TVK-ra, jó alapokat kaptam 

az egyetemen, de a cégnél bejárt szakmai életutam tett igazi vállalati közgazdásszá.

Köszönet Huszár Andor vezérigazgatónak, aki hatalmassá tette a céget és a várost.

Köszönet és hála minden kollégámnak, szeretettel gondolok rájuk.”
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dr. Temesi József

Szakmai életút
1974-től 2015-ös nyugdíjba vonulásáig a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen 

és jogutódain dolgozott. 1992-ben kandidátusi címet szerez, 1997-ben habilitál és egyetemi 

tanári kinevezést kap, jelenleg professor emeritus. 1989 és 1992 között az Alapozó Képzés 

dékánhelyettese, 1992-től 1995-ig a Közgazdaságtudományi Kar dékánja, 1995 és 2004 között 

oktatási és tudományos rektorhelyettes. 1997 és 2014 között az Operációkutatás tanszék 

vezetője. 1991 és 2007 között az International Studies Center akadémiai igazgatója, majd 

a Nemzetközi Felsőoktatási Kutatások Központjának társalapítója. 1987-ben 6 hónapot 

vendégkutatóként a Northwestern University-n (Chicago, USA),1994-ben 5 hónapot 

Fulbright-kutatóként a New Hampshire University-n (Durham, USA) töltött.

A Felsőoktatási és Tudományos Tanács (2001-2003), a Magyar Bologna Bizottság (2003-

2006), a Magyar Akkreditációs Bizottság Gazdaságtudományi Szakbizottsága (2004-

2006), az Országos Kredittanács (2008-2011) tagja. 1996 és1998 között az EAIE (European 

Association for International Education), Executive Committee majd Steering Committee 

tagja.

Kutatásai az operációkutatás különböző területeit érintik. Egyedül és társszerzőkkel írt 

könyvei a matematikai programozáshoz és a döntéselmélethez kacsolódnak, cikkei neves 

hazai és nemzetközi folyóiratokban jelentek meg. Tudományos publikációi a Magyar 

Tudományos Művek Tárában (MTMT2) megtalálhatóak. Ugyancsak innen letölthetők 

a felsőoktatás finanszírozásával, stratégiájával és oktatásfejlesztéssel foglalkozó cikkei, 

szerkesztett könyvei.

Kitüntetések, díjak
2006–2008 Magyar Operációkutatási Társaság elnöke

2012–2015 Gazdaságmodellezési Társaság elnöke

2004 CE Ezüst Corvina díj

2006 Magyar Köztársasági Érdemrend tisztikeresztje

2017 Krekó Béla–díj

2019 Egerváry Jenő emlékplakett
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„Hallgatóként főleg a matematikai-közgazdasági tárgyakat, az ezeket oktató tanárokat 

kedveltem, tiszteltem. Oktatóként mindig találtam lelkes és okos kollégákat, barátokat, 

akikkel együtt dolgozva úgy érezhettük, hogy növeljük az Egyetem hírét, nemzetközileg 

is versenyképes, vonzó programokat kínálhatunk. 50 év hosszú idő, különböző történelmi 

helyzetekben ez más-más módon valósult meg, ám mindig vonzottak az adott időszak 

kihívásai és sok élvezetes pillanatra, sikerre emlékszem.

Az 1989 és 2004 közötti évek meghatározó és sikeres időszakot jelentettek az Egyetem 

életében. Büszke vagyok arra, hogy vezetőként vehettem részt a nagy változásokban, 

reformokban, a mai Corvinus Egyetem kialakításában.”
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Tóth Sándor

Szakmai életút
Hétgyermekes család első gyermeke, hadirokkant apával. Már gyerekként dolgozott a család 

megélhetését segítve. Volt nyári iskolai szünetekben tanyasi kiscseléd, tsz-ben bedolgozó 

családtag.

A katonai szolgálat letöltése után, munka mellett végezte el a Közgazdaság Technikumot. 

Kitűnő érettségivel jelentkezett és nyert felvételt az egyetem levelező tagozatára. 

A diploma megszerzéséig 1964-től a Hajdú-Bihar megyei Tanácsi Építőipari Vállalatnál 

a vállalati gazdasági adminisztráció minden területén dolgozott. Volt anyagkezelő, könyvelő, 

állóeszköz-nyilvántartó, belső ellenőr, pénzügyi előadó, üzemgazdász.. 

1975–1979 Keletmagyarországi Vízügyi Építő Vállalatnál közgazdasági osztályvezető-

helyettes. Itt volt mód a választott szak, a vállalati gazdasági elemzés, rövid-és 

középtávú tervezés gyakorlására

1979–1991 Hajdú-Bihar megyei Tanácsi Építőipari Vállalatnál igazgatóhelyettes 

főkönyvelő

1992–1995 Debreceni Állami Gazdaságban gazdasági igazgató

1996–1997 A T&K 93 Cosmetics Bt. saját céggel díler nagykereskedő. Öt megyében 

sikeresen teremtettünk piacot, az akkor Magyarországon terjeszkedő multi 

COTY Hungary Magyarország Kft. kozmetikai termékeinek.

1998–2001 Már nyugdíjasként főkönyvelő a Debreceni Mezőgazdasági Gépgyártó Kft-ben.

2001–2017 Debreceni Termékvizsgáló Kft. és kisebb Kft-k, betéti társaságok részére 

végzett tanácsadást és könyvelési szolgáltatást.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1972 Építőipar Kiváló Dolgozója miniszteri kitüntetés

1986 Építőipar Kiváló Dolgozója miniszteri kitüntetés

Vállalat Kiváló Dolgozója öt alkalommal

„Az Ybl Miklós Műszaki Főiskolán meghívott óraadóként gazdasági mérnök szakos 

hallgatóknak számviteli ismereteket oktattam.

Voltam a Közgazdasági Társaság Hajdú-Bihar megyei Építőipari Tagozat elnök-helyettese.

1983-ban megalapítottam a Debreceni Universitás SE (DUSE) Baráti Kör Egyesületet, 

amelynek feladata a sportegyesület támogatása volt.

1987-1991 között én voltam a DUSE labdarugó szakosztály elnöke.
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Büszke vagyok arra, hogy különböző gazdasági ágazatba tartozó cégeknél is átláttam 

a gazdasági vezetői munka lényegét, szakmailag sikeres voltam. 

A Coty Kft dílereként elért piacépítő sikerünkre. melyet fiammal és menyemmel, akik kezdő 

közgazdászok voltak, családi vállalkozásban végeztünk. 

A fiam követte az én szakmai utamat, de ő már magasabb régióban. Ő is tanult 

a Corvinuson.

A közgazdasági egyetem elvégzése nélkül nem járhattam volna végig vágyott utamat. Tudást, 

és ezzel biztonságot kaptam.
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Turján Anikó

Szakmai életút
1974–1982 Komplex Külkereskedelmi Vállalat

1982–2012 Magyar Nemzeti Bank

2003–2004 Európai Központi Bank

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1979–1980 vállalati piacszervező szakközgazdász képzés

1980  közgazdaságtudományi doktor piacszervezés, piackutatás 

szaktudományból

2003 Magyar Köztársaság Külügyminisztériuma és a Francia Államigazgatási 

Főiskola közös, európai ügyek tanfolyama

„A 38 éves munkaviszonyom során a jó kollégák, az érdekes feladatok mellett csak a változás 

és az új ismeretek megszerzése volt az állandó, híven ahhoz is, amit anno az egyetemen 

megtanultunk.

Büszkévé tett, hogy 50 év felett is kaptam munkát az Európai Központi Bankban, és 

nemzetközi környezetben is megálltam a helyemet.”
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dr. Várkonyi  
Julianna

Szakmai életút
1974–1976 OKISZ, előadó, majd főelőadó

1976–1981 KSH, főelőadó

1981–1983 Volánbusz, belső ellenőr

1984–1986 OMKER Közgazdasági- és Árosztály, osztályvezető

1986–1988 Országos Széchényi Könyvtár, gazdasági igazgató

1989–1992 Studio-1 Kft., kereskedelmi igazgató

1992–2003 Ipartestületek Országos Szövetsége, Közgazdasági és Jogi Osztály vezetője, 

majd igazgató

2003–2009 Szociális és Munkaügyi Minisztérium, szakmai főtanácsadó

2009–2010 a miniszteri kabinetfőnöke

Egyéb képesítések, nyelvtudás
SZÁMALK – statisztikai rendszerszervező diploma

Közgazdasági Továbbképző Intézet – területi tervező szak, szakközgazdász

Egyetemi doktori diploma, 1986

Munkaügyi mediátorképzés

Francia középfokú nyelvvizsga

Angol és orosz szakszövegfordítói vizsga

Elismerések, díjak
Különböző munkahelyeken több Kiváló Dolgozó Oklevél

Részvétel számtalan konferencián, hol hallgatói, hol előadói minőségben

„A KÖZGÁZ-on töltöttem életem legszebb és leghasznosabb éveit.

Büszke vagyok a fiamra. Életem során fontos volt Mandel Miklós professzor emeritus 

megtisztelő barátsága.”
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dr. Vellai Györgyi

Szakmai életút
1974–1986 Országos Tervhivatal, ezen belül

1974–1976 Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem

 Népgazdaságtervezési Tanszék doktori ösztöndíjas

1976–1986 Tervgazdasági Intézet kutató, ezen belül

1983–1986 Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem

Népgazdaságtervezési Intézet Tudományos Akadémia Kandidátusi ösztöndíjasa

1986–1987 Ipari Minisztérium Módszertani Osztály osztályvezető helyettes

1988–1990 Minisztertanács Hivatala, ezen belül

1987–1988 Energetikai Kormánybiztosi Titkárság titkárság vezető helyettes 

1987–1990 Gazdaságpolitikai Titkárság kormányzati főtanácsos

1990–1993 Leumi Hitelbank ügyvezető igazgató

1993–2000 Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem docens

2001–2010 Közgazdasági szakértő különböző magáncégeknél

2010– Nyugdíjas

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1977 Egyetemi doktori fokozat: Gazdasági előrejelzés ökonometriai modellek 

segítségével

1987 MTA Kandidátusi fokozat:Gazdaságpolitikai döntési modellek

1990 University of Amsterdam, Posztgraduális diploma: Nyitott piaci gazdaságok 

irányítása

Elismerések, díjak
Országos Tervhivatal kiváló dolgozó

Konferenciákon előadások:

Gazdasági folyamatok elemzése és előrejelzése dinamikus faktoranalízis felhasználásával

Makroökonómiai előrejelzés ökonometriai modellek segítségével

Gazdaságpolitikai döntési modellek
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„Zalai Ernő professzortól, Dr. Ziermann Margit és Paizs János tanáraimtól korszerű 

megalapozott tudást kaptam, különös tekintettel gazdaságirányítás és modellezés 

témakörben. 

A Gazdaságmodellezési Társaság tagjaként a mai napig részese lehetek a tudomány 

fejlődésének.

Büszke vagyok arra, hogy részt vehettem a magyar gazdaság 1987-1991 átalakításának fontos 

állomásaiban, előadásokat tarthattam a magyar gazdaság és társadalom átalakulásáról 

az 1990-es években európai egyetemeken, szakmai szervezetekben, bankokban.

Két sikeres, boldog gyermekem és három fantasztikus unokám van.”
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Verebélyi Tiborné
Kovács Elvira

Szakmai életút
1974–1976 Az Újpesti Gyapjúszövőgyár Termelési Főosztályán kezdte pályafutását, mint 

termelés irányító-közgazdász, ahol a bel- és export igényeknek megfelelően 

az áruk termelésbe kerülésének ütemezésével foglalkozott.

1976–1981 Az Állami Pénzverő Közgazdasági Főosztályán, mint közgazdász, a tervezési 

és beszámolási rendszer kialakítása, a várható tervteljesítés figyelésének 

számítógépes megszervezése, a fejlesztések gazdaságossági értékelése volt 

a feladata.

1981–1996 Kezdetben az Országos Kőolaj- és Gázipari Tröszt (1990-től MOL Nyrt.) 

központjának Közgazdasági Főosztály Árosztályán, a kőolajfeldolgozási 

termékek árkialakításával, elemzésével, az árak felülvizsgálatával foglalkozott 

és közreműködött a teljes vertikum áraira vonatkozó kézikönyvek kiadásában. 

1984-től a Terv Osztály csoportvezetője, osztályvezető-helyettese. Ebben 

az időszakban feladatai közé tartozott az üzletágak teljesítményének elemzése, 

értékelése, ágazati fejlesztések gazdaságossági vizsgálata, igazgatósági 

előterjesztések készítése. Kiemelt feladata volt az ország különböző területein 

lévő feldolgozási, logisztikai, kereskedelmi részlegek tervezési és beszámolási 

kötelezettségeinek elkészítésének irányítása, az SAP és ehhez kapcsolódó 

kontrolling és elemzési alrendszerek bevezetése, VIR rendszer kiépítése 

a vezetői beszámolók elkészítéséhez.

1996–2001 A MOL egyik leányvállalatának (MOL-LIZING Kft, majd átalakulás után 

MOL-Lízing Zrt.) igazgatója ill. vezérigazgatója volt. Feladata a MOL Rt. 

számára szükséges eszközök beszerzése, bérbeadása, beruházások pénzügyi 

lebonyolítása volt.

2001–2008 A Főpolgármesteri hivatal vezető főtanácsosa volt. Feladata közgyűlési és 

bizottsági előterjesztések készítése, az üléseken való részvétel volt, valamint 

a közgyűlési ill. bizottsági határozatok végrehajtásáért volt felelős.
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Egyéb képesítések, nyelvtudás
1984 Szakközgazdász oklevél, Pénz- és Hitelügyi Szak, árspecializációs 

szakközgazdász

1978 Orosz nyelvből középfokú állami nyelvvizsga

„Egyetemi éveim alatt főleg a nyüzsgő, vidám társaságra emlékszem szívesen. Bár 

szétszóródtunk egyetem után, de mindig nagy örömmel találkoztam a hasonló érdeklődésű, 

munkájú évfolyamtársakkal.

Az egyetem emellett megtanított a kemény, igényes munkára is.”



179

dr. Veres Pál, PhD

Szakmai életút
Az egyetem elvégzése után alma máterében, a Politikai Gazdaságtan Tanszéken 

demonstrátorként kezdte oktató munkáját. 

1975-1977 között az egyetemi diákszervezet titkára volt, ahonnan lemondással távozott. 

Egyetemi oktatómunkáját félállásban folytatva 1985 és 2012 között – (nyugdíjba vonulásáig) 

a mindenkori felsőoktatásért felelős minisztérium főállású munkatársaként, nyugdíjba 

vonulása előtt főosztályvezető helyettesként, illetve tanácsadóként dolgozott. 

Aktív résztvevője volt a közgazdasági képzés országos elterjesztésének, a többciklusú képzés 

és a felsőfokú szakképzés bevezetésének, a távoktatás fejlesztésének, a tankönyvellátási 

rendszer piacosításának, és az új alap és mesterképzés magyar nyelvű tankönyvellátásának 

megszervezésében. Hosszú időn keresztül ügyvezető igazgatója volt a Vezetőképzésért 

Alapítványnak. 

Egyetemi oktató munkáját nyugdíjba vonulása után is folytatta.

Egyetemi oktató munkája során részt vett különösen az Összehasonlító Gazdaságtan, 

az Intézményi közgazdaságtan, az Oktatási rendszer és Oktatáspolitika, valamint 

a Személyes pénzügyek menedzselése tárgyak oktatásában, mindegyik tárgy esetében 

fejezetszerzőként, utóbbi tárgy esetében társzerzőként a tárgyak, illetve a tankönyvek 

fejlesztésében. Évekig oktatta és fejlesztette a Diploma proszeminárium és a Kutatás 

módszertan és kommunikáció tárgyakat is.

A fenti tárgyak egy részét több mint 10 éve oktatja a Milton Friedman Egyetemen is, 

amelynek magántanára.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Orosz, német és angol nyelvből van középfokú nyelvvizsgája.

Az egyetemi doktori cím mellett 2008-ban PhD fokozatot szerzett a Nyugat-magyarországi 

Egyetemen.

Kitüntetések, díjak
1990-ben fél évet töltött a Hamburgi Egyetemen a Soros ösztöndíj támogatásával. 

Tagjává választotta a Német Gazdaság és Társadalomtudományi Társaság, amelynek éves 

konferenciáin részt vett.

Kiváló oktató munkájáért megkapta az Ezüst Érdemkeresztet
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„Az egyetemnek, benne a diákszervezeti életnek is köszönhetem, hogy faluból származó 

hallgatóként eljutottam olyan szocializációs szintre, hogy képességeim keretein belül 

önmagam, családom, oktatóként az egyetem és az hitem szerint - ha szerény mértékben 

is - az ország hasznára tudtam és tudok lenni. A legfontosabb élet elvemmé vált a nyitottság 

mások gondolataira, értékeire és a személyes fejlődésre. Mindezeket köszönhetem egykori 

tanáraimnak, majd tanszéki, egyetemi kollégáimnak is.

Életemben fontosnak tartottam és tartom, hogy magamat kisebb és nagyobb közösségek 

részeként értelmezzem és éljem. Két házasság után mai feleségemmel 5 gyermeket és 10 

unokát mondhatunk magunkénak is, akik szépek, egészségesek és boldogulnak az életben. 

Legfőbb kívánságom, hogy ez a jövőben is így legyen.

Büszke vagyok rá, hogy a két egyetemen és a minisztériumban is - rendszerváltáson 

átívelően – számítottak a munkámra, azt elismerték.

Most, 75 éves nyugdíjasként természetesnek veszem az aktív életet, örülök és köszönöm 

azoknak, akik ezt lehetővé teszik és tették. Az általam fejlesztett Személyes pénzügyek 

menedzselése tárgy és a Pénz, pénz és pénz. könyvünk segítségével két egyetemen is 

segíthetek a hallgatóknak helyre tenni a pénz szerepét életükben és megtalálni az optimális 

mértékű vagyonépítés módját.”

https://m2.mtmt.hu/api/author/10033272

https://m2.mtmt.hu/api/author/10033272 
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dr. Visky Katalin

Szakmai életút
A Székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium angol tagozatán végzett 1970-ben, 

ugyanebben az évben felvételt nyert a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemre, ahol 

a Külkereskedelmi Kar marketing szakán szerzett jeles diplomát 1974-ben. Angol, orosz, 

német felsőfokú szakmai nyelvvizsgával rendelkezik.

1974-ben az Agrimpex Külkereskedelmi Vállalat Fehérjetakarmány Osztályán üzletkötőként 

kezdett el dolgozni. Két év múlva megszerezte az MKKE szakközgazdász diplomáját, témája 

a tőzsdecikkek kereskedelme volt. 1979-ben közgazdász doktor lett, a második világháború 

utáni első magyar nyelvű tőzsdetémájú szakdolgozattal.

1989-ig dolgozott az Agrimpexnél. Ugyanebben az évben kidolgozta a Budapesti 

Árutőzsde (BÁT) kereskedési szabályait, a Chicagói Tőzsde és a XX. század eleji Budapesti 

Gabonatőzsde szokványainak kombinálásával. Később az opciós kereskedelem feltételeit is 

kidolgozta.

Ezzel egyidejűleg elfogadta az akkor alakuló Gabonakereskedelmi Kft. külkereskedelmi 

szervezetének megalakítására szóló felkérést. A cég 1991-ben részvénytársasággá alakult, 

Gabona Rt. elnevezéssel, amelynek 1996-tól vezérigazgatója, majd elnök-vezérigazgatója lett.

1995-1999-ig a BÁT Tőzsdetanácsának tagja, a KELER Felügyelő bizottságának elnöke. 

Évekig a Budapesti Agrárkamara Elnökségének tagja, valamint Gabona Terméktanács 

elnökségének tagja, a Gabona Feldolgozók Szövetsége Kereskedelmi tagozatának elnöke.

2000-től 2015-ig a GAFTA londoni székhelyű nemzetközi gabona kereskedelmi szervezet 

elnökségének, illetve ICPC bizottságának tagja.

A mai napig a Gabona Zrt. vezérigazgatója.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
New York-ban 1982-ben letettem a brókervizsgát

Kitüntetések, díjak
Előadásokat tartottam az Egyetemen, a Külkereskedelmi Főiskolán, a Coceral és a GAFTA 

nemzetközi konferenciáin, Izlandon, Prágában, Rotterdamban, Budapesten.

A Figyelő Év Üzletasszonya jelöltje voltam.
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„Számomra az Egyetem kinyitotta a világot, és magabiztossá tett, hogy a tudásom alapján 

meg fogom állni a helyem a szakmámban.

Bár véletlenszerű döntés volt, hogy az Agrimpex tőzsdecikkekkel foglalkozó osztályára 

kerültem a hetvenes években, ez tette lehetővé, hogy a rendszerváltáskor ritka és keresett 

szakmai tudásom miatt komoly hazai és nemzetközi poziciókba kerülhettem.

Arra vagyok büszke, hogy amit elértem a szakmámban, azt csak a tudásomnak 

köszönhettem, semmi egyéb háttértámogatás nem állt mögöttem.

A Budapesti Árutőzsde millió tonnás forgalma egyedülálló siker volt a világban. A magyar 

példát Európában és más kontinenseken is elismerték és megpróbálták lemásolni.

Mi, akik ezt létrehoztuk nemzetközi tekintélynek számítottunk.”
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prof. Vörös József

Szakmai életút
Munkahelye immáron pontosan 50 éve a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi 

Kara, jelenleg professzori beosztásban. Munkája során volt Kar dékánja, az Egyetem 

általános rektorhelyettese, majd négy éven át az egyetem Gazdasági Tanácsának elnöke 

is. Húsz éven keresztül évi rendszerességgel tanított a Frankfurti/O Egyetem, melynek 

díszdoktora lett. Jelenleg egy 25 fős kutatócsoportot vezet.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Elvégezte a Harvard Business School Advanced Management Programját (1993 tavaszi 

szemeszter), majd az MIT Sloan Management Schooljának operations management 

programját (1993 nyári szemeszter).

2000-ben felsőfokú angol nyelvvizsgát tett.

Kitüntetések, díjak
2016 Széchenyi Díj

2023 Parancsnoki Érdemrend 

A KÖZGÁZ-on néhány tanár kemény követelményeket támasztott, mely megtanított 

küzdeni.

Büszke vagyok a konszolidált családomra, gyerekeimre és az öt unokára.”

Fontosnak ítélem a fentieken kívül:

https://scholar.google.com/citations?user=UgI9NnAAAAAJ

https://scholar.google.com/citations?user=UgI9NnAAAAAJ 
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Walkó György

Szakmai életút
1974–1998 az MTI Külpolitikai Szerkesztőségében dolgozott. A gyakornoki évek után 

munkatársként, tudósítóként, rovatvezetőként és turnusvezetőként alkalma 

volt különböző feladatok elvégzésére.

1982–1986 Bukarestben volt tudósító

 1989-ben és 1990-ben nyomon követhette a romániai eseményeket.

1990—1994 Belgrádban dolgozott, több frontról küldött tudósításokat

1995–1996 Zágrábban volt tudósító

1989–1999 a Duna Tv Híradójának főszerkesztője

2001–2008 MTV Kárpáti Krónika című műsorának vezető szerkesztője volt, több más 

műsor szerkesztésében is részt vállalt.

2008–2012 a budafoki önkormányzatnál dolgozott sajtófőnökként és a Városházi Híradó 

főszerkesztőjeként, és hosszú éveken át szerkesztette az Evangélikus Élet című 

újságot.

Egyéb képesítések, nyelvtudás

Elvégezte a MUOSZ Újságíró Iskoláját, majd a Politikai Főiskolát is. 

Államvizsgát szerzett szerb és horvát nyelvből, elsajátította a román nyelvet. 

A Zágrábi Egyetemen részt vett a horvát kultúráról szóló kurzusokon

Kitüntetések, díjak

2003 Gábor Dénes Díj (Novofer) a távoktatási módszer elterjesztéséért

2005 Üzleti Etikai Díj (Piac és Profit)

2007 Hutter Ottó Díj az e-learning közösség építéséért

2009 Magyar Köztársasági Érdemrend Tisztikeresztje

2010 Kármán Tódor díj (NEM)

„Az egyetem megtanított az önálló gondolkodásra, értékítéletek kialakítására, szakmai 

ismeretek továbbadására. Sok pályakezdőt igazíthattam el a közgazdasági területen. 

Bukaresti tudósítóként a HVG című gazdasági hetilap rendszeres publicistája voltam, 

főként gazdasági témákat dolgoztam fel. Később az MTI közgazdasági rovatvezetőjeként 

hasznosíthattam közgazdasági ismereteimet.
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Büszke vagyok arra, hogy a határon túli magyarság életét évekig nyomon követhettem 

a Duna Tv híradójának szerkesztése révén és a Kárpáti Krónika szerkesztőjeként. Azt 

MTV-ben napi két hírblokkban, főműsoridőben tudósíthattunk a szomszédos országok 

eseményeiről, a magyarságot foglalkoztató problémákról. Jelen lehettem a délszláv háború 

kulcseseményein, tudósíthattam az ostromlott Szarajevóból, 1991-ben ott lehettem a szlovén 

függetlenségi ünnepen, később a horvát belpolitikát is figyelemmel kísérhettem.
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dr. Zárda Sarolta

Szakmai életút
1974-ben tervező-elemző szakon végezett közgazdászként. 

1976-ban egyetemi doktori fokozatot szerzett számítástudományból. 

1996-ban a közgazdaságtudomány kandidátusa címet kapott (MTA) nagy oktatási 

rendszerek tervezése témában. 

1990-ig rendszerszervező, programozó munkaköröket töltött be, majd nyugati oktatási 

rendszerek adaptálásával foglalkozott a SZÁMALK Zrt-ben, melynek vezérigazgatója 

volt 2002 és 2011 között. 1991-ben alapítója az első magyarországi üzleti főiskolának (ISB) 

az Oxford Brookes University licenc alapján. 

1992-ben létrehozták az első magyarországi alapítványi főiskolát (Gábor Dénes Főiskola), 

melynek megszakításokkal 16 évig a rektora. A European Distance Education Network (UK) 

irányítótestületében hat éven át képviseli Magyarországot. 

Alapítója volt továbbá a SZÁMALK Szakközépiskolának (1996), a University of Hertfordshire 

magyaroszági tagozatának (1996-2010) és az International School of Budapest angol nyelvű 

nemzetközi általános és középiskolának (2000). 

2018.-tól két évig a Gábor Dénes Főiskola rektor emeritája, rektori tanácsadó. 

2021-től a budapesti TIT Stúdió elnök-igazgatója. 

3 főiskolai jegyzete és közel 30 magyar és nemzetközi publikációja jelent meg. 

20 éven át oktatási tevékenységet végzett, mint főiskolai tanár.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
mérlegképes könyvelő (1996)

angol, német idegennyelv

Kitüntetések, díjak
Előadásokat tartottam az Egyetemen, a Külkereskedelmi Főiskolán, a Coceral és a GAFTA 

nemzetközi konferenciáin, Izlandon, Prágában, Rotterdamban, Budapesten.

A Figyelő Év Üzletasszonya jelöltje voltam.
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Azért volt hasznos a KÖZGÁZ-ra járni, mert megtanították a nagy rendszerekben való 

gondolkodást, és az üzleti szemléletmódot.

Büszke vagyok arra, hogy jelentősen hozzájárultam a rendszerváltozást követő oktatási 

rendszer átalakításához a magán-oktatási szektor kiépítésével.

Az életemben fontos szerepet játszott a család, és kis- közösségek szervezése, valamint 

az önkéntes munka. Büszke vagyok a két gyermekem sikeres életútjára, öt unokám 

nevelésére.”

https://hu.wikipedia.org/wiki/Zárda_Sarolta

https://hu.wikipedia.org/wiki/Zárda_Sarolta 




Az 1974-ben végzett hallgatók szeretnének megemlékezni 

azokról a szaktársaikról is, akik tudomásuk szerint már 

nincsenek közöttük. Emlékük vigaszt nyújthat szeretteiknek is.

Farkas Gusztávné Varga Ilona Agrár szak 

Berta Attiláné Horváth Irén Agrár szak 

Nyári Miklós Agrár szak 

dr. Gáti Mária Belkereskedelmi szak Tervező szakágazat

Harsányi István Belkereskedelmi szak Gazdaságszervező szakágazat

Kolossa Katalin  Ipar szak Piackutató szakágazat

Dömötör Matild  Ipar szak Vállalati Gazdaságszervező szakágazat

Fonyódi Gyula  Ipar szak Vállalati Gazdaságszervező szakágazat

Preisler Ferenc  Ipar szak Vállalati Gazdaságszervező szakágazat

Szánthó Zsuzsa Ipar szak Vállalati Gazdaságszervező szakágazat

Boros Péter Ipar szak Marketing szakágazat

Elek Anna Ipar szak Marketing szakágazat

Gál Gizella Ipar szak Marketing szakágazat

Kovács László Ipar szak Marketing szakágazat

Filyó János Közlekedés szak Gazdaságszervező szakágazat

Homonnai Annamária Közlekedés szak Gazdaságszervező szakágazat

Kiss Nándor Közlekedés szak Gazdaságszervező szakágazat

Kormos Zsuzsa Közlekedés szak Gazdaságszervező szakágazat

Marton Ildikó Közlekedés szak Gazdaságszervező szakágazat

Szűcs József Közlekedés szak Gazdaságszervező szakágazat

Konkoly Mária Katalin Külkereskedelmi szak Vállalati tervező-elemző szakágazat

Budavári Péter Népgazdasági tervező-elemző szak 

Bula Rózsa Népgazdasági tervező-elemző szak 

Hőgye Mihály  Népgazdasági tervező-elemző szak 

Orgoványi Ágnes Népgazdasági tervező-elemző szak 

Emlékezés 
az eltávozottakra



Pap István Népgazdasági tervező-elemző szak 

Szenttornyai Mária Népgazdasági tervező-elemző szak 

Ky, Le Ngoc Népgazdasági tervező-elemző szak 

Boruzs Erzsébet Pénzügy szak 

Fekete Veronika Pénzügy szak 

Hódi László Pénzügy szak 

Kelemen Judit Pénzügy szak 

Koleny Mária Pénzügy szak 

Pénzes Ágnes Pénzügy szak 

Serfőző Mária Pénzügy szak 

Szabó Éva  Pénzügy szak 

Wortmann György Pénzügy szak 

Vereckei Katalin Tanár „A” szak





Gyémántdiploma
1964





195

dr. Csorba András

Szakmai életút
1963–1969 a Medimpexnél dolgozott export üzletkötő

1968–1970 között a Medximpex Moszkvai Irodájának helyettes vezetői posztját töltötte be

1973–1980 a Minisztertanács Nemzetközi Gazdasági Kapcsolatok Titkárságán a bilaterális 

kapcsolatok fejlesztése volt a fő feladata

1980–1987 a Berlini Nagykövetség gazdaságpolitikai tanácsosa

1987– Minisztertanács Nemzetközi Gazdasági Kapcsolatok Titkársága közgazdasági 

főosztály-vezetői posztját töltötte be

1988– Kereskedelmi Minisztériumban és jogutódjainál nemzetközi szervezetekkel 

való kapcsolattartásra, illetve befektetésösztönzési feladatokra összpontosított. 

Egy évig a miniszter tanácsadójaként dolgozott

1995–2000 a Frankfurti Kereskedelmi Kirendeltség vezetője, majd a Nagykövetség 

gazdaságpolitikai tanácsosaként tevékenykedett

2000–2003 a Külügyminisztérium Külgazdasági Elemző Főosztály helyettes vezetőjeként 

a külgazdasági stratégia, a kollektív exportösztönzés, az exportfinanszírozás, 

az export hitelbiztosítás és az ipari parkok témaköreit felügyelte.

2003–2007 a Helsinki Nagykövetség tanácsosaként dolgozott. Azóta nyugdíjas.

Külgazdasági témakörben több tucat cikke jelent meg, leginkább angol és német nyelven.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1 hónapos tanulmányút az USA-ban befektetésösztönzés és ipari parkok témakörében.

ECDL (számítógép kezelés)

Kitüntetések, díjak
Kiváló Ifjú Külkereskedelmi Dolgozó,

Kiváló Dolgozó (3 alkalommal),

Miniszteri Dicséret,

Kiváló Munkáért (az Országos Tervhivatal elnökétől),

Munka Érdemrend aranyfokozata

az Országgyűlés elnöke által adományozott emlékérem
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„A KÖZGÁZ sokat segített abban, hogy a külkereskedelem szerteágazó világában többé-

kevésbé sikeresen meg találjam a helyem. Nagyra értékelem, hogy oktatóink, nemcsak 

tanítottak, hanem törődtek is velünk.

A teljesítményem és kezdeményezőképességem megalapozták, hogy mindig kaptam 

ajánlatokat új munkahelyekre, ez segítette szakmai fejlődésemet.

Hasznos, ha az ember 5-6 évenként új dologba kezd, mert ez kikényszeríti a szakmai 

továbbképzést).”
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Dani Józsefné
Kaiser Irén Anna

Szakmai életút
Aktív éveiben mindvégig az egyetemi diplomának megfelelő munkakörben dolgozott, illetve 

vezetőként főleg pénzügyi és számviteli feladatokat látott el.

1964–1969 Chemolimpex Magyar Vegyiáru Külker. Vállalat

1969–1973 Ganz-Mávag Mozdony-, Vagon- és Gépgyár

1973–1975 Könnyűipari Szerelő és Építő Vállalat

1975–1982 Villamosenergia lpari Kutatóintézet

1982–1988 MAHART Magyar Hajózási Rt.

1988–1993 Transcamion Fuvarozó, Szállítmányozó és Szolgáltató Kft.

1993–1996 Dunapack Rt. Csomagolópapírgyár

1996. december 31-én nyugdíjba ment és további 3 évet dolgozott a Dunapack Rt.-nél mint 

nyugdíjas tanácsadó. 1999-ben létrehozta a Dani-Pack Pénzügyi és Számviteli Bt.-t, ahol 

főleg vállalkozások pénzügyi feladatait, szakmai irányítását látta el, mint a cég ügyvezető 

igazgatója. E cég 22 évig működött.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Az orosz nyelv tovább tanulása mellett megtanult németül is.

Kitüntetések, díjak
Gyakorlati munkája, tapasztalatai alapján taníthatott a Számviteli Főiskolán óraadóként 

az esti tagozaton 1969-1974 között

„Büszke vagyok arra, hogy volt lehetőségem a tudásomat tovább adni.”
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dr. Hegedűs János

Szakmai életút
1964–1979 SZÖVOSZ (Szövetkezetek Országos Szövetsége) – osztályvezető.

 Különös érdeklődéssel foglalkozhatott a gazdaságirányítás 1968-as reformjából 

a szövetkezeti (ÁFÉSZ) kereskedelemre háruló feladatok kidolgozásával, 

az ÁFÉSZ-ek működési, szervezeti-, érdekeltségi szabályozási rendjének 

kialakításával, az adminisztratív, hatósági korlátok megszűntetéséből adódó 

lehetőségek feltárásával.

1979–1988 Belkereskedelmi Minisztérium – főosztályvezető-helyettes, PB titkár, 

főosztályvezető.

Ezen időszak izgalmas feladatát jelentette az ágazati irányítás új módszereinek kialakítása, 

új együttműködési formák kidolgozása, a piaci viszonyok erősítése a verseny 

kibontakoztatása érdekében.

1988–1989 Merkur Személygépkocsi-értékesítő Vállalat – Kereskedelmi vezérigazgató

1990–1992 Fővárosi VASEDÉNY Vállalat Rt. – Elnök-vezérigazgató.

 Aktív részese lehetett a gazdasági rendszerváltás vállalati szférát érintő 

spontán privatizációjának, a vállalati tulajdonosi szerkezet radikális 

átalakításának.

1993–1995 Soproni Szőnyeggyár – Kereskedelmi igazgató

1995–1999 Taroil Kft. – Ügyvezető

1999– nyugdíjas

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1979–1981 Politikai Főiskola – Kereskedelempolitikai szak

1983 Politikai Főiskola – Politikai Tudományokból egyetemi doktor

Nyelvismeret: német alapfok

A kilencvenes évek végéig – nagy örömére – sikerült aktívan részt vennie a különböző 

szintű szakmai oktatásokban, többek között a Kereskedelmi, Vendéglátó- és Idegenforgalmi 

Főiskolán, és a Kereskedelmi-Idegenforgalmi Továbbképző Központon keresztül.

„Hobbim: kert, kertművelés, sport, Balaton”
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Hoffmann Ottó 
Tihamér

Szakmai életút
1958–1960 Hungarhotels Vállalat – tecnikus gyakornok.

1964–1968 Hungarhotels Egységek, üzletvezető

1969–2000 Gundel Károly Vendéglátóipari Szakközépiskola szaktanár, vezető tanár

1985–2000 Budapesti Kereskedelmi és Vendéglátóipari Főiskola Pedagógiai Tanszék 

megbízott tanár, szakvizsgabizottsági tag.

2000– nyugdíjas

Egyéb képesítések, nyelvtudás 
1954–1958  Budapesti Vendéglátóipari Technikum -technikusi oklevél

1993 Pénzügyminisztérium Szakképesítési Igazgatóság adótanácsadó

Kitüntetések, díjak
1960 Hungarhotels Kiváló Dolgozó

1978–1985 Belkereskedelmi Minisztériumtól szakmunkás tanulók szakmunkás 

versenyekre való felkészítésért több miniszteri dicséret

1989 Belkereskedelmi Minisztérium Kiváló Munkáért

„A KÖZGÁZ-tól felkészítést kaptam arra, hogy a gazdasági élet számos területén 

hasznosítsam az egyetemen megszerzett tudásomat.

Büszke vagyok arra, hogy munkám során több szakmai tankönyvet és szakkönyvet írtam.”
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dr. Katonáné
dr. Deák Márta

Szakmai életút
1960-ban a Vendéglátóipari Technikum sikeres elvégzése után felvételt nyert a Marx Károly 

Közgazdaságtudományi Egyetem Belkereskedelmi Szakára.

1964-ben az Egyetem befejezését követően szakmai munkáját a MÁV Utasellátó Vállalatnál 

kezdte el, tekintve, hogy az egyetemi tanulmányi idő alatt társadalmi ösztöndíjban 

részesítették. Munkakörét a közgazdasági főosztályon elemző üzemgazdászként határozták 

meg.

1970-től a Belkereskedelmi Minisztérium megkeresésére a Személyzeti és Oktatási 

Főosztályon folytattam munkáját, mint oktatási főelőadó. Feladatkörébe tartozott 

a középfokú vendéglátó és idegenforgalmi szakképzés irányítása, korszerűsítése, az oktatási 

dokumentációk jóváhagyása, valamint részvétel az oktatásban, vizsgáztatásban.

1982-től a Kiskereskedők Országos Szervezete Személyzeti és Oktatási Osztálya kinevezett 

vezetőjeként dolgozott. A személyügyi feladatok irányítása, ellenőrzése, szabályozása, 

valamint a magánkereskedők képzési, továbbképzési rendszerének létrehozása, folyamatos 

korszerűsítése képezték a feladatát.

1988-tól a Villamosszigetelő és Műanyaggyár Személyügyi főosztályvezetőjeként 

a személyzeti, oktatási, munkaügyi integrált szervezeti egység irányítása a képzési, 

továbbképzési rendszer kialakítása képezte munkaköri feladatát.

1991-től magánkereskedelmi cégeknél folytatta komplex szakmai munkáját melyben már 

különös hangsúlyt kapott a munka- és bérügyi és adózási feladatkör, amelyet 2011-ben 

véglegesen befejezett.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Szakmai munkavégzését folyamatos továbbképzés kísérte 1968-tól, az új gazdasági 

mechanizmus bevezetésétől 1989-ig, az új szakmai képesítések megszerzéséig. Így 1984-

ben fejezte be az Egyetemen a szakközgazdászi képzést Vállalati komplex szervezés-vezetés 

szakon, majd és megszerezte a Közgazdaságtudományi egyetemi doktorátusi címet.

Kitüntetések, díjak
Szakmai munkája elismeréseként 1976-ban a Belkereskedelem Kiváló Dolgozója, 1980-ban 

az Ifjúságért Érdemérem kitüntetésben részesült.
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Kotnyek Lajosné dr.
Juszkó Mária

Szakmai életút
Malév – kutató közgazdász

Járatgazdaságossági számítások,szakcikkek a szaklapokban,stb.

Belkereskedelmi Kutató Intézet – kutató közgazdász

Belkereskedelmi és idegenforgalmi tanulmányok.

Tannimpex/Bőr és Szőrme Külkereskedelmi Vállalat/ – közgazdasági osztályvezető

A teljes magyar bőr és szőrme iparág vertikumára/exportra és importra/tanulmányok 

készítése,javaslatok az új piacokra,stb.

Kesztyű osztályvezető körülbelül 25 fővel.A teljes magyar kesztyűipar/Pécsi Kesztyűgyár és 

több szövetkezet/iparági exportjának és importjának menedzselése.

Interrias Külkereskedelmi Vállalat – ügyvezető

Gyakorlatilag ugyanaz a menedzselés, mint előbbi, de már nem a Tannimpex keretében, 

hanem a magyar kesztyű ipar saját külkereskedelmi vállalataként.

A cég jelentős nyereséggel/!/végelszámolásra került a rendszer váltást követően, mert 

az iparági alapítók maguk kívánták tovább végezni a menedzselést. Ennek „eredményeként” 

az iparág szétesett, a vevők és eladók prédája lett, többen megszüntek.

IMPEX 2000 KFT-saját tulajdonú magáncég – ügyvezető

A cég indulás után a FUJI Magyarország Kft, később üveg és porcelán profilú nagykereskedő 

cégek részére végzett bértárolást és árukezelést. Majd önálló üveg, porcelán importot végzett 

hazai cégeknek történt eladásra.

A cég nyereséges működést követően 2000-ben szakmai befektetőnek lett eladva.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Egyetemi doktori fokozat 1971-ben idegenforgalmi témában

Angol középfokú nyelvvizsga külkereskedelmi és közlekedési szakmai anyaggal bővítve

Fontosabb előadások
A Belkeskedelmi Kutató Intézet kutató közgazdászaként meghívások hazai és külföldi 

konferenciákra, többször előadóként is.

A Tannimpex Kesztyű osztálya vezetőjeként és az Interrias Külkereskedelmi Vállalat 

ügyvezetőjeként több meghívás szakmai konferenciákra.
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„Jellemző emlék, hogy túl sok volt az úgynevezett lexikális tudás megkövetelése szinte 

minden tantárgyban. Ugyanakkor voltak tanáraink, akik a feltehetően központilag előírt 

lexikális tudás megkövetelése mellett érezhetően súlyt helyeztek a szélesebb látókör 

átadására, a logikai gondolkodásra. Ez volt a legjobb, amit az egyetemi tanulmányok adtak 

az úgynevezett nagybetűs életre.

Az egyetem külkereskedelmi szakjának elvégzését követően az akkori külkereskedelmi 

vállalatoknál kínált „külkereskedelmi gyakornok” beosztású munkák jellemzően 

adminisztrációt jelentettek, ez egyáltalán nem vonzott, emiatt az önállóbb ismeretszerzést, 

analízist és következtetéseket igénylő „kutató közgazdász” statusokban kezdtem a pályát. 

Éppen ez adta a lehetőséget a külkereskedelembe történt visszatéréskor, hogy előbb 

osztályvezetőnek, majd cégvezetőnek kértek fel. Állami cégvezetőként már nem volt 

probléma, hogy a rendszerváltás idején sikeres saját tulajdonú magáncéget menedzseljek, ha 

nem is nagyot.

A különböző életszakaszaimban adódó karrierlehetőségek elfogadásakor mindig a szakmai 

és emberi tovább fejlődés volt az elsődleges igényem, nem az anyagiak.”
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Krebsz Katalin 
(Botos Katalin)

Szakmai életút
Nagyváradon született Budapesten, a Patrona Hungariae római katolikus 

leánygimnáziumban érettségizett. 1960-1964 között az MKKE Pénzügy szakát végezte el, 

kitüntetéses diplomával. A Magyar Beruházási Bankban dolgozott 1971-ig, ezt követően 

a Pénzügyminisztérium Nemzetközi Főosztályán a Szocialista Osztály vezető-helyettese 

lett. Kandidátusi fokozatot szerez 1973-ban, majd 1975-1987-ig a Pénzügykutató Intézet 

osztályvezetője. 1986-ban DSc fokozatot szerez, majd az AKI főmunkatársa lesz. 1990-ben 

képviselői mandátumot szerez a MDF színeiben, s az Antall kormány pénzügyi államtitkára, 

majd a bankügyekért felelős tárca nélküli minisztere lesz. 1992--94 között az Állami 

Bankfelügyelet elnöke. 1971-ben a Miskolci Egyetem egyetemi tanára, majd átkéri a BKE 

(ma Corvinus). 1975-től két egyetemen párhuzamosan intézetvezetőként dolgozik. Két 

doktori iskolát alapít ill. vezet, gazdaságtörténeti (PPKE) és közgazdaságtudományi (SZTE) 

területen. 2011-ben nyugállományba vonul, de emeritaként napjainkig oktat a SZTE doktori 

iskolájában. Kutatási tevékenysége széleskörű. Számos cikk, szakkönyv és szépirodalmi mű 

szerzője. A Népesedési Kerekasztal tagjaként demográfiai, majd nyugdíj és az utóbbi években 

egészségpolitikai kérdésekkel foglalkozott.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Három nyelven ír, olvas, beszél, publikál.  1972-ben kandidátus, majd 1987-ban akadémiai 

dokto. Több külföldi egyetem vendégtanára volt.  Előadott Leningrád, Frankfurt, Glasgow, 

Milánó, Heidelberg katedráin, New York-ban a Tudományos Akadémián is.

Kitüntetések, díjak
Munka Érdemerend bronz fokozata 1980-as évek. PPKE Pro Fakultate 2000-es évek, 

Prudencia Díj 2007. A Magyar Köztársaság Középkeresztje2012, Pro familiis Díj 2016, 

a NYME Lámfalussy érmese2018, Magyar Közgazdasági Társaság és a Wekerle Alapítvány 

Tudományos Életmű díjasa,2022.
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Publikációk
1989 Hungary: The Second Decade of the Reform In R Clark ed., Longman

1977 Pénzügyek a KGSTben. KJK

1981 Pénzügyek és nemzetközi gzdasági kapcsolataink KJK

1983 Pénz -nemzetközi pénz KJK

1987 Világméretű pénzügyi egyensúlyhiány KJK

1990 Lesz-e konvertibilis a magyar forint? KJK

1997 Elvesztett illúziók KJK

2011 Gazdaságpolitika-Pénzügypolitika Tarsoly Kiadó

2015 Közgazdaságtan -nemcsak közgazdászoknak Tarsoly Kiadó

2022 Keresztény közgazdaságtan?! Mária Rádió Kiadása

2023 Egy közgazdász élete a KÖZ szolgálatában Lexica kiadó

2023 Világvallások és gazdaság Kairosz

2024The Oxford Handbook of Religion and Economic Ethics/Chapter /Oxford Press.

„A Közgáz számos kiváló tanára lehetővé tette egyetemi éveink alatt is a szabad 

gondolkodást. Hagelmayer István élete végéig támogatott. Gazdaságpolitikát művelni és 

tanítani, pénzügyi ismeretek nélkül lehetetlen. Bár kamaszként irodalmárnak készültem, 

erre a szocialista időkben nem volt módom; de végül is hálás vagyok a sorsnak, hogy 

a gazdasági területre vezetett: ez a látószög minden területen segít eligazodni, még 

a szépirodalomban is...Hogy mit kaptam az Egyetemtől, mit vittem magammal? Kiváló 

tanárokat, kiemelten Hagelmayer Istvánt. De említenem kell Dombi Margitot, Riesz 

Miklóst, Neményi Istvánt is. Hagelmayer István a PKI-be hívott meg osztályvezetőnek, majd 

az Állami Számvevőszék elnökeként a Postabank vizsgálat vezetésére. Hálával gondolok 

Zalai Ernőre, Palánkai Tiborra, Zsolnai Lászlóra, Száz Jánosra, Bekker Zsuzsára, Mátyás 

Antalra, akik életem során támogattak. Életre szóló barátokra találtam az egyetemen, 

évfolyamtársnőmet, Simomcsics Judirot és későbbi férjemet, Botos Józsefet.

Büszke vagyok arra, hogy már 1990 előtt is alkotó módon járultam hozzá a gazdasági 

reformokhoz A KGST pénzügyek nemzetközileg ismert szakértője voltam. A politikai 

rendszer változásában aktívan részt vettem. Életem legfontosabb időszaka az Antall 

kormányban töltött államtitkári és miniszteri időszak, és az Állami bankfelügyelet 

létrehozása és vezetése, 1994-ig.Közéleti tevékenységemben mindig a szigorú szakmaiság 

vezetett, amellett, hogy elkötelezett magyarnak vallottam magamat. Nagy büszkeség 

volt, hogy 1990 urán a Közgázon a Pénzügy tanszék oktatói között lehettem. Az MTA 

Fejlődéstani Bizottságának tagja voltam évtizedeken át. 1990 után - egyedülálló módon 

-, három tudományterület doktori iskolájában szerepeltem az oktatók ill. az alapítók, 

iskola-vezetők között: Jog, közgazdaságtan, történelemtudomány. Két tudomány 

területen- történelem, közgazdaságtan- elfogadott Iskolavezetőnek a MTA. A bankügyek, 
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államháztartás, s a nemzetközi pénzügyek, valamint a gazdaságpolitika szakemberének 

számítok. A szépirodalomban is megjelenek: ez külön öröm számomra Az Élet és Tudomány 

szerkesztőbizottságában pedig majd fél évszázada tevékenykedem. A Pénzügyi Szemle 

szerkesztőségében mapjainkig aktív vagyok. Óriási ajándék, hogy sikerült életemben 

a szakmát és a magánéletet egyeztetni, férjemmel együtt dolgozni. Nagy családom van, s ez 

a legfontosabb számomra. 

Publikációim az MTMT-ben megtalálhatók. (Több száz hivatkozásom van.) Az Utódaink 

Jövője honlap társ-szerkesztője vagyok, A PBK tagja vagyok. 

Könyveim jelentek meg a Kairosznál, Szent István Társaságnál, Tarsoly kiadónál, a Szent 

István Társaságnál, és több száz cikk a Pénzügyi Szemle, Hitelintézeti Szemle, Statisztikai 

Szemle, Közgazdasági Szemle, Valóság, Polgári Szemle folyóiratokban, a Heller Farkas 

Füzetek sorozatban és a Heller Farkas könyvekben, a Szegedi GTK kiadványaiban. 

Ismertterjesztő cikkeim az Élet és Tudományban is megjelentek, s irodalmi cikkeim 

a Tiszatájban, Magyar Múzsában, Búvópatakban.”
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dr. Szelgárd Gizella
Kovács Andrásné dr.

Szakmai életút
Kereskedő családból származik, 1941-ben született Szegeden. Édesapja a II. világháborúban 

a Kárpátokban vesztette életét. Édesanyja két kisgyerekkel maradt egyedül és vezette 

a kiskereskedést Szőregen egy segéddel. 1950 januárjában teljes berendezéssel, kárpótlás 

nélkül államosították az üzletet. Ezzel itt a munkalehetőség teljesen megszűnt, Pestre 

költöztek. Édesanyja 1950-től egy közértben helyezkedett el és haláláig, 1968-ig egyedül 

nevelte két gyermekét. Iskoláit Gizella a Corvin Mátyás gimnáziumban, majd közgazdasági 

technikumban végezte kitűnő eredménnyel.

Egy rövid ideig az IBUSZ-nál dolgozott, ahol idegenvezetéssel is megbízták, majd 1960 

októberétől a Közgazdasági egyetemre járt. Sikerült társadalmi ösztöndíjat kapnia 

a Chemolimpextől. 1964-74. között a Chemolimpex export-üzletkötője volt. Ezalatt a 10 év 

alatt diverzifikálta a piacokat és jelentősen felemelte a forgalmat. Kitüntetéseket is kapott. 

Közben visszajárt az egyetemre, hallgatta az „Új gazdasági mechanizmus” kurzusokat és 

angolul tanult.

1975-től 1987-ig a Külkereskedelmi Minisztériumban dolgozott a Kereskedelemfejlesztési 

Osztályon. Kormányprogram keretében ekkor indult a textil- és ruházatiipari 

rekonstrukció, ennek keretében végre a fejlesztésekre kapott konvertibilis devizát 

az ágazat. Gyárak és szövetkezetek a külkereskedelmi vállalatok piackutatásai alapján 

nyújtották be a pályázataikat, hogy milyen gépeket, milyen alapanyagokat honnan 

tudnának a leggazdaságosabban behozni, hogy a befektetés 5 év alatt megtérüljön. 

Kooperációkban, lecseréléses devizaügyletekben is aktívan vett részt. Felügyelte és 

irányította a külkereskedelmi vállalatokat. Az ártárgyalásokon szovjet, román és csehszlovák 

viszonylatokban vett részt. A Közös Piac kvótázta a magyar beszállításokat, ezeken 

a tárgyalásokon is igényelték Brüsszelben a jelenlétét.

Időközben kiselőadásokkal vett részt skandináv és közel-keleti országokban tartott tárcaközi 

egyeztetéseken, valamint hozzászólásokkal nemzetközi szervezetek ülésein Genfben és 

Rómában.

1987 őszén kereskedelmi titkárnak nevezték ki Norvégiába, ahol napi kapcsolatokat épített 

ki a vevőkkel, inspirálva őket a vásárlásra könnyűipari, mezőgazdasági és közszükségleti 

cikkek tekintetében. A kínai acélszállítások miatt visszaesett a magyar vasipari export, 

ezt más cikkekkel kellett pótolni. Textil esetében is olcsóbbak voltak a kínaiak, de a javuló 

magyar minőség és választák megfelelt az igényeknek és megélénkült a forgalom.
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1988-ban 3 napra hazahívták, mert a Lengyel Nagykövetség kitüntetésben részesítette 

az előző 10 évben kifejtett aktivitásáért a Szálcsere és Polimerkémiai együttműködés 

megvalósításában.

1991-2003. között a Külkereskedelmi Minisztérium Engedélyezési Főosztályán dolgozott 

tanácsadóként. A rendszerváltás után Magyarországon megszűnt a külkereskedelmi 

monopólium, de az engedélykötelezettség megmaradt. A termelő szektorokat privatizálták, 

nagy átalakulás volt folyamatban. Szakmai ismeretek nélkül akart mindenki kereskedni. 

Nagy elégedetlenség volt az országban, nem értették, miért nem tudnak elég engedélyt 

kiadni. Gizella ekkor a televízióban és rádióban adott interjúkat, tisztázva a helyzetet, hogy 

az Európai Unió mennyiségi korlátozást alkalmazott többszáz cikkcsoportban. A kvótákat 

időről időre egyeztetni kellett, mert ha valami nem fért bele a keretbe, azt nem engedték át 

a határon.

1978-ban férjhez ment Kovács Andráshoz, aki a saját kezével, teljesen egyedül, munka mellett 

építette fel házukat, mely 1983-ban lett beköltözhető. Férje a Transelektronál dolgozott, 

majd kisiparosként kovácsoltvas kerítéseket készített. 2003-ban Gizella egy átszervezés 

következtében nyugdíjba került. Ebben az időben kezdett férje betegeskedni, Parkinson 

szindrómát állapítottak meg nála. Gizella szeretettel és kitartással ápolta, de András sajnos 

32 együtt töltött év után elhunyt.

Az elmúlt 17 évben aktívan részt vett a helyi közösségi életben. Tanította a középiskolásokat 

a környezetében, fenntartotta a kapcsolatokat a minisztériumi kollégákkal és 

az évfolyamtársaival. Barátaival kirándulni járt, hangversenybérlete volt.

„Az egyetemi diploma és vállalati gyakorlat után szakközgazdásznak jelentkeztem, 

a Nemzetközi gazdasági kapcsolatok témakörében. Előadások, konzultációkon való részvétel 

után megírtam a dolgozatomat (100 oldal + mellékletek), államvizsgáztam és Nemzetközi 

gazdasági szakértői oklevelet kaptam jeles eredménnyel 1978-ban. A következő évben 

doktoráltam. Angol nyelvből 1984-ben felsőfokú bizonyítványt kaptam.

Még az egyetemi évek alatt hívtak a Statisztikai Tanszékre, Némethné dr. Gyenge Erzsébet 

tanársegédi állást ajánlott. Üzletkötőként dolgoztam a Chemolimpexnél, amikor egyik nagy 

osztrák vevőm kereskedelmi igazgatónak hívott a gyárába (Weiss úr, Köflach), ingyen lakást 

Grazban és vállalati kocsit ajánlottak. Taurus vezérigazgatóság a 70-es évek elején (Dormán 

András vig.h) kereskedelmi vezérigazgató helyettesnek hívott.

1974 tavaszán FAO konferencián Rómában (64 ország részvételével) felszólaltam és 

megvédtem a magyar érdekeket. A KKM-ben ezt nagyra értékelték és Nyerges János 

vámpolitikai főosztályvezető bátor kiállásomért meghívott a főosztályára.

1974-78 években a Nehézipari Minisztérium megbízott a Taurus Gumigyár 



213

Felügyelőbizottsági tagságával. A Magyar Kereskedelmi Kamara szakmai ülésein részt 

vettem és a 80-as években a Dél-Afrikai Unió szakmai előadója lettem.

1985-ben a Külkereskedelmi Minisztérium Személyzeti Főosztály vezetőhelyettese, Viszkocsil 

Vilmos maga helyett kért fel, hogy ott dolgozzak. Kali Iván kollégámat javasoltam.

Munkám során a Chemolimpexnél 3 évenként kitüntetést kaptam: 2 kiváló dolgozó és 1 

miniszteri dicséret. 1974-től a Külkereskedelmi Minisztériumban is elismertek: Miniszteri 

dicséret, 1982: Munka érdemrend bronz fokozat. Minisztertanácsi Kiváló Munkáért jelvényt 

kaptam 1986-ban, majd 1989-ben jubileumi jutalomban részesítettek.

Hálás vagyok, hogy járhattam az egyetemre. A gazdaságtörténeti előadásokat soha 

nem fogom elfelejteni. Honnan jöttünk és hova tartunk. Megtanultam dialektikusan 

gondolkodni, élettervet kialakítani és megvalósítani. Fontosnak tartom a filozófia oktatást, 

gazdaságföldrajzot és a marketinget. Megismerkedtem az internacionális vállalati 

szervezetekkel és a gyors fejlődés következében létrejött interdependencia fogalmával.

Fontosnak tartom megjegyezni, hogy nem törekedtem vezető szerepre, munkatársaimat 

megbecsültem, menedzseltem. Személyiségemet méltányolták, többször igen kitüntető 

ajánlatokat kaptam. Alkalmazkodni tudtam az állandóan megújuló feladatokhoz, 

a problémákat meg tudtam oldani.”
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dr. Szilágyi Szabolcs

Szakmai életút
Az Egyetem 1964. évi elvégzése után 21 éven keresztül a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi 

Minisztériumban (MÉM) dolgozott gyakornoktól megbízott osztályvezetőig terjedő 

beosztásokban, mindvégig a mezőgazdasági-élelmiszeripari árképzés területén, végül 

irányította a MÉM Közgazdasági Főosztály Ár- Jövedelem- és Export-Import-Szabályozási 

Osztályát. 

Az évek során először 8-10 élelmiszer-iparág árképzése, majd a mezőgazdasági felvásárlási 

árak és input-árak (gépek, kemikáliák, szolgáltatások) kialakítása tartozott munkakörébe. 

Megbízott osztályvezetőként a MÉM teljes árhatósági jogkörével kapcsolatos teendők 

összefogását és irányítását végezte, ezenkívül irányítása alá tartozott az export-import 

szabályozási MÉM-feladatok ellátása, a mezőgazdaság un. üzemviteli támogatásainak 

kialakítása, a MÉM költségvetési kapcsolatainak összefogása.

Az 1970-es és 80-as években különböző szakmai fórumokon és árszakmai képzések során 

előadások sorozatát tartotta a mezőgazdaság és az élelmiszeripar ár- és árellenőrzési 

kérdéseiről. A MÉM részéről főfelelősként vett részt az árrendszer 1985. január 1-i 

módosításában.

1986-ban kinevezték a B-A-Z Megyei Gabonaforgalmi és Malomipari Vállalat gazdasági 

igazgatóhelyettesévé. Irányítóként vett részt a Vállalat részvénytársasággá átalakításában, 

a privatizáció előkészítésében. A Borsodi Gabonaipari Rt. gazdasági igazgatói, illetve 

vezérigazgató-helyettesi beosztásában irányította a gazdasági és kereskedelmi 

szakterületeket nyugdíjazásáig

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1980 német felsőfokú nyelvvizsga

1985 okleveles árszakértői cím

1986 agrár-közgazdasági szakközgazda és „A minőségi tényezők szerepe az élelmiszer-

termékek árképzésében” c. doktori disszertáció alapján summa cum laude minősítéssel 

 „dr oec” cím.
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„Az Egyetemen a közgazdász szakma tiszteletét, szakmai alapjait sajátítottam el, diplomám 

pedig jó alapokat nyújtott szakmai életutamhoz, mind a minisztériumi felső szintű 

irányítási, mind a vállalati gazdasági munkához.

Minisztériumi pályafutásom során kiérdemeltem a társfőhatóságok munkatársainak 

elismerését, vállalati éveim során pedig minden partnerrel korrekt szakmaisággal 

működtem együtt. Sikerrel irányítottam a B-A-Z Megyei Gabonaforgalmi és Malomipari 

Vállalat részvénytársasággá szervezését és privatizációját.”
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dr. Törzsek Éva

Szakmai életút
196–1970 Modex, Hungarotex, konfekció exportőr, gyakorló külkereskedő

1970–2022 nemzetközi kereskedelmi, nemzetközi marketing és EU témakörökben a hazai 

felsőoktatásban oktatóként, kutatóként, felsővezetőként dolgozott:

1970–1986 MKKE Külkereskedelmi tanszékén tanársegéd, adjunktus, egyetemi docens

1986–1994 az egykori Külkereskedelmi Főiskola főiskolai tanára, 

 főigazgató helyettese, majd főigazgatója, 

 gazdasági diplomata a bécsi nagykövetség kereskedelmi osztályán

1994–1997 BGE KKK intézetvezetője, valamint tanszékvezető a BDF-en, illetve 

az egykori Heller Farkas Főiskolán

2002–2007 a Szolnoki Főiskola rektora

2007– a BGE Külkereskedelmi Kar kutatóprofesszora, majd 2012 óta professor 

emeritusa.

Kitüntetések, díjak
Szakmai és intézményvezetői tevékenységét a hat évtized alatt kitüntetésekkel több 

miniszter, valamint a brit University of Humberside is elismerte, 2006 októberében pedig 

a Magyar Köztársasági Érdemrend középkeresztje kitüntetésben részesült.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
A bécsi Wirtschaftsuniversität-en elvégezte a Weiterbildung Exportkaufleute posztgraduális 

képzést; német és az orosz felsőfokú nyelvvizsgája mellé angol középfokú nyelvvizsgát, 

az MKKE-n kisdoktori, az MTA-n kandidátusi fokozatot szerzett.

„Az 1960-as évek elején tanultam az egyetemen, az akkori közgazdasági, külkereskedelmi 

ismeretanyag oktatását messze túlhaladták az elmúlt évtizedek. Ezzel együtt tanulmányaim 

felébresztették érdeklődésem a nemzetközi ügylet és környezete játékszabályainak 

mind jobb megismerése iránt, olyan alapokat adtak, amelyekre támaszkodva felkészülve 

indulhattam szakmai életpályámon. Más kérdés, hogy a gyakorlatban csak néhány évig 

műveltem azt a szakmát, amelyre képzésünk annak idején feljogosított...

Büszke vagyok arra, hogy szakmai pályámon mindmáig aktívan művelhetem az élethosszig 

tanulást, hogy évtizedek során mind jobban kitágult szakmai látóterem, érdeklődési köröm 

és tudásom, hogy tankönyvek, szakkönyvek szerzője, illetve társszerzője lehettem. Büszke 
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vagyok arra, hogy kandidátusi értekezésemet a Magyar Tudományos Akadémia pályadíjban 

részesítette, hogy elnyerhettem a Jean Monnet professzori címet. Legmegtisztelőbb 

számomra azonban a köztársasági elnök kitüntetésének indoklása: „a magyarországi üzleti 

felsőoktatás fejélesztése, az üzleti képzés korszerűsítése érdekében végzett munkássága, 

oktatói, intézményszervezői és vezetői munkássága elismeréseként.”







Vasdiploma
1960
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dr. Czabán János

Szakmai életút
Borsod megyei Állami Építőipari Vállalat: csoportvezető (1959-1962).

Miskolci Egyetem: 

oktató-kutató munkatárs (1962-1987 Ipargazd. Tanszék) 

oktató-kutató munkatárs (1987- Vállalatgazdaságtan Tanszék)

egyetemi tanársegéd (1962-1965), 

egyetemi adjunktus (1965-1976), 

egyetemi docens (1976-1989), 

professzor (1989-2005), 

professor emeritus (2005-től). 

Vezető beosztásai: 

Ipargazdaságtani Tanszék: tanszékvezető helyettes (1975-1987); 

Pénzügyi Tanszék: tanszékvezető (1987-1988); 

Közgazdaságtudományi Intézet: intézeti igazgatóhelyettes (1987-1990); 

Vállalatgazdaságtani Tanszék: tanszékvezető (1987-2001); 

Gazdálkodástani Intézet: intézeti igazgató (2000-2001); 

Gazdaságtudományi Kar: dékán (1990-1994); általános rektorhelyettes (1994-1997).

Szakmai tevékenység
Több évtizedes szakmai, tudományos pályája során végzett fontosabb kutatói, fejlesztési 

munkái (címszavakban): 

Ergonómiai és munkaszervezési kutatások: késlekedési gátlás és a tévcselekmények 

összefüggései; teljesítményvizsgálatok; a személyi feltételek minőségi és mennyiségi 

analízise; a team-munka ipari alkalmazási lehetőségeinek vizsgálata. 

Vállalatgazdaságtani és szervezési kutatások:

A technológiai változatok gazdaságosságának számítása; tervezés és szervezéstechnikai 

eszközök fejlesztése; költséganalízis; az amortizáció elszámolásának új módszerei és azok 

felhasználása; költség- és nyereségszámítások; komplex vállalati tervezés módszertana 

és eszközrendszere; szervezetprognosztika; a vállalati prognosztika, stratégia és tervezés 

összefüggésrendszere; vállalatgazdaságtani irányzatok feltáró elemzése. 

Didaktikai kutatások: 

Aktivizáló pedagógiai módszerek alkalmazása a menedzserképzésben; számonkérési 

metódusok hatékonyságának összehasonlító vizsgálata. 
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Kutatómunkásságának eredményeiről mintegy száznegyven publikáció (könyv, 

könyvfejezet, egyetemi jegyzet, tanulmány, hazai és külföldi konferenciákon tartott előadás) 

jelent meg. A vállalatok (elsősorban iparvállalatok) számára hetven kutatás-fejlesztési, 

szakértői munkát készített, évtizedeken keresztül gazdasági, szervezési, tudományos 

tanácsadói feladatot látott el. Jelentős feladatokat látott el gazdasági társaságok igazgató 

tanácsában és felügyelő bizottságokban. 

Szervezetfejlesztési feladatai közül kiemelhető a Közgazdaságtudományi Intézet (1987) és 

a Gazdaságtudományi Kar (1990) létrehozásában való részvétel. Tervei alapján jött létre 

a Vállalatgazdaságtani Tanszék (1987) és a Gazdálkodástani Intézet (2000), melyeknek 

2001-ig első vezetője volt. Az Archiv EuroEco Szerkesztő Bizottságának tagja  

(2014-től).

Felsőoktatási intézményben végzett oktatás 
Több évtizedes egyetemi pályája során végzett oktatási, oktatásfejlesztési munkái 

(címszavakban). 

1962 és 1987 között a Miskolci Egyetem Gépészmérnöki Karán előadta és saját nevében 

jegyezte az Ipargazdaságtan, a Gépipari üzemgazdaságtan, az Ipar- és vállalatgazdaságtan 

c. tárgyakat továbbá – mintegy tíz éven keresztül – részt vett az Ergonómiai és 

munkaszervezés, valamint a Szervezéstan c. tárgyak oktatásában is. 

A gépészmérnök hallgatók mellett bányamérnök és kohómérnök hallgatókat is tanított mind 

a graduális, mind a posztgraduális képzésben. 

1987-től napjainkig a közgazdász hallgatók számára a Vállalatgazdaságtan és 

a Szervezetprognosztika c. tárgyakat, a posztgraduális mérnökképzésben pedig 

a Vállalatgazdaságtan, a Vállalati stratégia és a Szervezetprognosztika tárgyakat adja elő. 

Az 1992/93-as tanévben a Montanuniversität (Leoben) vendégprofesszoraként a Prognosztika 

c. tárgy előadója volt. 

A tudományos doktorképzésben (PhD program) kötelező tárgy az általa előadott 

Vállalatgazdaságtan és Vállalati stratégia. 

Kidolgozta és rendszeresen fejlesztette e tantárgyak anyagait és irányította e diszciplínákhoz 

kapcsolódó tudományos kutatómunkát. 

Több száz előadást tartott különböző továbbképző intézetekben. 

Irányításával jött létre a Miskolci Egyetemen a közgazdászképzés (1987-ben), több nappali és 

posztgraduális tanterv, valamint a Vállalkozáselmélet és gyakorlat c. PhD program. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Közgazdaságtudományi Doktor (1974), 

Közgazdaságtudományok Kandidátusa (1983), 

Dr. habil (1989), 

Akadémikus, 
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A Nemzetközi Természeti és Társadalmi Tudományos Akadémia rendes tagja (1996), 

Az Orosz Természettudományi Akadémia külföldi tagja (1996), 

Az Európai Természettudományi Akadémia rendes tagja (2009), 

A Nemzetközi Történelmi és Társadalomtudományi Akadémia rendes tagja (2014.). 

Akadémiai munka: opponensi és konzultatív tevékenység.

Kitüntetések, díjak
Tiszteletbeli Gépgyártástechnológiai Hallgató (1977), 

Tiszteletbeli Termelési Rendszer Hallgató (1981), 

Tiszteletbeli Közgazdász Hallgató (1983 és 1994). 

Az Európai Természettudományi Akadémia Tiszteletbeli Tagja (2003).

Szakmai kitüntetések és díjak (a legfontosabbak):

Az Építőipar Kiváló Dolgozója. (1973), 

Kiváló Munkáért. (1983 és 1988), 

Hevesi Gyula Díj. (1985), 

Karol Adamiecki Díj. (1986), 

MTESZ Emlékérem. (1989), 

Széchenyi István Emlékérem. (1990), 

Signum Aureum Universitatis. (1993), 

Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett. (1994), 

Szent György-kereszt Érdemrend. (1996), 

Pro Universitate. (1997), 

A tudományok és művészetek lovagja. (2003), 

Pro Facultate Oeconomica. (2005), 

Kitüntető Tudományos Díj (2005), 

CORVINUS University of Budapest emlékérme (2005), 

Pro Bono Publico (2006), 

St. Georg-Medaille (2008). 

Magyar Köztársasági Érdemrend Tisztikeresztje (2011), 

A Miskolci Egyetem Díszpolgára (2018).

Fontosabb publikációk
Ipari vállalatgazdaságtan I.-II. Tankönyvkiadó. Budapest. 1975. 290 és 239 p.

Szervezetprognosztika. Egyetemi Kiadó. 1990. 165 p.

Vállalati prognosztika. Tankönyvkiadó. Budapest. 1991. 148 p. 

Költségtan, költség- és nyereségszámítások. Miskolci Egyetemi Kiadó. 1995. 167 p. 

Prognosztika és stratégia a harmadik évezred küszöbén. Egyetemi Kiadó. 1999. 135 p. 

A róla is szóló alapvető publikációk: 

Budapesti CORVINUS Egyetem Jubileumi évkönyv. Budapest. 2009. 93p. 



226

Jubileumi tanulmánykötet Czabán János professzor 70. születésnapjára. Szerkesztette 

Dr. Szintay István és Szilágyiné dr. Fülöp Erika. Bíbor Kiadó. Miskolc. 2005. 515 p. 

Ünnepi tanulmányok Czabán János professzor 70. születésnapjára. Szerkesztette: Lukács 

Edit. Miskolci Egyetem Gazdálkodástani Intézete. Miskolc. 2005. 165 p. 

Révai új Lexikona. 5. Babits Kiadó. Szekszárd. 2000. 5. p. 

Dobrossy István: Miskolc írásban és képekben. 6. Borsodi Nyomda. Miskolc, 1999. 259 p. 

50 éve Miskolcon. A Miskolci Egyetem Kiadványa. 1999. 196-197. p. 

Az MTESZ Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezete tevékenysége. Szerkesztette: 

Dr. Horváth Béla. Miskolc. 1987. 549-556.p. 

Who’s Who in the World 1997-től 

Who is Who Magyarországon.  2003-tól 

Biográf Ki Kicsoda 2002-től 

Ki kicsoda mi micsoda a menedzserképzésben 1993-tól 

Természettudományos és műszaki Ki Kicsoda? 1986-tól 

Orosz Természettudományi Akadémia. Enciklopédia. 1998. 565. p.

Európai Természettudományi Akadémia. Enciklopédia. 2009. 322. p.

Orosz Életrajzi Enciklopédia. 2018. 512-513. p
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Hodobay György
pénzügy szak   

Szakmai életút
A diploma megszerzése után Miskolcon a mostani elnevezés szerinti Miskolc SZC Szentpáli 

István Kereskedelmi és Vendéglátó Technikum és Szakképzőiskolában helyezkedett el 

kereskedelmi ismeretek és áruismeret szakos tanárként.

Tanári képesítés hiánya miatt 1962-1964 évben megszerezte a számvitel-statisztika- tervezés 

szaktanári képesítést. A tanári feladatok mellett országos szakfelügyelői megbízást kapott 

kereskedelmi ismeretek tantárgyból.

A hivatkozott iskolába igazgatói megbízást kapott 1972 évben, melyet 1997 évig, nyugdíjba 

vonulásáig töltött be.

Nyugdíjazást követően gazdasági társaság keretén belül felnőtt szakoktatást végzett 

kereskedelmi és vendéglátóipari szakmában.

Kereskedelmi és gazdasági ismeretekből 1977 évben a kereskedelmi és szakmunkásképzés 

számára tankönyvet írt.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
A KÖZGÁZ diplomán kívül megszerzett képesítés számvitel-statisztika-tervezés tanári szak.

„A közgazdasági tanulmányok, az egyetemi oktatókkal és diáktársakkal átélt tapasztalatok 

segítettek ahhoz, hogy a tanári életpályát választottam.”
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dr. Szenáky Jánosné
dr. Dékány Ilona

Szakmai életút
1959-ben végzett a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem Általános szakán 

1959. augusztus 1-től 1960. augusztus 1-ig a Magyar Nemzeti Bank kecskeméti városi 

fiókjánál helyezkedett el, mint forgalmi előadó.

1961-től kezdődött el szakmai tanári pályája, amelyre mindig is vágyott.

Volt iskolájában, a kecskeméti Közgazdasági Technikumban lett közgazdász tanár. Tanított 

könyvvitelt, statisztikát, tervezést, kereskedelem-gazdaságtant. Hamarosan az iskola egyik 

vezető tanára lett. Tanítványai első és második helyezést értek el könyvvitelből az országos 

tanulmányi versenyen.

1970-ben kitüntetéses diplomát szerzett az Esti Egyetem Politikai Gazdaságtan szakán, 

ennek alapján meghívást kapott a Bács-Kiskun megyei Oktatási Igazgatóságra a Politikai 

Gazdaságtan Tanszék vezetésére. Mint tanszékvezető kezdeményezte Vállalatgazdálkodási 

és Marketing Speciális Kollégiumok indítását közösen a Budapesti Közgazdaságtudományi 

Egyetem és a szegedi JATE tanáraival. Tanított óraadóként a Kertészeti Egyetem Kecskeméti 

Főiskolai Karán és a tanácsakadémián. A TIT közgazdasági szakosztályának megyei 

elnökeként irányította a közgazdasági ismeretterjesztést és előadóként maga is részt vett 

abban. 

1989-ben a kecskeméti Gépipari és Automatizálási Műszaki Főiskola adjunktusa majd 

docense lett. Itt jegyzeteket írt Közgazdaságtanból. Részt vett szakalapításban, kidolgozta 

a Műszaki menedzser szak programjának közgazdasági részét, bevezetett és oktatott 

könyvvitelt, statisztikát, marketinget a közgazdaságtan mellett.

1993-ban visszatért tanítani volt iskolájába, a mai Lestár Péter Kereskedelmi 

Szakközépiskolába. Itt a Szakmai elméleti munkaközösség vezetőjeként, majd szakmai 

igazgatóhelyettesként irányította a szakmai oktatást. Kidolgozta az iskola szakmai 

programját a pedagógiai program részeként. 2006-ban vonult nyugállományba

Mivel szerepelt az Országos vizsgáztatási névjegyzékben, több szakmai vizsgán végzett 

vizsgaelnöki teendőket. Az Oktatási Hivatal megbízásából emelt szintű érettségi vizsgán 

volt vizsgáztató tanár szakmai előkészítő tantárgyból. Főiskolai vizsgákra készített fel 

hallgatókat könyvvitel, statisztika, pénzügyi ismeretek, közgazdaságtan és marketing 

tantárgyakból.

Negyvenöt évet töltött el a közgazdász tanári pályán.
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Egyéb képesítések, nyelvtudás
1964-ben újabb diplomát szerzett a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem Tanári „B” 

szakán.

1970-ben kitüntetéses diplomát szerzett az Esti Egyetem Politikai Gazdaságtan szakán.

1976-ban egyetemi doktori címet szerzett

Kitüntetések, díjak
Oktató-nevelő munkájáért 1965-ben „Kiváló földművesszövetkezeti dolgozó” miniszteri 

kitüntetésben részesült a SZÖVOSZ-tól, amelynek felügyelete alá az iskola is tartozott.

1976-ban a „Munkaérdemrend Bronz fokozata” állami kitüntetésben részesült.

A felnőttképzésben és a TIT-ben végzett munkájáért az oktatási miniszter „Kiváló 

Munkáért” kitüntetésben részesítette 1986-ban

Fontosabb publikációk
Szakmai konferenciákon és a megye intézményeiben ismert és elismert előadója volt 

közgazdasági és gazdaságpolitikai tárgyú előadásoknak. Tanulmányokkal vett részt az MTA 

Közgazdasági Intézetének kutatásában a vállalatgazdálkodási témakörben.

Több megyei kiadványban jelentek meg tanulmányai és szerkesztett megyei kiadványokat. 

Rangos szakmai konferenciákon volt előadó. Opponense volt doktori értekezésnek a MMKE 

megbízásából. Több főiskolára benyújtott szakdolgozatot bírált el.
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dr. Szendrei Ignácné
Turai Ágnes

Szakmai életút
1959–1963 Magyar Nemzeti Bank

 gyakornok, szakelőadó

 vállalatok finanszírozása, szakmai ellenőrzése

1963–1966 Finomkerámiaipari Országos Vállalat

 pénzügyi csoportvezető

 - vállalat hitel és pénzügyi gazdálkodásának vitele

 - vidéki gyáregységek (Pécs, Herend, Hollóháza stb. 

 pénzügyeinek irányítása, likviditásának biztosítása

1966 osztályvezető

 gyakornok, szakelőadó

1966–1995 Országos Műszaki Dokumentációs Központ és Könyvtár

 (később: Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár)

1968. január 1-jétől az Intézménynél bevezetésre került az új elszámolási és finanszírozási 

tevékenység, amivel mérhetővé vált az egyes szolgáltatások jövedelmezősége

1991 pénzügyi és számviteli osztály vezetése

1993  gazdasági igazgató-helyettes

1995–2005 Magyar Nemzeti Bank

1995 nyugdíjazás

Kitüntetések, díjak
1970 Magyar Népköztársaság Minisztertanács által adományozott Kiváló Dolgozó 

kitüntetés

1983 a Magyar Népköztársaság Minisztertanács által adományozott Kiváló 

Munkáért kitüntetés

1989 Szakszervezetek Országos Tanácsa által szakszervezeti munkáért kitüntető 

jelvény bronz fokozata (társadalmi munkáért)

1995 a Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt kitüntetést kaptam, érdemes és 

eredményes munkásságom elismeréséért
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Zsoldos János 

Szakmai életút
A Dolgozók Állami Közgazdasági Technikumában érettségizett 1955-ben, és még 

ebben az évben felvételt nyert – a megszűnt mezőgazdasági szak helyett – az egyetem 

Belkereskedelmi szakára.

Az egyetem elvégzése után a Rektori Hivatal a miskolci Közgazdasági Technikum 

kereskedelmi tagozatát jelölte ki munkahelyéül. Politikai gazdaságtan, kereskedelmi 

ismeretek, jogi ismeretek, tantárgyakat tanította és kereskedelmi gyakorlati foglalkozásokat 

irányított. Fiatal korára tekintettel KISZ-tanácsadó tanár is volt. 1961-ben egyik szervezője 

volt az I. Miskolci Diáknapoknak. A program tudományos diákköri konferenciáin 8 tanulója 

vett részt. Erről az Északmagyarország (Miskolc) c. lap 1961. március 23-i számának első 

oldalán tudósított.

1961-ben volt középiskolai igazgatója, tanára (dr. Merényi Oszkár kandidátus, kitűnő 

Berzsenyi kutató) hívására Nyíregyházán, a Széchenyi István Közgazdasági Technikum 

pénzügyi tagozatán folytatta tanári pályafutását. Elsősorban statisztikát, politikai 

gazdaságtant tanított, politechnikai foglalkozásokat irányított, osztályfőnöki teendőket 

látott el. Körülbelül száz tanulót készített fel az Országos Statisztikai Pályázaton történő 

részvételre. Miskolci kereskedelmi iskolájához hasonlóan nyíregyházi pénzügy tagozatos 

diákjaival is évente részt vett az úgynevezett Kollektív Közgazdasági Pályázaton. 

Megnősülését követően – dr. Danka Pálné igazgatónő meghívásának engedve – 1970 

szeptemberétől 1995 szeptemberéig a nyíregyházi Közgazdasági Technikum Kereskedelmi 

tagozatának (későbbi nevén Kereskedelmi Szakközépiskolájának, majd a Sipkay Barna 

kereskedelmi –Vendéglátóipari Szakközépiskolának és Szakiskolának) volt a tanára. 

Statisztikát, politikai gazdaságtant, kereskedelmi gazdaságtant, világnézetünk alapjait 

tanított, kereskedelmi gyakorlati foglalkozásokat irányított, pályaválasztási felelős volt, 

tehetséggondozással foglalkozott, osztályfőnöki teendőket látott el. Országos Szakmai 

Tanulmányi Versenyen kereskedelmi gazdaságtanból két tanítványa első helyezést ért el. 

Mindhárom iskolájában diáklapot alapított, illetve alapításában, írásában részt vett. 

Miskolcon a KERISTA, Nyíregyházán a Pénzügyi technikumban az IFJÚSÁG c. diákújság 

alapításában, a Kereskedelmi szakközépiskolában a VEKKER írásában vett részt.

Tanári munkám mellett folytattam tanulmányaimat az egyetem tanári kiegészítő B szakán, 

amit abszolutóriummal fejeztem be. 1997–1998-ban a Széchenyi István Fősikola Univerzitas 

Kft. oktatási üzletága által szervezett informatikai továbbképzésen vettem részt. A 2000-ben 

megjelenő új számviteli törvényt követően elvégeztem a mérlegképes könyvelői tanfolyamot.
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2007-ben az egyik alapító tagja voltam Cegléden a Tanulni egy életen át alapítványnak, 

amely megalakította a Gubody Ferenc Szakközépiskolát. Itt éveken át részt vettem a felnőtt 

OKJ-s képzésben. Büszke vagyok erre az iskolára, mert sok hátrányos sorsú fiatalt segít 

tanulmányaik eredményes befejezésében.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Ismereteit gyarapítandó 1972-ben az Ifjúsági Politikai Specialitás tanfolyamot, 

1973-ban az OPI és a TIT által szervezett Világnézetünk alapjai, két tanéves középiskolai 

tanári tanfolyamot, 

1976-ban a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Főiskola Továbbképző Intézete által szervezett 

továbbképző tanfolyamot végezte el sikeresen

Kitüntetések, díjak

Oktató munkája elismeréséül 1967-ben dr. Vályi Péter pénzügyminiszter úr „Kiváló 

Pénzügyi Dolgozó” kitüntetésben részesítette.

Széleskörű társadalmi munkáját elismerendő, 1978-ban Kiváló Társadalmi Munkás 

kitüntetésben részesült.

1995. október 5-én a művelődési és közoktatási miniszter 36 évi oktató-nevelő munkája 

sikerét Pedagógus Szolgálati Emlékéremmel ismerte el.

„Az egyetemi időszak alatti tevékenységeim közül megemlítendő: „Az élelmiszerfogyasztás 

és az élelmiszerárak elaszticitásának vizsgálata” címmel dolgozatot készítettem, mert 

az OAM-nál szerettem volna elhelyezkedni.

Az egyetem újjászervezésének 10. évfordulója alakalmából rendezett Tudományos Diákköri 

Konferencián „Az áruházak kialakulása és fejlődése … áruforgalmi tevékenységének 

elemzése” c. szakdolgozattal vettem részt. Erről a Belkereskedelmi Minisztérium havi lapja, 

a Kirakat is említést tett az 1958. decemberi számában.

A Felsőoktatási Szemlében megjelent egyik írásom címe: Napirenden a tudományos ülésszak 

és a diákkonferencia. Írásomat Pach Zs. Pál professzor úr volt szíves lektorálni.

„A Magyar Tanácsköztársaság 40. évfordulója alkalmából” rendezett Országos Tudományos 

Diákköri Konferenciára dolgozatot készítettem a „A kapitalista országok belkereskedelme 

napjainkban” címmel. Erről az egyetem Közgazdász c. lapja is beszámolt az 1959. márciusi 

számában. 

Nyersfordítást végeztem – dr. Simai Mihály professzor úr buzdítására – „Az Eurafrikai 

neokolonializációs terv kudarca” cikkből.

A KPVDSZ szakszervezete (dr. Sebők Éva) megbízásából kutatómunkát végeztem, 

melynek alapján „A kereskedelemben foglalkoztatott dolgozók helyzetéről és szociális 

körülményeiről” című dolgozatot készítettem (1959), pénzjutalomban részesültem.

A Közgazdaságtudományi Egyetem S.C. Asztalitenisz szakosztályának 1959-ben tagja 

voltam.
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A fizikai társadalmi munkában intenzíven részt vettem. Így a Berentei Erőmű építésében és 

a Hanság lecsapolási munkálataiban is. Munkámért dicsérő oklevelet kaptam.

Dr. Forgács Tibor kandidátus úr javaslatára a III-IV. évf. időszaka alatt tanszéki 

demonstrátor voltam.

Makarenkó utcai kollégista társaim (Fakla Gyula, Vörös Gábor), és dr. Bogdán Gyöngyi 

tanársegéd javaslatára a Kereskedelmi Kar diákjóléti kérdéseivel foglalkozó bizottságának 

tagja lettem.

Az egyetemi ifjúsági mozgalomban végzett jó munkámért – a IV. évf. végén – 

könyvjutalomban részesültem. Ugyanekkor nevelőanyám –anyák napján – a következő 

írásbeli üzenetet kapta: „Anyák napján szívünk egész melegével köszöntjük Önt. Köszönjük 

Önnek, hogy olyan gyermeket nevelt, aki egyetemünkön mind a tanulásban, mind 

a társadalmi munkában példaképe társainak.”

53 éve nős vagyok. Feleségem Cselényi Gyöngyi, a nyíregyházi Kölcsey Ferenc 

Gimnáziumban tanított. Budapesten, az ELTE orosz-könyvtár szakán végzett. A Megyei 

Pedagógiai Intézet szaktanácsadója volt. Az Országos Bod Péter Könyvtárhasználati Verseny 

egyik létrehozója. Tízkötetes szakíró. Az Oktatási Minisztérium 1999-ben Arany Katedra 

Emlékplakettel ismerte el értékes munkásságát. 2006-ban magyar Köztársasági Bronz 

Érdemkereszt kitüntetésben részesült. 

Az 1960-1995 között érettségizettek találkozóira eljárok. Pl. 2023-ban az 1962-ben 

érettségizettek találkozójára, az 55., 52., és az 50 éves érettségi találkozóra hívtak meg.

Miskolcon emléktábla avatón vettem részt. Volt iskolám igazgatója, dr. Deák Gábor Miskolc 

város díszpolgára lett. Az emléktábla az iskola bejáratának falán látható. (Dr. Deák Gábort 

temetésekor az öregdiákok nevében Németh Miklós volt miniszterelnök búcsúztatta).

Az 1992-2002 között megjelent Hírhozó című hetilapban több írásom is megjelent. Például 

a Kisfiú a gettó előtt, Búcsú István atyától.

A Kelet-Magyarország című napilapban legutóbb a békéről és a háborúról idéztem 

gondolatokat. Az Üzenet rovatukban például Sánta Ferenc véleményét ajánlottam a lap 

olvasóinak figyelmébe: „Nincs olyan érdek, mely megérne egy háborút, akármilyen érdeknek 

legyen az feltüntetve.”

Sajnos, a korábbiakban két országos hetilapban is megjelent Kisfiú a gettó előtt című 

emléksoraimat hazai erőforrásból nem sikerült megfilmesíteni. Talán 1929-re sikerül?

Egyetemi éveimre visszatekintve újra és újra tisztelettel emlékezek dr. Pach Zsigmond 

Pál, Forgács Tibor, Csanádi György, Simai Mihály és Solymár Károly tanáraimra, akik két 

Országos Tudományos Diákköri Konferencián való indulásomat elősegítették, példamutató. 

lebilincselő oktató munkát végeztek.

Köszönöm, hogy a Belkereskedelmi Tanszéken demonstrátori teendőket láthattam el.
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Köszönöm, hogy az akkori Diákjóléti Bizottságnak tagja lehettem, véleményemet figyelembe 

vették. 

Életemben sok erkölcsi kitüntetést kaptam. A legszebbet azonban az Egyetemtől kaptam, 

1959-ben. Köszönöm!

Zsoldos János vasdiplomás megosztotta velünk az 1959-ben végzett Belkereskedelmi szakos hallgatók tablóját



Rubindiploma
1954
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Csányi György 

Szakmai életút
Budapest belvárosában született. A Berzsenyi Dániel gimnáziumi érettségi után 

a Közgazdaságtudományi Egyetemen végzett külkereskedelmi szakos közgazdászként. 

Diploma után egy-két évig a MOGÜRT-nél üzletkötő volt, majd kb. tíz évig a Pannónia 

Külkereskedelmi Vállalatnál üzletkötőként, később osztályvezetőként, majd az összes 

termékre kiterjedő állandó utazóként dolgozott. Az egyik kereskedelmi tanácsos javaslatára 

állandó külszolgálatra kérték fel. 

1967 végétől 1972 végéig az Athéni Nagykövetség Kereskedelmi Kirendeltségén dolgozott, 

ahol kb. 15 magyar vállalatot képviselt. Athéni küldetése befejezése előtt több cégtől 

állásajánlatot kapott. Ezek közül az ARTEX Külkereskedelmi Vállalat ajánlatát fogadta el, 

ahol a Sport és Vegyes cikk Főosztály főosztályvezető-helyetteseként kezdett, majd 1978-tól 

öt évig az úgynevezett Művészeti Főosztály vezetője, kereskedelmi igazgatója volt. 

1982 szeptemberében felkérték a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara párizsi irodájának 

vezetésére kereskedelmi tanácsosi besorolásban. 

1987 végén visszatért az ARTEX Külkereskedelmi Vállalathoz vezérigazgató-helyettesi 

beosztásban. 

A szőnyegexporttal való foglalkozásának köszönhetően néhány évre megválasztották 

a Soproni Szőnyeggyár Igazgatósága elnökének. 

Importtevékenysége nyomán kapcsolatba került a Colgate-Palmolive világcég előbb európai 

párizsi irodájával, majd a New-York-i központtal. 

1991-ben megalakult a Magyar-Francia Kereskedelmi és Iparkamara, amelynek 6 évig 

választott kincstárnoka volt és azóta is tagja. 

64 évesen nyugdíjba ment, azóta működteti üzleti tanácsadói irodáját

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Külkereskedelmi Minisztérium vezető továbbképző: középszintű vezetők komplex 

vezetéstudomány

Nemzeti Gazdasági Kapcsolatok Minisztériuma: Szakértői tevékenység végzésére jogosító 

engedély

Francia, angol, orosz: felsőfok

Német: középszintű
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Kitüntetések, díjak
Munkája szakmai és társadalmi elismerését jelzik a szakmai önéletrajában jelzett különböző 

pozíciók. Ezen kívül külkereskedelem kiváló dolgozója és egyéb kisebb kitüntetéseket is 

kapott.

„Hasznos volt a közgazdasági egyetemre járni, mert jó alapot adott különböző pozícióim 

betöltéséhez.

Saját, hosszú életemet – úgy érzem – annak köszönhetem, hogy igyekszem egészségesen 

élni, kialakult egy pozitív életfelfogásom, mentalitásom. Szeretem a munkámat és 

csökkentett intenzitással, de még folytatom. Talán sokat jelentett jó kapcsolatteremtő és 

tartó képességem és sokoldalú érdeklődésem.”
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Kiszi Illés
ipar szak

Szakmai életút
1954–1956 MÁV Magasépítési Főnökség, tervgazdasági területen főmunkatárs

1956–1989 Közlekedési- és Postaügyi Minisztérium Vasúti Főosztálya, Építési és 

Pályafenntartási Szakosztály, Magasépítési, majd Üzemgazdasági Osztály.

 főmunkatárs elemző közgazdász, majd főtanácsos, osztályvezető

 fő feladat: műszaki, gazdasági tevékenységek elemzése és összehangolása

1989 nyugdíjazás

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1964 Közgazdász Továbbképző Tagozaton

A gazdasági programozás modern matematikai módszerei - 9 hónapos továbbképzés.

német középfok

Kitüntetések, díjak
1960 Kiváló dolgozó

1978 Kiváló dolgozó

1983 Vezérigazgatói Dicséret

1984 Törzsgárda Arany fokozat

„Az egyetemtől a széleskörű közgazdasági szakmai ismereteken kívül jogi ismereteket, 

nemzetközi gazdasági és politikai ismereteket is kaptunk.

Szakmai szervezetek:

Közlekedéstudományi Egyesület – tag

Magyar Közgazdasági Társaság Közlekedési Tagozata - alapító tag

Büszke vagyok arra, hogy munkatársaim mindvégig elismeréssel kérték tanácsaimat és 

szeretettel gondolnak rám nyugdíjazásom óta is.

Magánéletemben pedig büszke vagyok arra, hogy kedves feleségemmel szeretetben 59 éven 

át voltunk házasok hirtelen bekövetkezett haláláig, valamint arra, hogy Andrea leányunk 

elvégezte a Semmelweis Orvostudományi Egyetemet, majd radiológus lett.”
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dr. Relle Péter

Szakmai életút
Vállalati közgazdasági/kereskedelmi igazgató.

Az Adria Kőolajvezeték három kezdeményezőjének egyike, majd a többéves tárgyalások 

magyar vezetője.

1990-1997-ben a hamburgi magyar kereskedelmi kirendeltség vezetője

Kitüntetések, díjak
Munkaérdemrend

„Minden, amit az egyetemen tanultam, az valahol visszajött és hasznosult.

Büszke vagyok három gyönyörű és okos lányomra és hat unokámra.

Szakmai munkám része öt kötetnyi tanulmány és előadás itthon és külföldön.”
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dr. Selmeczi Lajosné

Szakmai életút
Közért vállalathoz került, statisztikai munkát végzett. Innét a pártközpontba került, 

ahol szintén közgazdasági munkát végzett. Később a Belkereskedelmi Minisztériumba 

került, először pártbizottsági titkárként, majd miniszterhelyettesként dolgozott, és ebben 

a minőségben került nyugdíjba 6 hónap felmentési időszakkal. Azóta nyugdíjas.

Egy fia van, szintén nyugdíjas. Három éve a Kútvölgyi úti idősek otthonában él

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Egyetem előtt gyors és gépírást tanult, amit felsőfokon gyakorolt. 

Élete során több rövid tanfolyamot végzett el.
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dr. Székely Attila

Szakmai életút
1954–1957 Állami Ellenőrzés Minisztériuma

1957–1961 Központi Statisztikai Hivatal

1961–1963 VEGYTERV

1963–1982 Nehézipari Minisztérium Ipargazdasági Intézet

1982–1994 Anyag- és Technológia Korszerűsítési Iroda (Ipari és Kereskedelmi 

Minisztérium közvetlen háttérintézete)

1984– KOGÉPTERV

1992– VRF, Országos Hulladékgazdálkodási Iroda megnevezéssel 

1994 TÜV Rheinland (VRF)

1994 nyugdíjba vonulás, ipargazdasági, környezetvédelmi, regionális szakértői 

tevékenység

Beosztások
1970-1982: ipargazdasági, vállalatgazdasági főosztályvezető

1982-1992: irodavezető-helyettes, irodavezető

1992-1994: irodavezető

1994: környezetvédelmi informatikai főosztályvezető

Társadalmi szervezeti tagság
Szervezési és Vezetési Tudományos Társaság (Anyagtudományi- és Hulladékgazdálkodási 

munkacsoport vezetője)

Hulladékhasznosítók Országos Egyesülete (Információs Központ vezetője)

Fontosabb előadások
Meghívott előadóként számos előadást tartott a Magyar Tudományos Akadémián, 

a Veszprémi Egyetemen és a Számviteli Főiskolán, illetve szakmai konferenciákon és vállalati 

szakemberek előtt.

„Az Egyetem képzése roppant hasznos tudással vértezett fel, hiszen az elsajátítottak 

nemcsak a nemzetgazdasági, de az annál szűkebb, vállalati szintű működési 

mechanizmusok megismerését, megértését és tervezését is lehetővé tették.

Büszke vagyok arra, hogy bár klasszikus humán műveltségi alapokon állva kerültem 

az Egyetemre, az itt szerzett tudást a már meglévő ismeretekkel házasítva olyan egyedi 

interdiszciplináris látásmód birtokába kerültem, mely képessé tett szokatlan aspektusú 

vizsgálatok lefolytatására és az egyes problémák ilyetén megoldására is.”
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dr. Varga György 

Szakmai életút
1954–1957 SZOT Iskola politikai gazdaságtani tanszékének tanársegédje

195–1957 Figyelő cimü újság meglapitása -Havas Péternével közösen

1958–1985 a Figyelő alapitó rovatvezetője, 1985 főszerkesztője volt

1967–1968 Harvard Business School hallgatója

1967 Gazdaság c. folyóirat főszerkesztője

1987 Moszkvában KP Társadalomtudományi Akadémiáján volt hallgató

1990–1998 a Magyar-Amerika Vállalkozási Alap igazgatósági tagja

1991–1993 Business Week magyar nyelvű kiadásának főszerkesztője

1995 az Első Magyar Alapot kezelő Róna és Társai Rt. ügyvezető igazgatója

Egyéb képesítések, nyelvtudás
angol nyelv

Központi Statisztikai Hivatal Ipari Főosztályán végzett elemző munka/ 60.-as, 70-s években/ 

elmélyítette és ráirányította a figyelmemet az elemző munka fontosságára.

Kitüntetések, díjak
1982 Rózsa Ferenc-díj

1987 Közgazdász-díj

1996 Magyar Köztársasági Érdemrend Kiskereszt

„Büszke vagyok a könyveimre:

1976 - Brazília Gazdasága

1970 - Az Amerikai Business vállalati stratégiák és management

1972 - A japán business

1990 - Vállalkozók Amerikája”
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Pillanatképek a diákéletből

Fényképek és cikkek a Közgazdász című egyetemi újságból az 1960-as, 1970-es évekből.  

A képeket rendelkezésünkre bocsátotta: Kádár János, az újság fényképésze
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„Dehogy! Óriási harci tettnek csupán új kollégiumunk 
építkezési munkálatainak megkezdését tekintjük.  

E képek békés termelőeszközöket mutatnak a munka  
első fázisából.”



256





2024


	Vezetői köszöntő
	Aranydiplomás adománygyűjtés
	Mi történt az egyetemen 
	a megalakulása óta? 
	Egyetemtörténeti összefoglaló
	Jubileumi díszoklevelet
	igénylők névsora
	Aranydiploma
	Baranyainé
	dr. Küszter Ágnes
	dr. Barcziné
	dr. Mihály Erzsébet
	dr. Bátai Tibor Károly
	Bauer András 
	Bauer Lajosné
	Hornyai Erzsébet
	Bedő Iván
	Béki Gabiella
	Berács József 
	Bika Julianna
	Bikkiné Tóth Ágnes
	dr. Blázovics Anna
	dr. Boldvainé 
	dr. Böde Beáta
	Bolyósné 
	Jóvári Zsuzsanna
	dr. Botta Ilona
	dr. Cserhalmi Dorottya
	dr. Dabóczi Ákos
	dr. Dénes Mária
	Fábiánné Bilász Judit
	dr. habil. Fehér János
	dr. Gábor Éva
	Gaborják József
	Gaborjákné
	Dr. Vydareny Klára
	Prof. dr. Gál Péter
	Gróf Józsefné
	dr. Szabó Erzsébet
	Győri Emőke Ágnes
	Halász Zsuzsanna
	dr. Hámory Jenő
	Herczeg Attila
	dr. Hideg Éva
Magdolna
	Prof. dr. Horváth
Ágnes
	Horváthné
	Molnár Klára
	Jankelovicsné
	Berényi Márta
	Jánossy Dániel
	Juhász Veronika
	dr. Kacsó Erzsébet
	Kelen András 
	Kiglics István
	Kis Sándorné
	Nagy Zsuzsa
	dr. oec. Kováts Ágnes
	Kömőcsyné
	Radnóti Judit
	Kuntner Zoltán
	dr. Kurténné prof. dr. 
	Vadászlaki Ilona
	Löblin János
	dr. Nagy Béla
	Nagy Éva
	dr. Nagy Zoltán
	dr. Nagy Zoltánné
	Kapcsos Julianna
	Náray László
	Némethné Illés
Erzsébet
	dr. Nesztor Tamás
	Novotny Ilona
	dr. Oláh András
	Orbán Mária 
	dr. Prókai Jolán
	dr. Ráczné 
	dr. Kovács Ágnes
	Reszler György
	Reszlerné
	Koczka Mária
	dr. Sárai József
	dr. Sebes József
	Simon Judit
	Szabó László
	dr. Szalay Péter Vidor
	Szalóki Eszter
	Szécsy Irén
	Szokai Imre
	Szomszéd Valéria
	dr. Temesi József
	Tóth Sándor
	Turján Anikó
	dr. Várkonyi 
Julianna
	dr. Vellai Györgyi
	Verebélyi Tiborné
	Kovács Elvira
	dr. Veres Pál, PhD
	dr. Visky Katalin
	prof. Vörös József
	Walkó György
	dr. Zárda Sarolta
	Emlékezés
az eltávozottakra
	Gyémántdiploma
	1964
	dr. Csorba András
	Dani Józsefné
	Kaiser Irén Anna
	dr. Hegedűs János
	Hoffmann Ottó
Tihamér
	dr. Katonáné
	dr. Deák Márta
	Kotnyek Lajosné dr.
	Juszkó Mária
	Krebsz Katalin
(Botos Katalin)
	dr. Szelgárd Gizella
	Kovács Andrásné dr.
	dr. Szilágyi Szabolcs
	dr. Törzsek Éva
	Vasdiploma
	1960
	dr. Czabán János
	Hodobay György
	dr. Szenáky Jánosné
	dr. Dékány Ilona
	dr. Szendrei Ignácné
	Turai Ágnes
	Zsoldos János 
	Rubindiploma
	1954
	Csányi György 
	Kiszi Illés
	dr. Relle Péter
	dr. Selmeczi Lajosné
	dr. Székely Attila
	dr. Varga György 
	Pillanatképek a diákéletből

